

മെഹ്റീൻ മഴയോർമകൾ

Mehrin Mazhayormakal Kambi Novel | Author : Mallu Story Teller | www.kambistories.com

ആദ്യത്തെ എഴുത്ത് ആണ് . ആഖ്യാന രീതിയിൽ കുറവുകൾ ഉണ്ടാവാം, ക്ഷമിക്കുക.

കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ ഞാൻ ഹോസ്പിറ്റൽ റൂമിൽ ആണ് , 'അമ്മ അടുത്ത് നിന്ന് തലയിൽ തലോടുന്നുണ്ട് ,മുന്നിലായി സിറാജ് ഉണ്ട്, തലയിൽ കരിങ്കല്ല് കയറ്റിവെച്ച പോലെ ഭാരം എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു , ആശുപത്രിയിലെ കെമിക്കൽ മനം എന്നെ അശ്വസ്തനാക്കി, എനിക്ക് കൈകാലുകൾ അനക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നില്ല, എല്ലായിടത്തും പ്ലാസ്റ്റർ ഇട്ടിരിക്കുകയാണ്. അമ്മയുടെയും സിറാജിന്റെയും മുഖത്തു സന്തോഷവും ദുഃഖവും തളം കെട്ടി നിൽക്കുന്നുണ്ട്. ഇടറിയ ശബ്ദത്തിൽ ഞാൻ അമ്മയോട് ചോദിച്ചു:

" അമ്മ ഇവിടെ ഞാൻ എത്ര നാളായി "

"രണ്ടു ആഴ്ച...എന്തിനാ മോനെ നീ ഇതെല്ലാം ചെയ്തത്?" മുഷിഞ്ഞ സാരിത്തലപ്പ് കൊണ്ട് കണ്ണീർ തുടച്ചു അമ്മ ചോദിച്ചു . അമ്മയുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞപ്പോൾ ദുഃഖം കൊണ്ട് എന്റെ തൊണ്ട വേദനിക്കാനും ഇടറാൻ തുടങ്ങി

"അവൾ എവിടെ അമ്മെ ? " ഞാൻ ചോദിച്ചു .

എന്റെ കയ്യിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു കൊണ്ട് കരഞ്ഞു കലങ്ങിയ മുഖത്തോടെ 'അമ്മ പുറത്തേക്ക് നോക്കി. പെട്ടെന്ന് തന്നെ സിറാജ് അമ്മയെ എന്റെ അരികിൽ നിന്ന് മാറ്റി നിർത്തി. അവൻ പറഞ്ഞു:

'അവൾ അപ്പുറത്ത് ഉണ്ട് ..സുഖമായിരിക്കുന്നു .. കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല"

എനിക്ക് അവളെ ഒന്ന്" പറഞ്ഞു മുഴുവൻ ആകുന്നതിനു മുൻപ് ഞാൻ മയക്കത്തിലേക്ക് വീണു.. മയക്കത്തിൽ എന്റെ ഓർമകൾ പുറകിലോട്ട് സഞ്ചരിക്കാൻ തുടങ്ങി.....

.....

പുറത്ത് ശക്തമായ മഴ പെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്നുണ്ട് , കാറ്റിന്റെ താളത്തിനു അനുസരിച്ചു മഴത്തുള്ളികൾ നൃത്തമാടുന്നത് കാണാൻ പ്രത്യേഗ ഭംഗി ആണ്.കോളേജ് കാന്റീൻ വരാന്തയിൽ ഒരു ചായ കുടിച്ചു കൊണ്ട് മഴയുടെ ആ നൃത്തം കാണുവാൻ ഒരു പ്രത്യേഗ ഭംഗി തന്നെ .

ആ ദിവസം ആണ് ഞാൻ അവളെ ആദ്യമായ് കണ്ടത്, അല്ല ശ്രദ്ധിച്ചത്. മഴ നന്നയാതിരിക്കാൻ കൈ തലയുടെ മുകളിൽ വെച്ച് കൊണ്ട് ഒരു പെൺകുട്ടി നേരെ കാന്റീനിലേക്ക് ഓടി കയറി, തട്ടം ഇട്ട് വെളുത്ത തുടുത്ത ഒരു സുന്ദരി. കാന്റീനിന്റെ ഉള്ളിൽ കയറിയപ്പോഴേക്കും അവൾ മഴ നന്നഞ്ഞിരുന്നു.സുറുമയിട്ട കണ്ണിലും തുടുത്ത കവിളിലും റോസ് നിറമുള്ള വിടർന്ന ചുണ്ടിലും മഴ വെള്ളം ചായം പുരട്ടിയിട്ടുണ്ട്. പുറം തിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന അവളുടെ നന്നഞ്ഞു കുതിർന്ന വെളുത്ത ചുരിധാനിനുള്ളിൽ

കുറുത്ത ബ്രാ കാണാം... ഞാൻ അറിയാതെ തല തിരിച്ചു കളഞ്ഞു...കാൻറിന്റെ അകത്തുള്ള കോഴികൾ അവളുടെ മാംസം കണ്ടു വെള്ളം ഇറക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു..ഗ്ലാസിൽ ഉള്ള ചായ പുറത്തേക്ക് ഒഴിച്ച് കളഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി.

"ഹലോ "

കയ്യിലേയും മുഖത്തെയും വെള്ളം നന്നത്ത ഷാൾ കൊണ്ട് തുടക്കുന്നതിനിടെ അവൾ തിരഞ്ഞു നിന്ന് പറഞ്ഞു " ഹലോ" .

"വല്ലാതെ നന്നത്തിട്ടുണ്ടല്ലോ ? ഇതാ ഈ കോട്ട് ധരിച്ചോളൂ " ഷീർട്ടിന് മുകളിൽ ധരിച്ചിരുന്ന റൈൻ കോട്ട് ഉഴരി ഞാൻ അവൾക്കു നേരെ നീട്ടി.

"വേണ്ട ഹർഷൻ, ഞാൻ ഓക്കേ ആണ് " ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു .

എനിക്ക് കൗതുകം ആയി.. " എന്റെ പേര് എങ്ങനെ അറിയാം?"

"ലാസ്റ്റ് ഇയർ കോളേജ് മാഗസിനിൽ ഒരു കഥ എഴുതിയിരുന്നില്ലേ? അത് ഞാൻ വായിച്ചിരുന്നു..എനിക്ക് വളരെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.. നമ്മൾ കഴിഞ്ഞ വർഷം പരിചയപ്പെട്ടിരുന്നു .. ഓർക്കുന്നില്ലേ? മെഹ്റീൻ "

ദൈവമേ ഇങ്ങനെ ഒരു സുന്ദരി കൂട്ടി എന്നെ പരിചയപ്പെട്ടിട്ടു എനിക്ക് ഒർമ്മയില്ലയെന്നോ??? എനിക്ക് എന്നോട് തന്നെ പൂച്ഛം തോന്നി.

"സോറി, ഞാൻ കറക്റ്റ് ഓർക്കുന്നില്ല...അപ്പോൾ ഇവിടെ സെക്കന്റ് ഇയർ ആണോ?"

" അതെ , ഹർഷൻ 3rd ഇയർ ആണല്ലേ?

"അതേ ... ഈ കോട്ട് ഇട്ടൊള്ളൂ, ആക്കെ നന്നത്തിരിക്കുകയല്ലേ?"

"വേണ്ട, നിങ്ങൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടാവില്ലേ?

"എനിക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടൊന്നും ഇല്ല, ഇത് വെച്ചേക്ക്...ഇവിടെ ,ക്യാൻറീനിലെ രവി ചേട്ടന് കൊടുത്താൽ മതി"

"താങ്ക്സ്, ഞാൻ ഇന്ന് തന്നെ ഇവിടെ കൊടുകാം"

"എന്നാൽ അങ്ങനെ ആയിക്കോട്ടെ, ഞാൻ പോവുകയാണ് " കോട്ട് അവളെ ഏല്പിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ തിമർത്തു പെയ്യുന്ന മഴയത്തു കൂടെ ഗ്രൗണ്ടിലൂടെ ക്ലാസ് റൂമിലേക്കു ഓടി മറഞ്ഞു.

ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു പോയി, ചില ദിവസങ്ങളിൽ മഴ പെയ്യിരുന്നു. പക്ഷെ അന്ന് മഴ നന്നത്തു കയറി വന്ന മൊഞ്ചത്തികൂട്ടിയെ മാത്രം ഞാൻ പിന്നീട് കണ്ടിരുന്നില്ല. കാർമേഘം തടിച്ചു കൂടിയ ഒരു ദിവസം ക്ലാസ്സിൽ നോട്ട് എഴുതി കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ എന്റെ ചങ്ക് സിറാജ് എന്നോട് വന്നു പറഞ്ഞു

"എടാ, നിന്നെ കാണാൻ ഒരു ജൂനിയർ പെൺകുട്ടി വന്നിട്ടുണ്ടാലോ? ഒരു ചരക്ക് .. ആരാടാ അത്?"

" എനിക്ക് അറിയില്ലെടാ ...എന്നെ കാണണോ?...എവിടെ ആളു? ഞാൻ ചോദിച്ചു .

"നീ അല്ലെ ഹർഷൻ ? നിന്നെ കാണാൻ തന്നെ. ദേ പുറത്തു ഉണ്ട്.. ഡാ നമ്മളെ ഒന്ന് പരിചയ പെടുത്തി താടാ.." തോളിൽ കൈ വെച്ച് കൊണ്ട് അവൻ പറഞ്ഞു .

ഈ സിറാജ് ഒരു നമ്പർ ഒന്നു കോഴി ആണ്, അവൻ ഇങ്ങനെ ആക്രാന്തം കാണിക്കണമെങ്കിൽ ആരാവും എന്നെ കാണാൻ വന്നിരിക്കുന്നത്?. പുറത്തു വാരാന്തയിൽ പോയി നോക്കിയാ എനിക്ക് ഒരു തരിപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടു..മെഹ്റീൻ ആയിരുന്നു അത്. അവിടെ ആകെ നല്ല അത്തറിന്റെ മണം ആയിരുന്നു.എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ കോട്ട് എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി .

ഞാൻ: " ഹലോ മെഹ്റീൻ , എങ്ങനെ ഉണ്ട്? ഇത് തരാൻ വന്നതാണോ ? രവി ചേട്ടന് കൊടുത്താൽ മതിയായിരുന്നു "

മെഹ്റീൻ : " സുഖം തന്നെ, അത് കുഴപ്പം ഇല്ല, എനിക്ക് ഇയ്യോളോട് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്, അത് കൊണ്ടാണ് തിരഞ്ഞു പിടിച്ച ഇവിടെക്ക് വന്നത്, ഞാൻ ഒന്ന് രണ്ടു ദിവസം കാൻറീനിൽ പോയിരുന്നു അവിടെ കണ്ടില്ല, അവസാനം രവി ചേട്ടൻ ആണ് ക്ലാസ്സ് ും പറഞ്ഞ തന്നത്"

എനിക്ക് വലിയ ആകാംഷ തോന്നി, എന്നോട് ഇവൾക്ക് എന്ത് പറയാൻ ആണ് ഉള്ളത്? അവളുടെ പിറകിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് സിറാജ് അവനെ പരിചയപ്പെടുത്താൻ ഓരോ ആംഗ്യങ്ങൾ കാണിക്കുണ്ടായിരുന്നു . ഞാൻ അവനോട് വെറുതെ ഇരിക്കാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു. എന്റെ കണ്ണുകൾ പിറകിലേക്ക് പോവുന്നത് കണ്ട അവൾ പിറകിലേക്ക് തിരഞ്ഞു കോഴി സിറാജിനെ നോക്കി എന്നോട് ചോദിച്ചു:

" ആരാ അത് ? എന്തെങ്കിലും എമർജൻസി ഉണ്ടോ? എങ്കിൽ ഞാൻ പിന്നീട് വരാം"

"ഏയ് .. അത് എന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണ്, സിറാജ് .. ആളു ഇത്തിരി പൈങ്കിളി ആണ് ..കാണാൻ കൊള്ളാവുന്ന ഒരു പെണ്ണിനേയും വിടിച്ചു, എന്നെ കാണാൻ ഒരു സുന്ദരി കൊച്ചു വന്നിട്ടുണ്ട് എന്ന് അവൻ ആണ് പറഞ്ഞത് , തന്നെ അവനു പരിചയപ്പെടുത്തി കൊടുക്കാൻ പറയുന്നതാണ്, പരിചയപ്പെടുണോ? "

താൻ സുന്ദരി ആണ് എന്ന് ഒരു ആണ് പറയുമ്പോൾ പെണ്ണിന് വരുന്ന ഒരു ചിരി ഉണ്ടല്ലോ...അത് കാണാൻ പ്രത്യേക ഭംഗി ആണ്.. ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു:
" അയ്യോ വേണ്ട , കേട്ടത് തന്നെ ധാരാളം"

കാർമ്മേലത്തെ മഴയായി മാറ്റാൻ പാട് പെടുന്ന കാറ്റ് വരാന്തയിൽ അടിക്കുന്നുണ്ടായി, പണ്ട് ഏതോ പടത്തിൽ നിവിൻ പോളി പറഞ്ഞ പോലെ കാറ്റ് അവളുടെ മുടിയിലും തട്ടത്തിലും തട്ടി തഴുകി പോവുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ: " അല്ല, മെഹ്റീൻ എന്തോ പറയാൻ ഉണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു "

മെഹ്റീൻ : " യെസ്, എനിക്ക് ഒരു സഹായം ചെയ്യാമോ? ബുദ്ധിമുട്ടാണെങ്കിൽ വേണ്ട "

ഞാൻ: " എന്ത് സഹായം ആണ് വേണ്ടത്? "

മെഹ്റീൻ: " അത്...എനിക്ക് ഒരു പോയം എഴുതി തരുമോ? സെക്കന്റ് ഇയർ സ്റ്റുഡന്റ്സിന്റെ മാഗസിനിൽ കൊടുക്കാൻ ആണ്, ഞങ്ങളുടെ ബാച്ചിന്റെ പേരിൽ .. ബുദ്ധിമുട്ടാണെങ്കിൽ വേണ്ട കേട്ടോ ... ഇയ്യാളുടെ കോട്ട് എന്റെ കയ്യിൽ ഉള്ളത് കണ്ടിട്ട് എന്റെ ഫ്രണ്ട്സ് വിചാരിച്ചു നമ്മൾ തമ്മിൽ നല്ല അടുപ്പം ആണെന്ന്, ഞാൻ കുറച്ചു തള്ളി വിട്ടു. ബട്ട് ഇപ്പൊ അവർ പറയുന്നു നീ ഹർഷനോട് പോയി സംസാരിച്ചു ഒരു കവിത എഴുതി കൊണ്ട് വരാൻ" ചമ്മലോടെ അവൾ പറഞ്ഞു

" ഇത്രയേ ഉള്ളൂ .. ഇത് ഞാൻ ഏറ്റു .. ജൂനിയർ പിള്ളേർ ആദ്യമായി സഹായം ചോദിച്ചതല്ലേ.. നോ പ്രോബ്ലം, പക്ഷെ ആരോടും പറയരുത് " ഞാൻ പറഞ്ഞു

അവളുടെ കണ്ണുകൾ സന്തോഷം കൊണ്ട് വിടർന്നു

" താങ്ക്സ്, ഞങ്ങൾ ആരോടും പറയില്ല " അവൾ എന്റെ വലതു കൈ അവളുടെ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അത് തികച്ചും അപ്രതീക്ഷിതമായിരുന്നു. എന്തോ...ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കൈ പിറകിലേക്ക് വലിച്ചു .

" വെൽക്കം...അതേയ്, കൂട്ടുകാരോട് എന്നെ പറ്റി എന്താ തള്ളി മറച്ചത് ?" ഞാൻ ചോദിച്ചു , ഞാൻ കൈ പിറകിലേക്ക് വലിച്ചത്തിന്റെ ചമ്മൽ അവളുടെ മുഖത്ത് കാണാം.

"അതോ...കുറച്ചു കോമഡി ആണ്.. ഇയ്യാൾ എന്നെ പ്രൊപ്പോസ് ചെയ്തു ,പക്ഷെ ഞാൻ റിജക്ട് ചെയ്തു.ഇപ്പോൾ നമ്മൾ നല്ല ഫ്രണ്ട്സ് ആണ് എന്നും പറഞ്ഞു .. സോറി " എന്റെ മുഖത്തേക്കു നോക്കാതെ അവൾ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ : " ന്റെ മോളെ...ഞാൻ പ്രൊപ്പോസ് ചെയ്തെന്നോ?നീ നല്ല തള്ളിസ്റ്റ് ആണല്ലോ? "

മെഹ്റീൻ: " അത്യാവശ്യത്തിനു"

ഞാൻ : "ഫ്മ്മ്മ്മ .. എന്തായാലും അവരോട് പറഞ്ഞ പോലെ നമുക്ക് ഫ്രണ്ട്സ് ആയി ഇരിക്കാം ? അല്ലെ? "

മെഹ്റീൻ : " അതിനെന്താ ..നമ്മൾ ഫ്രണ്ട്സ് അല്ലെ?" അടുത്ത പീരിയഡിനുള്ള ബെൽ അപ്പോഴാണ് അടിച്ചത്.നാശം ബെൽ അടിക്കാൻ കണ്ട സമയം , ഞാൻ മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു .

മെഹ്റീൻ : " ഞാൻ പോവട്ടെ , ഞാൻ 3 ദിവസം കഴിഞ്ഞു വരാം കേട്ടോ, അല്ലെങ്കിൽ ബി കോമിൽ വന്നാൽ മതി "

" ശെരി, അതേയ് പുറത്തു മഴ പെയ്യാൻ ചാൻസ് ഉണ്ട് , ഈ കോട്ട് വെച്ചേക്കൂ " ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"അത് ഞാൻ ആവശ്യം വരുമ്പോൾ എടുത്തോളാം,എനിക്ക് മഴ നനയുന്നത് ഇഷ്ടം ആണ്" ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നു .

കുളീഷേ സിനിമ രംഗങ്ങളിൽ നായികാ തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നത് കാണാൻ അവൾ പോവുന്നതും നോക്കി ഞാൻ നിന്നു. പക്ഷെ ആരും തിരിഞ്ഞു നോക്കിയില്ല. ഞാൻ അവൾ പിടിച്ച കൈ ഒന്ന് മണത്ത നോക്കി ..അത്തറിന്റെ മണം..കോട്ടും മുറുകെ പിടിച്ച ക്ലാസിലേക്കു തിരികെ കയറി, കയറിയ ഉടനെ വാതിൽക്കൽ നിൽക്കുകയായിരുന്ന സിറാജ് എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു പുറത്തേക്ക് കൊണ്ട് പോയി

"എടാ സിറാജേ വിടാടാ, ദേ ഇപ്പൊ സർ വരും " ദേഷ്യത്തിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു . അവൻ എന്നെയും കൊണ്ട് ബി കോം , ലോ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് കെട്ടിടങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ഉള്ള ഞങ്ങളുടെ ഒളി സങ്കേതത്തിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി, ഞങ്ങൾ ഒഴിവു സമയത്തും ക്ലാസ് കട്ട് ചെയ്യുമ്പോളും വന്നിരിക്കാറുള്ള ഇടമാണ് അത്, ആരുടേയും കണ്ണിൽ പെടാത്ത സ്ഥലം . അവിടെ എത്തിയതും ഞാൻ അവന്റെ കൈ പിടിച്ചു മാറ്റി ചോദിച്ചു

"എന്താ പുല്ലേ നിന്റെ പ്രശ്നം?"

സിറാജ് ; " പറയാ മൈദേ , ആരാടാ അവൾ? അവൾ നിന്റെ കയ്യിൽ കയറി പിടിക്കുന്നത് കണ്ടല്ലോ? നെ അവളെ അടിച്ചു വയറ്റിൽ ആക്കി അല്ലെ? കളി എപ്പോഴാ കഴിഞ്ഞത്?" എനിക്ക് വല്ലാത്ത ദേഷ്യം തോന്നി , ഇവൻ ഇങ്ങനെ ആണ്, സംഭവം നമ്മുടെ ഒരു ചങ്ക് ആണെങ്കിലും ചില നേരത്ത വർത്തമാനം നമ്മളെ ശെരിക്കും ദേഷ്യം പിടിപ്പിക്കും.

ഞാൻ : " ഫ പുരി, ഒരു മാതിരി ഊമ്പി തരം പറയരുത് , നീ കാര്യം അറിയാതെ സംസാരിക്കരുത് "

സിറാജ് : " അയ്യയ്യോ.. മലയാള ഭാഷ പണ്ഡിതന്റെ വായിൽ നിന്ന് തെറി ഒക്കെ വരുമോ ? എന്നാൽ എന്താ സംഭവം സംഭവം എന്ന് നീ പറയ്" ഞാൻ നടന്ന കാര്യങ്ങൾ അവനോട് പറഞ്ഞു, പക്ഷെ കവിത എഴുതി കൊടുക്കാൻ വന്നതാണെന്ന് പറഞ്ഞില്ല പകരം ഒരു പോസ്റ്റർ ഡിസൈൻ ചെയ്യാൻ വന്നതാണെന്ന് പറഞ്ഞു.ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തിയതും അവൻ ചിലക്കാൻ തുടങ്ങി.

" അയ്യേ ഇതെന്നാണോ ആ ചരക്ക് വന്നത്, അതൊക്കെ പോട്ടെ നിന്നോട് ഞാൻ ഒരു പെൻ തരാൻ പറഞ്ഞാൽ നീ തരാറുണ്ടോ? ഇല്ല.. ഇപ്പൊ ഒരു പെണ്ണ് വന്നു ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൻ പോസ്റ്റർ ഉണ്ടാക്കാൻ പോവുന്നു...നാണം ഉണ്ടോടാ മൈദേ ?.. ആആആ ..ഇപ്പൊ മനസ്സിലായി .. അവൾക്ക് മുലയും കുലച്ച ചന്തിയും ഉണ്ടല്ലോ .. "

" സിറാജേ മതി നീ നിർത്തിക്കോ , നിനക്കു എപ്പോ എന്താ വേണ്ടത്? പേന വേണോ ഇന്നാ പിടിച്ചോ." എന്റെ പേന അവന്റെ പോക്കറ്റിൽ വെച്ച് ഞാൻ അവനോട് പറഞ്ഞു.

സിറാജ്: " കൊണ്ട് പോടാ അവന്റെ തൊലിച്ച പേന , എന്തായാലും അവൾ കൊള്ളാം , മൂല 34 - 36 ഉണ്ട് , നല്ല ഗോതമ്പ് നിറം , തുടുത്ത കൈകൾ , ഒതുങ്ങിയ അരക്കെട്ടും ചന്ദിയും , പാതി തല മറച്ചു തട്ടവും .. കൊള്ളാം .. എടാ .. പോസ്റ്റർ ഉണ്ടാക്കുന്നതിന്റെ പ്രതിഫലം ആയി അവളോട് ഒരു കളി ചോദിക്കാമായിരുന്നില്ലേ?"

ഞാൻ : " പൊന്നു മോനെ ഒന്ന് നിർത്തുമോ? എനിക്ക് കേൾക്കേണ്ട. ഏത് പെണ്ണിനെ കണ്ടാലും ഇങ്ങനെ സ്കാൻ ചെയ്ത് നോക്കിക്കൊള്ളൂ ..ശവം "

സിറാജ്: " അവളെ പറഞ്ഞതിന് നിനക്കു എന്താ പ്രശ്നം? അളിയൻ നോക്കുന്നുണ്ടോ?"

ഞാൻ : " എഇയ്യ്യ്യ്യ് ... ഇല്ല. ഇല്ല...എന്നാലും ഒരു പെണ്ണിനെ പറ്റി അങ്ങനെ പറയുന്നത് മോശം അല്ലേടാ?"

സിറാജ്: "അളിയൻ വിഷമം ആണെങ്കിൽ ഞാൻ പറയുന്നില്ല പോരെ?"

ഞാൻ : " ഇത് തന്നെ അല്ലെ ഞാൻ ആദ്യം പറഞ്ഞത് മോനെ"

" അത് വിട്ട് കള , എന്റെ സ്വഭാവം നിനക്കു അറിയുന്നതല്ലേ? ഞാൻ ഒരു കാമ രോഗി ആയി പോയി .. എന്ത് ചെയ്യാം ??? . അവളോട് നീ എന്നെ പറ്റി പറഞ്ഞോ? അവൾ എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നുണ്ടായല്ലോ?" അവൻ തോളിൽ കൈ ഇട്ടു കൊണ്ട് എന്നോട് ചോദിച്ചു .

"pinneeee നിന്നെ പറ്റി ഞാൻ പറയാതിരിക്കുമോ ... കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം നീ എന്റെ ചങ്ക് അല്ലേ? നീ ഒരു മുട്ടൻ കോഴി ആണെന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.നല്ല ഒരു ഇന്ദ്രേഷൻ ഉണ്ടാക്കി കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് " ഞാൻ പൊട്ടി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"ഛെ.. നശിപ്പിച്ചു .. കൊള്ളാം മൈരേ , നീ എന്നെ ഊമ്പിച്ചു അല്ലേ...നടക്കട്ടെ " തോളിൽ നിന്ന് കൈ തട്ടി മാറ്റി കൊണ്ട് അവൻ നടന്നു നീങ്ങി.എനിക്ക് ചിരി അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല .

"എടാ അവിടെ നിക്കഡാ , കാൻറീനിൽ നിന്ന് എന്റെ വക ചായ വേടിച്ചു താരം , അവിടെ നിക്ക്" പെണ്ണിനെ പോലെ ഫുഡും അവന്റെ weakness ആണ്.

ചായ എന്ന് കേട്ട ആശാൻ അവിടെ നിന്ന് തിരിച്ചു വന്നു എന്നോട് പറഞ്ഞു " അല്ലെങ്കിലും നിനക്കു മാത്രം ആണ് എന്നോട് സ്നേഹം ഉള്ളത് ,ചായ മാത്രം പോരാ , രണ്ടു വടയും വേണം, അമ്മാതിരി പണിയാ കാട്ടിയത്."

ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ തോളിൽ കയ്യിട്ട് കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ക്യാൻറീനിലേക്ക് നടന്നു. മഴ ചാറി തുടങ്ങിയിരുന്നു . അവൻ അവളുടെ ശരീരത്തെ പറ്റി പറഞ്ഞപ്പോൾ ശ്രദ്ധിക്കാതിരുന്നു എങ്കിലും ഇതെല്ലാം അവളോട് സംസാരിക്കുന്നതിന്റെ ഇടയിൽ ഞാൻ അറിയാതെ എന്റെ കണ്ണുകൾ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. കോളേജിലെ ഏറ്റവും വലു സുന്ദരി ഒന്നും അല്ലെങ്കിലും അവളെ പോലെ ഒരു കൊച്ചിനെ കണ്ടാൽ ആരാണു് ഇതെലാം ശ്രദ്ധിക്കാത്തതു ?

2-3 ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പറഞ്ഞത് പോലെ അവൾ വീണ്ടും വന്നു എന്നെ കാണാൻ . പക്ഷേ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൾ പറഞ്ഞ കവിത എഴുതി കൊടുക്കാൻ എന്റെ മനസ്സ് അനുവദിച്ചില്ല. അവളെ കാണാനും സംസാരിക്കാനും വേണ്ടി ഏകദേശം രണ്ട് ആഴ്ചയോളം പല ഇല്ലാത്ത തടസ്സങ്ങളും പറഞ്ഞ് ഞാൻ തള്ളിനീക്കി. അതിനിടയിൽ എല്ലാ ദിവസവും ഞങ്ങൾ കണ്ട് മുട്ടുകയും സംസാരിക്കുകയും ചെയ്തു. അവളുടെ കുടുംബം ,സ്വപ്നങ്ങൾ അങ്ങനെ പലതും സംസാരിച്ചു. കണിശക്കാരനായ മത വിശ്വാസി ആയിരുന്നു അവളുടെ ഉപ്പ. ഉമ്മ ഒരു പാവം,വേറെ കുടുംബങ്ങൾ ആയി ആരും ഇല്ല ,ഒറ്റമകൾ . ഒടുവിൽ 3 ആഴ്ചകൾക്ക് ശേഷം "ജലം " എന്ന പേരിൽ ഒരു കവിത ഞാൻ അവർക്ക് എഴുതി നൽകി. ആ 3 ആഴ്ചകൾ കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നല്ലത് പോലെ മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നു , നല്ല സുഹൃത്തുക്കളായി ഞങ്ങൾ മാറിയിരുന്നു. പക്ഷേ മറ്റു സുഹൃത്തുക്കളിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി എന്തോ ഒന്ന് അവളിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവളോട് സംസാരിക്കുമ്പോഴും മറ്റും എന്തോ ഒരു പോസറ്റീവ് എന്നർത്ഥം എനിക്ക് ലഭിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ഞാൻ സിറാജിനോട് ക്ലാസ് വിട്ട് ബസ് സ്റ്റോപ്പിലേക്ക് പോവും വഴി ഇതിനെ പറ്റി സംസാരിച്ചു. കാര്യം പറഞ്ഞ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞു: "മോനേ ഹർഷാ, എനിക്ക് ഇത് ആദ്യമേ തോന്നിയിരുന്നു. നിനക്ക് അവളോട് എന്തോ ഉണ്ടെന്ന് "

ഞാൻ: "എന്ത് ഉണ്ട് എന്ന്?"

സിറാജ് : " പ്രേമം , അല്ലാതെ വേറെ എന്ത്?"

ഞാൻ : "എടാ, എനിക്ക് അവളോട് പ്രേമം ആണോ എന്ന് എങ്ങനെ തിരിച്ചറിയും ? നീ ഈ കാര്യത്തിൽ ഒരു വീക്ഷി പീഡിയ അല്ലേ... അത് കൊണ്ടാണ് നിന്നോട് ചോദിക്കുന്നത് "

സിറാജ് : "മോനേ ഹർഷാ, നിനക്ക് ഐഡിയ എല്ലാം ഞാൻ താരാം. അതിന് വേണ്ടി നീ എന്നെ ഇങ്ങനെ സോപ്പ് ഇട്ട് പതപ്പിക്കേണ്ട കേട്ടോ "

ഞാൻ: "ഓ സമ്മതിച്ച്, നീ പറ "

സിറാജ്: " അങ്ങനെ വെറുതെ പറയാൻ ഒന്നും പറ്റില്ല, നാളെ കാൻറീനിൽ നിന്ന് ഒരു ബിരിയാണി ഓക്കേ ആണോ?"

ഞാൻ : " സെറ്റ് , ഇനി പറ , എന്റെ ബസ് വരാറായി "

സിറാജ്: "ഒന്ന് അടങ്ങടെ , വലു കഥാകാരൻ ആണ്, എന്നിട്ട് പ്രേമവും ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പും തിരിച്ചറയാൻ അറിയില്ലത്രേ ... നീ ഒരു കാര്യം ചെയ്യ് . നിനക്ക് എന്തോട് ഒരു രണ്ട് ദിവസം മിണ്ടാതിരിക്കാൻ പറയാമോ?"

ഞാൻ : " പറ ,ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ല "

സിറാജ്: "ഇത് പോലെ അവളോട് മിണ്ടാതിരിക്കാൻ പറയാമോ?"

ഞാൻ : " ഇല്ല മച്ചാനേ, ഉറപ്പില്ല. "

സിറാജ്: "കൊച്ചു മൈരേ എങ്കിൽ ഉറപ്പിച്ചോ , ഇത് അത് തന്നെ ലവ് ലവ്. നിനക്ക് കൂടുതൽ വ്യക്തത വേണം എങ്കിൽ 2 ദിവസം ലീവ് എടുത്ത് വീട്ടിൽ ഇരിക്ക്, എന്നിട്ട് നോക്ക്"

ഞാൻ : "ശെരിക്കും? , നാളെ അപ്പോൾ ലീവ് എടുക്കാം അല്ലേ?"

സിറാജ്: " നാളെ എടുക്കേണ്ട, നാളെ എനിക്ക് ബിരിയാണി വാങ്ങി തന്നിട്ട് മറ്റനാൾ എടുത്തോ? "

" ശെരി ശരി" പറഞ്ഞ് കഴിഞ്ഞതും എന്റെ ബസ് വന്നതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. അവൻ പറഞ്ഞത് പോലെ ഞാൻ 2 ദിവസം ലീവ് എടുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. പക്ഷേ രണ്ടാം ദിവസം തന്നെ കോളേജിൽ തിരിച്ചെത്തി. ഒരു ദിവസത്തിൽ കൂടുതൽ അവളേ കാണാതിരിക്കാൻ പറ്റിലായിരുന്നു. പിന്നീട് ഉള്ള ദിവസങ്ങളിൽ അവളോട് സംസാരിക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് ഒരു പിൻവലിച്ചിലും അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കാനും മടി തോന്നി തുടങ്ങി. ഒരു ദിവസം അവൾ എന്നാട് ചോദിച്ചു

" ഹർഷൻ, നിനക്ക് എന്തെങ്കിലും പ്രോഗ്രാം ഉണ്ടോ? ആക്കെ ഡൽ ആണല്ലോ?"

"ഒന്നും ഇല്ലടോ , എങ്കിലും നടക്കുവല്ലേ? അതിന്റെ ആണ് " . അവസാനം എന്റെ ഇഷ്ടം അവളോട് തുറന്ന് പറയാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഈ കാര്യം സിറാജിനോട് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവനിൽ നിന്ന് കിട്ടിയ മറുപടി എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി.

"എടാ നീയും അവളും സെറ്റ് ആവും എന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നില്ല, നിന്റെ കോലവും അവളുടെ കോലവും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം നോക്ക് ... ഇനി അത് ഓക്കേ ആണെങ്കിലും വേറെ പ്രശ്നം ഉണ്ട് ... ഫാമിലി മതം ജാതി ... ഇതിനെ എല്ലാം ചാടി കടന്ന് നിങ്ങൾക്ക് ഒന്നിക്കാം എന്ന് നിനക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ? അവളുടെ തന്തയെ നിനക്ക് അറിഞ്ഞുടേ ? നിന്നെ വിഷമിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞതല്ല.. നീ നന്നായി ചിന്തിക്ക് ..എന്നിട്ട് പോസ്റ്റീവ് ആണേൽ നീ പറ . എന്തിനും ഞാൻ ഉണ്ടാവും കൂടെ "

അന്ന് രാത്രി ഞാൻ വീട്ടിൽ പോയി കണ്ണാടി യുടെ മുന്നിൽ നിന്ന് ഒന്ന് നോക്കി. അവളുടെ അത്രയും സൗന്ദര്യം എനിക്കില്ല എങ്കിലും അത്ര മോശം ഒന്നും അല്ലല്ലോ പക്ഷേ സിറാജിനെ കുറ്റം പറയാനും പറ്റില്ല. പക്ഷേ അവൻ പറഞ്ഞ രണ്ടാമത്തെ കാരണം രക്തസാക്ഷിയായ സ:രാജന്റേ മകനായ എനിക്ക് ഒരു പ്രശ്നമായി തോന്നായിരുന്നില്ല. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ സിറാജിനോട് ഞാൻ പറഞ്ഞു:

" എടാ , നീ പറഞ്ഞത് ശെരിയാണ് പക്ഷേ ഈ ജാതിയുമായും മതത്തിതിന്റേയും മതിൽ ചാടി കടന്ന് ജീവിക്കാൻ അല്ലേ നമ്മളെ ഇവിടുത്തെ സാറ്റ് പഠിപ്പിച്ചത്. പിന്നേ ഞാൻ ഇത് അവളോട് പറഞ്ഞിലെങ്കിൽ നാളെ എന്റെ മനസ്സിനെ വേട്ടയാടി കൊണ്ടിരിക്കും. എനിക്ക് പറയണം " അവൻ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു:

"നീ പോയിട്ട് വാടാ "

ആകാശത്ത് കാർമോലം സൂര്യനെ മറച്ച് മഴയായി പെയ്യിറങ്ങാൻ തയ്യാറായി നിൽക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ അവളെ വിളിച്ച് കോളേജ് ഗ്രൗണ്ടിലേക്ക് നടന്നു

"മരണ കിടക്കിയിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് ഹർഷൻ തന്റെ ഭൂതകാല ഓർമകളിലേക്ക് വഴുതി വീഴുന്നു. കോളേജിൽ അവിചാരിതമായി കണ്ടുമുട്ടിയ മെഹ്റീൻ എന്ന ഉമ്മച്ചികുട്ടിയുമായി ഹർഷൻ സൗഹൃദത്തിൽ ആവുന്നു. പിന്നീട് മെഹ്റീനോടുള്ള പ്രണയം ഹർഷന്റെ മനസ്സിൽ മുട്ടിടുന്നു. തന്റെ കൂട്ടുകാരനായ സിറാജിനോട് അഭിപ്രായം ചോദിച്ച ശേഷം തന്റെ പ്രണയം അവളോട് തുറന്ന് പറയാൻ ഹർഷൻ അവളോടൊപ്പം കോളേജ് ഗ്രൗണ്ടിൽ എത്തുന്നു. "

ഇനി തുടർന്നു വായിക്കുക.

ആകാശത്ത് കാർമോലം സൂര്യനെ മറച്ച് മഴയായി പെയ്യിറങ്ങാൻ തയ്യാറായി നിൽക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ അവളെ വിളിച്ച് കോളേജ് ഗ്രൗണ്ടിലേക്ക് നടന്നു. ചുവന്ന നിറമുള്ള ചുരിദാറിൽ അവളെ കാണാൻ പതിവിൽ കൂടുതൽ സുന്ദരിയായി എനിക്ക് തോന്നി. ക്ലാസ് സമയം ആയത് കൊണ്ടാവാം അവിടെ ആക്കെ വിജനമായിരുന്നു , അത് തന്നെ ആണ് എനിക്ക് ആവശ്യവും . മുൻപ് എപ്പോഴോ പെയ്ത മഴയിൽ കോളേജ് ഗ്രൗണ്ടിൽ വെള്ളം കെട്ടി നിന്നിരുന്നു. ഗ്രൗണ്ടിനെ ഒരു മൂലയിലുള്ള മരത്തിന് താഴെ ഗ്രൗണ്ടിൽ ഫുട്ബോൾ കളിക്കുന്ന കുട്ടികളെ നോക്കി ഞാനും അവളും കുറച്ചുനേരം നിന്നു.

"ഹലോ ഹലോ, ഈ കുട്ടികൾ ഫുട്ബോൾ കളിക്കുന്നത് കാണാൻ വേണ്ടിയാണോ എന്നെ വിളിച്ച് കൊണ്ടുവന്നത് എന്തോ ഒരു പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം പറയാനുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്?"അവൾ ചോദിച്ചു.

ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ് ടെസ്റ്റിൽ എന്റെ അവസരം കാത്തുനിൽക്കുമ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് ഇതുപോലെ മുൻപ് നെഞ്ചിടിപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത് . എന്റെ ഇരുകൈകളും നല്ലതുപോലെ വിറയ്ക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നാൽ വിറവൽ അവൾ കാണാതിരിക്കാൻ വേണ്ടി കൈകൾ രണ്ടും പാൻറിന്റെ പോക്കറ്റിലിട്ടു കൊണ്ടാണ് ഞാൻ നിന്നിരുന്നത്.അവസാനം ഒരു ദീർഘ ശ്വാസം എടുത്തുകൊണ്ട് ഞാൻ സംസാരിച്ചു തുടങ്ങി.

"മഴ ഇഷ്ടമാണോ മെഹ്റീനു ?"

" ഇത് നല്ല ചോദ്യം മഴ ആർക്കാ ഇഷ്ടമാല്ലാത്തത്?. ഇത് എന്താ ചോദിക്കാൻ കാരണം?"

"പണ്ടൊരിക്കൽ മെഹ്റീൻ എന്നോട് പറഞ്ഞത് ഓർമയില്ലെ മഴ നനയുവാൻ തനിക്ക് ഇഷ്ടമാണെന്ന്,അതുപോലെ തന്നെയാണ് എനിക്കും, എനിക്കും മഴ നനയാൻ ഇഷ്ടമാണ്. ഇനിയുള്ള മഴകൾ നമുക്ക് രണ്ടുപേർക്കും ഒന്നിച്ച് നനഞ്ഞാലോ?" ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

അവൾ എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു നിന്നു. കൈകൾ കെട്ടി എന്നെ ഒന്നു നോക്കി. ആകാംക്ഷ കൊണ്ട് അവളുടെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നിരുന്നു. നെറ്റിയും പുരികവും ചുളിച്ച് കൊണ്ട് അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു

" കവി എന്താണ് മീൻ ചെയ്തത്?"

ഭയമുണ്ടെങ്കിലും അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി ഞാൻ പറഞ്ഞു

" മെഹ്റീൻ, എനിക്ക് നിന്നെ ഇഷ്ടമാണ്, നിന്നെ വിവാഹം ചെയ്യാൻ കൊള്ളാം എന്നുണ്ട് " എന്റെ ഹൃദയം കൂടുതൽ ശക്തമായി ഇടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.. കാറ്റിൽ അവളുടെ ചുവന്ന തട്ടം മുടിയീൽ നിന്ന് പിറകോട്ട് വീണു. അവളുടെ മുഖം ചുവന്നു തുടക്കുവാൻ തുടങ്ങി. കൂടുതൽ രൂക്ഷതയോടെ എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു:

"ഹർഷൻ, നീ ഇത് കാര്യമായി പറഞ്ഞതാണോ ?"

"എന്താണ് മെഹ്റീൻ ഇങ്ങനെ ചോദിക്കുന്നത് ? ഇത് എല്ലാം ആരെങ്കിലും തമാശക്ക് പറയുമോ?"

പിറക്കിലേക്ക് വീണ തട്ടം തലയിലേക്ക് ഇട്ട് കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി:

"നോക്ക് ഹർഷൻ, ഞാൻ നിന്നെ ഒരിക്കലും അങ്ങനെ കണ്ടിട്ടില്ല, നിന്റെ ഉള്ളിൽ അങ്ങനെ ഒരു ഫീലിംഗ് എന്നോട് ഉള്ളതായി എനിക്ക് തോന്നായിട്ടേ ഇല്ല. നിന്റെ സംസാരത്തിലോ പെരുമാറ്റത്തിലോ അങ്ങനെ ഒരു സൂചന പോലും മുൻപ് നീ തന്നിട്ടില്ല, ഒരു നല്ല സുഹൃത്ത് പെട്ടെന്ന് ഒരു ദിവസം വന്ന് ഐ ലവ് യൂ എന്ന് പറയുമ്പോൾ ഉണ്ടാവുന്ന ഷോക്ക് എന്താണെന്ന് നിനക്ക് ഊഹിക്കാമോ??? അതെല്ലാം പോവട്ടെ നമ്മുടെ മതം, ജാതി ഇതെല്ലാം ഹർഷാ ... "

"നിർമ്മൽ നിർമ്മൽ , അതായത് ഈ ഒരു റിലേഷൻഷിപ്പിന് തനിക്ക് താൽപര്യം ഇല്ലാ എന്നല്ലേ പറഞ്ഞ് വരുന്നത്?" അവളുടെ സംസാരത്തിനിടയിൽ കയറി ഞാൻ ചോദിച്ചു

"ഉം ..എന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ ഈ മഴ കണ്ടു നിൽക്കാൻ മാത്രമേ കൊള്ളൂ, കുറച്ചൊക്കെ നനയാം. പക്ഷേ അധിക്കം നനഞ്ഞാൽ പനിയും ചുമയും പിടിച്ച് കിടപ്പിലാവും. അത് കൊണ്ട് ഇപ്പോൾ എനിക്ക് ഇതിൽ താൽപര്യം ഇല്ല. സോറി... You are one of my best friend " എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ അവൾ പറഞ്ഞു.

എന്റെ മുഖത്തിലും ചെവിയിലും എനിക്ക് വല്ലാത്ത ചൂട് അനുഭവപ്പെട്ടു. നാവ് ദ്രവിച്ചു അവസ്ഥ. തൊണ്ടയിലും നെഞ്ചിലും വല്ലാത്ത വേദനയും ഹൃദയത്തിന്റെ അതി തീവ്രതയുള്ള മിടിപ്പും കാരണം ഞാൻ മരവിച്ചു നിന്നു പോയി. ഇടത്തോട്ട് തിരിഞ്ഞു നിന്ന് കൊണ്ട് കുട്ടികളുടെ കളി നോക്കി കൊണ്ട് അവളോട് പറഞ്ഞു:

"ഞാനല്ലേ സോറി ചോദിക്കേണ്ടത് ? മെഹ്റീൻ പൊക്കോളൂ "

"ഹർഷൻ ഞാൻ പറഞ്ഞത്"

" പോയ്ക്കോളൂ പിന്നീട് സംസാരിക്കാം."

രണ്ട് നിമിഷം എന്നെ നോക്കി നിന്ന ശേഷം അവൾ തിരിച്ചു നടന്നു. എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ കൈകൾ കെട്ടി കൊണ്ട് ഞാൻ ഗ്രൗണ്ടിലേക്ക് നോക്കിനിന്നു ,അതുവരെ കാർമ്മേഘമായി നിന്നിരുന്ന മഴ ഭൂമിയിലേക്ക് പെയ്തിറങ്ങി. ആ മരച്ചുവട്ടിൽ നിന്നുകൊണ്ട് ഉണ്ട് ആ മഴ മുഴുവൻ ഞാൻ തനിയേ നനഞ്ഞു തീർത്തു.

.....

പിന്നീട് വിരഹത്തിന്റെ ദിവസങ്ങളായിരുന്നു. ഞാൻ സ്ഥിരമായി കോളേജിൽ പോയിരുന്നില്ല , പോവുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ പോലും ഞാൻ ക്ലാസ്സിൽ പലപ്പോഴും കയറുന്നില്ല. ലൈബ്രറിയിലെ എൻറെ പഴയ പുസ്തകങ്ങളോട് ആയിരുന്നു പിന്നീട് എൻറെ ചങ്ങാത്തം. അവളെ കാണുവാനോ സംസാരിക്കുവാനോ പിന്നീട് ഞാൻ ശ്രമിച്ചിരുന്നില്ല. ഇടയ്ക്കല്ലാം കാണുമ്പോഴും ഞാൻ ഒഴിഞ്ഞു മാറി നിന്നു . അതിൻറെ കാരണം എന്താണെന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു , ഒരു പക്ഷേ അന്നത്തെ ആ സംഭവത്തിന്റെ ചമ്മലോ നിരാശയോ ആയിരിക്കാം. ഞാൻ ഇതിനു മുൻപ് ഒരു പെൺകുട്ടിയോടും ഇഷ്ടമാണെന്ന് തുറന്നു പറഞ്ഞിരുന്നില്ല , പല പെൺകുട്ടികളോടും എനിക്ക് ഒരു ആകർഷണം തോന്നിയിരുന്നെങ്കിലും ഒരാളോട് ആത്മാർത്ഥമായി ഇഷ്ടം തോന്നിയത് അവളെ കണ്ടപ്പോൾ ആയിരുന്നു. കമ്പിസ്റ്റോഗീസ്.കോം അവൾ തന്നെ എന്നെ ഇഷ്ടമില്ല എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ തകർന്നുപോയിരുന്നു. ഒരു സുഹൃത്തായിരുന്ന അവളെ കാമുകിയായി കാണുവാൻ എന്നെ പ്രേരിപ്പിച്ച എൻറെ മനസ്സിനെ ഞാൻ ശപിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പലപ്പോഴും മഴ പെയ്തിരുന്നു എങ്കിലും ഞാൻ മഴയെ ശ്രദ്ധിക്കുവാൻ ആസ്വദിക്കുവാനും മെനക്കെട്ടുരുന്നില്ല. അങ്ങനെ ഒരു തിങ്കളാഴ്ച ദിവസം ക്ലാസ്സിൽ പോകാതെ വീട്ടിൽ വാതിലടച്ച് ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് അമ്മ എൻറെ അരികിൽ വന്നിരുന്നത്. കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്ന എൻറെ അരികിൽ വന്നിരുന്ന് അമ്മ എൻറെ തലയിൽ തലോടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു:

" നിനക്കെന്താ പറിയത് ഹർഷാ ? "

കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു ചാരി ഇരുന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു:
"ഒന്നുമില്ല അമ്മേ"

" ഒന്നു പോടാ ചെക്കാ, ഒരു കുഴപ്പം ഇല്ലാതിരുന്നിട്ടാണല്ലോ നീ ഇവിടെ ചുമ്മാ കതകടച്ചു ഇരിക്കുന്നത് ? സ്ഥിരമായി ക്ലാസ്സിൽ പോകുന്നില്ല ...നിന്നെ ഞാൻ കാണാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് കുറെ നാളായില്ലേ? നീ ഇങ്ങനെ ഒന്നും ആയിരുന്നില്ലല്ലോ? എന്നോട് തന്നെ ഒന്ന് ചിരിച്ചു സംസാരിച്ചിട്ട് എത്ര ദിവസമായി ? നിനക്ക് എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്നോട് പറയാം" അമ്മ എൻറെ കൈയ്യിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" കാര്യം പറഞ്ഞാൽ അമ്മ എന്നെ കളിയാക്കരുത് "

"ഇല്ല നീ പറയ് " . ഞാൻ നടന്ന കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം അമ്മയോട് പറഞ്ഞു. സത്യം പറയാം അല്ലോ ... മനസ്സിൽ നിന്നും ഒരു കരിങ്കല്ല് ഇറക്കി വെച്ച ആശ്വാസം ആണ് എനിക്ക് അപ്പോൾ തോന്നിയത് . നടന്ന കാര്യങ്ങളെല്ലാം അമ്മയോട് പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എൻറെ തുടയിൽ ഒരു അടി വെച്ച് തന്നിട്ട് അമ്മ ഉറക്കെ പൊട്ടിച്ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി. എൻറെ അമ്മ ഇത്രയും ആസ്വദിച്ചു ചിരിക്കുന്നത് ഞാൻ ഇതിനു മുൻപ് കണ്ടിട്ടില്ല. അമ്മ ചിരിക്കുന്നത് കണ്ട് എനിക്കും ചിരി വന്നു.

" ദേ ദേ ...കളിയാക്കില്ല എന്ന് പറഞ്ഞതുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ ഇതെല്ലാം പറഞ്ഞത് കേട്ടോ എന്നിട്ട് ഇങ്ങനെ ചിരിക്കുന്നത് നല്ലതല്ലേ "

"പിന്നെ ചിരിക്കാതെ, നീ ഒരു ചെറിയ കാര്യത്തിന് ആണോ ഇങ്ങനെ വിഷമിക്കുന്നത്. ഇതെല്ലാം സ്കൂൾ കോളേജ് കാലഘട്ടത്തിൽ സാധാരണ സംഭവിക്കുന്നത് അല്ലേ ? ഇത് പഠിക്കേണ്ട സമയം അല്ലേ ഹർഷാ ... പിന്നെ പെൺകുട്ടികൾ ഒരിക്കലും പെട്ടെന്ന് ഒരു

തീരുമാനം എടുക്കില്ല. അതുകൊണ്ട് എൻറെ മകൻ, ഇനി അതെല്ലാം ആലോചിച്ച് വിഷമിക്കേണ്ട നാളെ മുതൽ പഴയ ഹർഷൻ ആയി കോളേജിൽ പോവണം " അമ്മ ഇങ്ങനെ ആണ്. നമ്മൾ ശ്രദ്ധിച്ചിലെങ്കിലും നമ്മുടെ കാര്യത്തിൽ നല്ല ശ്രദ്ധ ആയിരുക്കും. അമ്മയുടെ ആ ആശ്വാസ വാക്കുകൾ എനിക്ക് ഒരു പോസറ്റീവ് എന്നർത്ഥം തന്നു.

"ഉം...ഇത്രയൊക്കെ പറഞ്ഞ സ്ഥിതിക്ക് ഞാൻ ഒരു കാര്യം കൂടി ചോദിച്ചോട്ടെ? ഇനി ഭാഗ്യത്തിന് അവൾ എന്നോട് ഇഷ്ടമാണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ , അവളെ മരുമോളായി അമ്മ സ്വീകരിക്കുമോ?"

"ആദ്യം നീ പഠിച്ച് നല്ല ഒരു ജോലി നേടു. ശേഷം നമുക്ക് അവരുടെ വീട്ടിൽ പോയി സംസാരിച്ചു എല്ലാം എല്ലാം ശരിയാക്കാം. അങ്ങനെയാണെങ്കിൽ മാത്രം സന്തോഷത്തോടുകൂടി നിങ്ങളെ ഞാൻ സ്വീകരിക്കാം . ആ കുട്ടിയുടെ ഉമ്മയുടേയും ഉപ്പയുടേയും സമ്മതമില്ലാതെ നിങ്ങൾ ഒന്നിക്കാൻ ശ്രമിക്കരുത് ദാ ബാങ്ക് വിളിക്കുന്നു ... ഞാൻ നിസ്കരിച്ചിട്ട് ഭക്ഷണം എടുത്ത് വെക്കാം. "

ഇത് പറയുമ്പോൾ അമ്മയുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞിരുന്നു. അമ്മ ഒരു മുസ്ലീം കുടുംബത്തിൽ പിറന്നതാണ്. ചെറുപ്പത്തിൽ പ്രണയവും കമ്മ്യൂണിസവും തലക്കടിച്ച് വീട്ടുകാരെ ഉപേക്ഷിച്ച് അച്ഛനോടൊപ്പം ഇറങ്ങി വന്നതാണ് അമ്മ . അച്ഛൻ വേട്ടേറ്റ് മരിച്ചപ്പോൾ പോലും മതം തലക്ക് പിടിച്ച അമ്മയുടെ വീട്ടുകാർ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയിരുന്നില്ല. പിന്നീട് പാർട്ടിക്കാരുടെ സഹായം കൊണ്ട് ലഭിച്ച സഹകരണ ബാങ്കിലെ ജോലി കൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ ജീവിച്ചത്. അത് കൊണ്ട് തന്നെ എൻറെ ജാതിയോ മതമോ ഏതാണ് എന്ന് എനിക്ക് അറിയിലായിരുന്നു.

.....

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഞാൻ കോളേജിൽ എത്തി , ക്ലാസ് റൂമിൽ എത്തിയ ഉടനെ തന്നെ കോഴി സിറാജ് ചോദിച്ചു:

" ആ മൈരേ നീ ചത്തില്ലേ ? ഈ വഴി കണ്ടിട്ട് കുറേ ആയല്ലോ. ഒരു പെണ്ണ് തേച്ചു എന്ന് വിചാരിച്ചു ആൾക്കാർ ഇങ്ങനെ ആകുമോ ? നീ അവൾക്ക് കുറച്ച് ടൈം കൊടുക്ക്, നീയെന്നെ കണ്ടു പഠിക്ക് ഞാൻ എത്ര എണ്ണത്തിന്റെ പിറക്കെ നടക്കുന്നു പക്ഷേ ആരെങ്കിലും എന്നോട് തിരിച്ചു ഇഷ്ടമാണെന്ന് പറയുന്നുണ്ടോ ,എന്നിട്ടും ഞാൻ നടക്കുന്നത് കണ്ടില്ലേ നാണമില്ലാതെ"

ഞാൻ : " ഹി ഹി ... അതൊക്കെ ഞാൻ വിട്ടെണ്ടാ "

സിറാജ്: " സത്യം ... പരമാർത്ഥംവിട്ടാ ??? എന്നാ ഞാൻ നോക്കട്ടെ ? "

ഞാൻ: "എടാ കോഴി, നിനക്ക് അത് ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടാവില്ലേടാ ഞാൻ വിട്ടു എന്നത് കൊണ്ട് ഉദ്ദേശിച്ചത് പൂർണ്ണമായി ഒഴിവാക്കി എന്നല്ല "

സിറാജ് : "എനിക്ക് തോന്നി , പിന്നെ അവൾ നിന്നെ അന്വേഷിച്ച് ഒരു 7-8 തവണ എൻറെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു. ഞാൻ ചുമ്മാ നിന്നെ പൊക്കി അടിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിനക്ക് അവൾ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഭ്രാന്ത് ആണ് എന്നും ചെക്കൻ ആക്കെ മൈൻഡ് ഔട്ട് വീട്ടിൽ ആണെന്നും തള്ളി വിട്ടിട്ടുണ്ട് "

ഞാൻ : " സംഭവം നീ ഒരു ചെറു ആണെങ്കിലും നീ ഒരു നെറി ഒരു ചെറുയാണു്. നീ വാ ഇന്നത്തെ ചെലവ് എന്റെ വക " അവൾക്ക് എന്നോട് വെറുപ്പില്ല എന്നറിഞ്ഞതിലും കോഴി ഉള്ള കാര്യം അവളോട് പറഞ്ഞതിലും ഉള്ള സന്തോഷത്തിന്റെ ഗുണം കിട്ടിയത് കാൻറീൻ മുതലാളി രവി ചേട്ടനായിരുന്നു.

അന്ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് ഞാൻ അവളെ കാണാൻ പോയിരുന്നു. ലൈബ്രറിയുടെ അടുത്തുള്ള ഉള്ള ടാപ്പിൽ നിന്നു വെള്ളം എടുക്കുന്ന സമയത്ത് അവളുടെ പിറകിൽ വന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞു:
"നമസ്കാരം "

തിരിഞ്ഞു നോക്കി എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ കൗതുകത്തോടെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കൈയിലുള്ള വെള്ളം നിറച്ച കുപ്പി കൊണ്ട് എന്റെ കയ്യിൽ ഒരടി തന്ന് കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു:

"എവിടെ ആയിരുന്നു , ഇടക്ക് വച്ച് കണ്ടാൽ പോലും നമ്മളെ മൈന്റ് ചെയ്യാനില്ലല്ലോ? എന്നോട് അത്രയ്ക്കും ദേഷ്യം ആണോ?"

"ഇല്ല ഇല്ല മെഹ്റീൻ, അപ്പോൾ ഞാൻ മിണ്ടാതെ നടന്നപ്പോൾ തനിക്കു് എന്നോട് ദേഷ്യം ഒന്നും തോന്നിയില്ലേ?"

" ദേഷ്യം അല്ല, സങ്കടം തോന്നിയിരുന്നു. "

"എന്തിന് ? "

" ഞാൻ കാരണം അല്ലേ? , ഞാൻ അങ്ങനെ പെട്ടെന്ന് പറയാൻ പാടില്ലായിരുന്നു. സത്യം പറയാമല്ലോ, എന്നോട് ആദ്യമായാണ് ഒരാൾ ഇങ്ങനെ എല്ലാം. അത് കൊണ്ട് എങ്ങനെ റിയാക്ട് ചെയ്യണം എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു"

" അതൊന്നും സാരമില്ല മെഹ്റീൻ, അത് വിട്ട് കളയ് " ഇടക്ക് കയറി ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"അല്ല മാഷേ , ഞാൻ ഒന്നു പറഞ്ഞു മുഴുവനക്കട്ടെ , നീ പറഞ്ഞതിനെ പറ്റി ഞാൻ നന്നായി ആലോചിച്ചു. ആദ്യം നമ്മുക്ക് പരസ്പരം നല്ല രീതിയിൽ മനസ്സിലാക്കാം പീനീട് എന്നിക്കും കൂടെ ആ ഫീലിംഗ് വരുന്നുണ്ടെങ്കിൽ നമ്മുക്ക് അതിനെ പറ്റി ചിന്തിക്കാം , അതല്ലേ നല്ലത് ?"

എന്റെ അടിവയറിൽ നിന്നും ഒരു ഷോക്ക് തലയിൽ അടിച്ചു. അങ്ങനെ ഒരു മറുപടി ഞാൻ അവളിൽ നിന്നും പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല. പിന്നീടുള്ള ഏതാനും മാസങ്ങൾ എന്റെ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും നല്ല നിമിഷങ്ങൾ ആയിരുന്നു. ഒഴിവു സമയങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ മിക്കപ്പോഴും കണ്ടുമുട്ടും കൂടുതൽ കൂടുതൽ സംസാരിക്കും, സ്വപ്നങ്ങളെ കുറിച്ച്, ഭാവിയിലെ പറ്റിയുള്ള കാഴ്ചപാടിനെ പറ്റി , കഥകളേയും കവിതകളേയും കുറിച്ച് കാൻറീനിലും നടവഴികളിലും ലൈബ്രറികളിലും ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ച് ഉണ്ടാവും. നമ്മൾ സന്തോഷമായിരുന്നപ്പോൾ സമയം വളരെ വേഗത്തിൽ ആയിരിക്കും പോവുക. എന്റെ കാര്യത്തിലും ഇത് തന്നെ ആയിരുന്നു. 3 മാസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ് പോയത് ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല.

അപ്പോഴേക്കും എന്നേയും മെഹ്റനെയും ചേർത്ത് ക്യാമ്പസിൽ പല ഗോസിപ്പുകളും പരന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

അങ്ങനെ ആ ദിവസം വന്നെത്തി. ഡിസംബർ 24, ക്യാമ്പസിലെ ക്രിസ്തുമസ് സെലിബ്രേഷൻ ദിവസം. കേക്ക് കട്ടിംഗ് എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് ക്ലാസിൽ കുട്ടുക്കാരോടൊപ്പം ഇരുന്ന് വർത്തമാനം പറയുന്നതിനിടയ്ക്ക് ആണ് പുറത്തെ നടവഴിയിൽ ചുവന്ന അനാർക്കലിയും ഇട്ട് കൊണ്ട് കയ്യിൽ ഒരു കാർഡും പിടിച്ചു എന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ച് നിൽക്കുന്ന അവളെ ഞാൻ ജനലഴികളിലൂടെ ശ്രദ്ധിച്ചത്. ഒരു മിനിറ്റ് ഒന്നു പുറത്ത് വരുമോ എന്ന് അവൾ ആംഗ്യം കാണിച്ചു. എന്റെ അരികിൽ ഇരുന്ന സിറാജ് ഇത് ശ്രദ്ധിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" മോനുസേ , ദേ നിന്നെ വിളിക്കുന്നുചെല്ലൂ ചെന്ന് രണ്ട് കവിത. പാടി കൊടുത്തിട്ട് വാ" ഒപ്പം ഇരുന്ന എല്ലാവരും ഇത് കേട്ട് ചിരിച്ചു.

"ഒന്നു പോടേ " ഞാൻ അവന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ച് എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

" കാണാൻ നല്ല ലൂക്ക് ആയിട്ടുണ്ടല്ലോ? , തന്നിക്ക് അനാർക്കലി ആണ് മാച്ച്"

അതിന് മറുപടി പറയാതെ ചിരിച്ച് കൊണ്ടുകയ്യിലിരുന്ന ട്രീറ്റിങ്ങ് കാർഡ് എനിക്ക് നേരെ നീട്ടിയിട്ട് ഒരു മെറി ക്രിസ്തുമസ് അവൾ വിഷ് ചെയ്തു. പോക്കറ്റിൽ കിടന്നിരുന്ന മിട്ടായി എടുത്ത് അവൾക്ക് കൊടുത്തിട്ട് ഞാനും അവളെ വിഷ് ചെയ്തു.

"ഇയാളെ ക്രിസ്തുമസ് സെലിബ്രേറ്റ് ചെയ്യോ?, വലു കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് അല്ലേ ? "

" കർത്താവ് ഒരു കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് അല്ലേ ? നല്ല ഒന്നാതരം സഖാവ് "

" ഉം.... ഫ്രീ ആണേൽ ലൈബ്രറി വരെ വരാമോ ? ഒരു ബുക്ക് സെർച്ച് ചെയ്ത് എടുക്കണം. " ഞാൻ ഓക്കേ എന്ന അർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടിയ ഉടനെ എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് കൊണ്ട് അവൾ മുന്നോട്ട് നീങ്ങി. വരാന്തയിൽ നിന്നിരുന്ന ചിലർ എങ്കിലും ഞങ്ങളെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ലൈബ്രറിയിൽ ചെന്ന് അവിടെ കുറച്ച് കുറങ്ങി നടന്ന ശേഷം ഒരു ബുക്ക് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു അവൾ ഒരു ബഞ്ചിൽ വന്ന് ഇരുന്നു മുന്നിലുള്ള ടേബിളിൽ പുസ്തകം വെച്ചു കൊണ്ട് എന്നോട് വന്നിരിക്കുവാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു. അവളുടെ പരുങ്ങലും പെരുമാറ്റവും പതിവിൽ വിപരീതം ആയിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ എതിർ ദിശയിൽ ആയി വന്നിരുന്നു.

"എടാ, എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട് " എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ പുസ്തകത്തിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു. അവൾ അത് പറഞ്ഞതും എന്റെ കാലുകൾ കൂട്ടിയിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ കേൾക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ച കാര്യമാണോ പറയുക അതോ പൈങ്കിളി ഷോർട്ട് ഫിലിമിലെ പോലെ അവളുടെ കല്യാണ കാര്യം ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട്സിന്റെ അടുത്ത് പറഞ്ഞ് ഡിസ്കസ് ചെയ്യാൻ ആണോ?. ലൈബ്രറിയിൽ വലു ചൂട് ഇല്ല എങ്കിലും അവളുടെ മുഖം ആകെ വിയർത്തിരുന്നു. അവളുടെ മുഖത്ത് പല പല ഭാവങ്ങൾ മാറി മാറി വന്ന് കൊണ്ടിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ രണ്ടു പേരുടേയും ഹൃദയമിടിപ്പ് കൂടി കൊണ്ടിരുന്നു. ഷാളിന്റെ അറ്റം കൊണ്ട് മുഖം തുടച്ചു കൊണ്ട്

എന്റെ മുഖത്തേക്കും താഴേക്കും മാറി മാറി നോക്കി കൊണ്ട് മെഹ്റീൻ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.

" ഹർഷൻ ഈ നാല് ചുമരുകൾ ഉള്ള മുറി കണ്ടില്ലേ? അത് പോലെ തന്നെയാണ് എന്റെ ജീവിതവും. നാല് ചുമരിനുള്ളിൽ ഒടുങ്ങാൻ വിധിക്കപ്പെട്ടത്. ഇടയ്ക്ക് ഒരു പട്ടം കണക്കെ പുറത്തേക്ക് പറക്കാൻ വിടും എങ്കിലും പറന്ന് പൊങ്ങി നാം ആഗ്രഹിക്കുന്ന മേഘങ്ങളിൽ ചെന്ന് തൊടാൻ കഴിയുന്നതിന് മുൻപേ താഴെ നിന്ന് വലിച്ച് ഇറക്കും..... + 2 വരെ ഗേൾസിൽ പഠിച്ച് ഇവടെ വന്നപ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് നല്ല സൗഹൃദങ്ങൾ കിട്ടിയത്. നിന്നെ കിട്ടിയത് ... ഞാൻ പറഞ്ഞ ആ ചുമരുകൾക്കുള്ളിൽ നിന്ന് എന്നെ മോചിപ്പിച്ച് പറക്കുവാൻ നിനക്ക് പറ്റും എന്ന് എനിക്ക് ഇപ്പോൾ തോന്നുന്നു . ഇനിയുള്ള മഴകൾ നമ്മുക്ക് ഒന്നിച്ച് നനയാം"

അവൾ തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു എങ്കിലും അത് വരെ മാത്രമേ ഞാൻ കേട്ടിരുന്നുള്ളൂ. അവളുടെമുഖം മാത്രമായിരുന്നു എന്റെ മുന്നിൽ. ലൈബ്രറിയിൽ ഫാൻ കറങ്ങുന്നതിന്റേയോ പുറത്ത് നടക്കുന്ന കോലാഹലങ്ങളുടെ ശബ്ദമോ ഞാൻ കേട്ടില്ല. ശരീരത്തിൽ ആക്കെ ഒരു തണുപ്പ്. തട്ടമിട്ട് ഇരിക്കുന്ന അവളുടെ ചുറ്റും പൂക്കളും പൂമ്പാറ്റയും വന്നിരിക്കുന്ന പോലെഅവളുടെ കണ്ണുകളും മുഖവും മാത്രം

" ഹർഷൻഎന്താ ഒന്നും പറയാത്തത് " എന്റെ കൈയിൽ തട്ടി അവൾ വിളിച്ചപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ യാഥാർത്ഥ്യത്തിലേക്ക് വന്നത്. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്കും ഇരുവശങ്ങളിലേക്കും നോക്കി ചിരിച്ചു. അവൾ താഴേക്ക് നോക്കി ചിരിച്ചു. അൽപം മുന്നിലേക്ക് കയറി ഇരുന്ന് കൊണ്ട് ടേബിളിന് മുകളിൽ ഉള്ള അവളുടെ സുന്ദരമായ കൈകൾക്ക് മുകളിൽ ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ ചേർത്ത് വച്ചു. .ഞങ്ങളുടെ രണ്ട് പേരുടേയും കലങ്ങിയ കണ്ണുകൾ പരസ്പരം കഥകൾ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

.....

ജീവിതം കൂടുതൽ വർണ്ണഭരിതവും സന്തോഷ പൂർണ്ണവും ആയി മുന്നോട്ട് നീങ്ങി. പല ദിവസങ്ങളിലും ഞാനും അവളും ക്ലാസ് അറൈൻഡ് ചെയ്തിരുന്നില്ല , പാർക്കുകൾ , ബീച്ചുകൾ ഇവിടെയെല്ലാം ഞങ്ങൾ പറന്ന് നടന്നു പല സ്വപ്നങ്ങളും ഞങ്ങൾ കണ്ടു തീർത്തു കുടുംബം, കുട്ടികൾ , യാത്രകൾ.... നേരിട്ടുള്ള സംസാരം കൂടാതെ വൈകുന്നേരങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ ഫോണിൽ സൊള്ളി കൊണ്ടിരുന്നു. ചെറിയ പിണക്കങ്ങളും ഇണക്കങ്ങളും ഞങ്ങളുടെ ബന്ധങ്ങൾക്ക് ആഴമേകി. എന്റെ ലോകവും ചിന്തയും അവളിലേക്ക് മാത്രം ആയി ഒതുങ്ങാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ക്യാമ്പസിൽ ഉള്ള പലർക്കും ഞങ്ങൾ ഹിന്ദുവായ ഹർഷനും മുസ്ലീം ആയ മെഹ്റീനും ആയിരുന്നു.

അവൾ ക്ലാസ്സിൽ വരാതിരുന്ന ഒരു ദിവസം സിറാജിനും ഉമേഷിന്റെയും ഒപ്പം ഞങ്ങളുടെ ഒളി സങ്കേതത്തിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ (ഉമേഷിന്റെ പരിചയപ്പെടുത്തിയില്ല അല്ലെ , അവനും എന്റെ ഒരു ചങ്ക് ആണ്, പക്ഷെ ആളെ ഒരു പഠിപ്പിസ്റ്റ് ആയ കാരണം ഞങ്ങളുടെ കൂടെ അധികം ഉണ്ടാവില്ല) സിഗരറ്റ് വലിക്കുന്നതിന്റെ ഇടയിൽ സിറാജ് എന്നോട് ചോദിച്ചു: .

"സഹോ , ഇത് വരെ ഇത്ര കോണ്ടം ഉപയോഗിച്ചു ?"

" അയ്യേ , എന്തുവാടെ ഇമ്മാതിരി ...?"

"എന്തോന്ന് ഇമ്മാതിരി ... നീ ചോദിച്ചതിന് മറുപടി പറ മൈരേ "

" എടാ,എനിക്ക് അങ്ങനത്തെ ഉദ്ദേശം ഒന്നും ഇല്ലനിനക്കു വേറെ വല്ലതും ചോദിച്ചു കൂടെ?"

"വേറെ എന്ത് ചോദിക്കാൻ ??? നിന്റെ പോലെ സാഹിത്യം ചർച്ച ചെയ്യണോ ? അപ്പോൾ ഇത് വരെ ഒന്നും നടന്നില്ല ..?"

" ഇല്ല "

"കിസ്സി പോലും ???..."

"ഇല്ല, അതിന്റെ ആവശ്യം ഇല്ല "

തന്റെ സിഗരറ്റു വലിച്ചെറിഞ്ഞു കൊണ്ട് സിറാജ് നിർത്താതെ ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവന്റെ കളിയാക്കിയുള്ള ചിരി എനിക്ക് അസഹനീയമായി തോന്നി.

ഉമേഷ് ഇടപെട്ടു : " എന്തിനാടാ വെറുതെ ഇങ്ങനെ അവനെ ചൊരിയുന്നെ?"

"എടാ ഉമേഷേ , ഇവരെ കണ്ടു കഴിഞ്ഞാൽ ദിവസവും കളിക്കുന്നവരാണെന്നേ തോന്നുകയുള്ളൂ , ഇവിടെ എല്ലാവരും ഇവരെ പറ്റി എന്തെല്ലാം ആണ് പറയുന്നത് , ഈ ഞാൻ തന്നെ വിചാരിച്ചു....അയ്യേ...എന്നിട്ട് ഇവൻ ഒന്ന് തൊട്ടിട്ട് പോലും ഇല്ലതെ" ഇത് പറഞ്ഞു അവൻ വീണ്ടും ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി .

"എടാ, പ്രണയം അതിന്റെ ഏറ്റവും സുന്ദരമായ അവസ്ഥയിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ആസ്വദിക്കേണ്ട ഒന്നാണ് സെക്സ് ... അല്ലാതെ സെക്സ് ചെയ്യാൻ വേണ്ടി മാത്രം പ്രേമിക്കരുത് " ഞാൻ പറഞ്ഞു .

" എടാ അതൊക്കെ പണ്ട് , പെണ്ണാണ് വർഗം, അവർക്കു ഓരോ റിലേഷണനും ഒഴിവാക്കി പോവാൻ അധികം സമയം വേണ്ട, അതിനുള്ളിൽ അവർക്ക് ആവശ്യം ഉള്ളത് നമ്മൾ കൊടുക്കണം, അല്ലെങ്കിൽ ആവശ്യം ഉള്ളത് നമ്മൾ എടുക്കണം, നീ അവളെ സെറ്റ് ആകുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ ആ ഷബ്നയെ സെറ്റ് ആക്കി കളിയും കഴിഞ്ഞു ഒരാഴ്ച മുൻപ് ടാറ്റ ബൈ ബൈ പറഞ്ഞു"

"അതിനു ഞാൻ എന്ത് വേണം ?"

" നീ ഒന്നും ചെയ്യണ്ട മൈരേ, നീ വാണമടിച്ചു നടന്നോ, അണ്ടിക്ക് ഉറപ്പില്ലാത്ത മൈരൻ, നല്ല ഒന്നാന്തരം പശുവിൽ പാൽ കയ്യിൽ വെച്ചിട്ട് അവൻ കട്ടൻ ചായ കുടിക്കുന്നു ..അവസാനം ആ പാൽ പിരിഞ്ഞു കേടാവും അല്ലെങ്കിൽ വേറെ അണ്ടിക്ക് ഉറപ്പുള്ള ആണ്പിള്ളേർ കുടിക്കും, എടാ നെ ഒരു തവണ അവളെ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു നോക്ക്..നിന്റെ ചൂട് ഒന്ന് അവൾ അറിയട്ടെ....പിന്നെ നിങ്ങളുടെ ഈ റിലേഷൻ വേറെ ലെവൽ ആവും " അവൻ എന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ച് കണ്ണ് ഇറുക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" പ്ലീസ് , ഇനി ഇമ്മാതിരി വർത്താനം പറയല്ലേ, ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു പോവും "

"മതിയെടാ സിറാജേ , നിന്റെ ഡയലോഗ് അടി കുറച്ചു കൂടുന്നുണ്ട് " ഉമേഷ് പറഞ്ഞു

" എങ്കിൽ ഇവൻ പൊക്കോട്ടെ , അണ്ടിക്ക് ഉറപ്പില്ലാത്ത മൈരൻ, അണ്ടിക്ക് ഉറപ്പില്ലാത്ത മൈരൻ, അണ്ടിക്ക് ഉറപ്പില്ലാത്ത മൈരൻ..... " ഇത് പറഞ്ഞു അവൻ എഴുന്നേറ്റ് നിന്ന് വീണ്ടും ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

" എടാ മതി , ഇനി അങ്ങനെ വിളിക്കരുത് " എന്നിക്ക് ദേഷ്യം വരുമ്പോൾ കണ്ടു അവന്നു വീണ്ടും ആവേശം ആയി.

"ഞാൻ ഇനിയും വിളിക്കും , അണ്ടിയില്ലാത്ത മൈരൻ"

എന്നിക്ക് എന്റെ ദേഷ്യം നിയന്ത്രിച്ചു നിർത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ചാടി എഴുന്നേറ്റ് അവന്റെ ഷർട്ടിൽ കയറി പിടിച്ചു . അവൻ ആകെ പരിഭ്രമിച്ചു പോയി. ഉമേഷ് എഴുന്നേറ്റ് എന്നെ പിടിച്ചു മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു.

" നീ കുറെ ആയല്ലോ മൈരേ ചിലക്കുന്നു, എന്നിക്ക് അണ്ടിക്ക് ഉറപ്പുണ്ടോ എന്ന് ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം എടാ , നീ പറയുംപോലെ ഞാൻ ചെയ്ത കാണിക്കാം , പോരെ ?"

" നീ കുറെ ഊമ്പും , ഒന്ന് പോടാ ചെക്കാ "

"ആ നമ്മുക്ക് നോക്കാം " അവന്റെ ഷർട്ടിൽ നിന്ന് പിടി വിട്ടു കൊണ്ട് അവനെ പിറകിലേക്ക് തള്ളി മാറ്റി ഞാൻ നടന്നുകുന്നു

" മൈർ ഇപ്പൊ തന്നെ അടി കിട്ടിയേനെ എന്നിക്ക് ..ആ മൈരൻ കിളിപോയതാണ്" ഉമേഷിനെ നോക്കി ചമ്മിയ ചിരി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് സിറാജ് പറഞ്ഞു.

.....

അവനോട് അപ്പോഴത്തെ ദേഷ്യത്തിന്റെ പുറത്തുള്ള ആവേശത്തിൽ അങ്ങനെ ചാടി കേറി പറഞ്ഞു എങ്കിലും അങ്ങനെ ഒന്നും അവളോട് പെരുമാറാൻ ഉള്ള ധൈര്യം എന്നിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എങ്കിലും എന്റെ ഉള്ളിൽ ഉറങ്ങി കിടന്നിരുന്ന പിശാച് പയ്യെ ഉണർന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു . ചില ദിവസങ്ങളിൽ സിറാജിനെ കാണുമ്പോൾ ഉള്ള അവന്റെ ആ ആക്കിയുള്ള ചിരി എന്നെ ശെരിക്കും വേദനിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം അവളെയും കൊണ്ട് ക്യാമ്പസ് ബിൽഡിങ്ങിന്റെ റൂഫ്ടോപ്പിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി.

" എങ്ങോട്ടാ ഈ പോവുന്നത് ?"പടികൾ കയറുന്നതിനിടെ കിതച്ചു കൊണ്ട് അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു.

" മുകളിൽ എത്തിയിട്ട് പറയാം , നീ വാ " അവളുടെ കൈപിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ പടികൾ കയറി കൊണ്ടിരിന്നു. നാലാമത്തെ നിലയിലെ പടിയിൽ എത്തിയപ്പോൾ അവൾ അവിടെ നിന്നു .

" ഒരു അഞ്ചു മിനിറ്റ് , ഇനി കയറാൻ വയ്യ "

പടി കയറുന്നതിനാലും ചെയ്യാൻ പോവുന്ന കാര്യങ്ങൾ ആലോചിച്ചും ഞാൻ വിയർത്തു കുളിച്ചിരുന്നു, ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കി ആരും ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തി , അവൾ എന്നെക്കാൾ രണ്ടു പടി മുകളിൽ ചുമരിൽ തല വെച്ച് നിൽക്കുകയാണ്. അവളുടെ വലതു കൈ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു :

"പുതിയ റിംഗ് കൊള്ളാം അല്ലോ "

" ഇത് പുതിയത് ഒന്നും അല്ല, നീ ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടില്ലേ? "

"ആആആഞാൻ പെട്ടെന്ന്....." ഇത്രയും പറഞ്ഞു സർവ്വ ധൈര്യവും സംഭരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ വലതു കൈ പത്തിയിൽ ഒന്ന് അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അപ്രതീക്ഷിതമായ എന്റെ ചുംബനം അവളിൽ അത്ഭുതം ജനിപ്പിച്ചു . അവൾ " ചെ" എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് കൈ പിറകിലോട്ട് വലിച്ചു എന്നെ തള്ളി മാറ്റി താഴെ മൂന്നാം നിലയുടെ വരാന്തയിലേക്ക് ഓടി ഇറങ്ങി .സ്തബ്ധനായി ഞാൻ നിന്നു. അവളിൽ നിന്നും ഇങ്ങനെ ഒരു പ്രതികരണം ഞാൻ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല. ഇഷ്ടകേടു കാണിക്കും എന്ന് കരുതിയിരുന്നു എങ്കിലും ഇങ്ങനെ പ്രതികരിക്കും എന്ന് വിചാരിച്ചില്ല. ഞാൻ വിറച്ചു കൊണ്ട് താഴേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു . വരാന്തയിൽ പുറം തിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന അവളോട് പറഞ്ഞു.

" സോറി , ഞാൻ ഒരു ആകാംക്ഷയിൽ ചെയ്തതാണ് ...ഞാൻ ഒരിക്കലും മെഹ്റാനോട് ഇങ്ങനെ ചെയ്യാൻ പാടില്ലായിരുന്നു , എന്റെ തെറ്റാണു.. സോറി....സോറി.."

" അയ്യോ അങ്ങനെ ഒന്നും പറയല്ലേ, കുഴപ്പം ഇല്ല . നീ അങ്ങനെ ചെയ്തത് കൊണ്ട് വിഷമം ഇല്ല, പക്ഷെ നിനക്കു ഒന്ന് ചോദിക്കാമായിരിക്കുന്നു , ഒരാളുടെ സമ്മതം ഇല്ലാതെ ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത് മോശം അല്ലേ?" നിറഞ്ഞ കണ്ണുകളുമായി തിരിഞ്ഞു നിന്ന് കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു . ഞാൻ മറുപടിയൊന്നും പറയാനാകാതെ അവിടെ നിന്നു . അവൾ എന്നോട് യാത്ര ചോദിച്ചു താഴേക്ക് ഇറങ്ങി പോയി. ഗ്രൗണ്ടിലൂടെ അവൾ പോവുന്നത് നോക്കി മുകളിലെ വരാന്തയിൽ ഞാൻ തരിച്ചു നിന്നു.അന്ന് രാത്രി വീട്ടിലെത്തിയിട്ടും എനിക്ക് മനസമാധാനം കിട്ടിയില്ല, ചെയ്ത തെറ്റിനെ കുറിച്ചാർത്തു എന്റെ മനസ്സ് തേങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി. അന്നത്തെ സംഭവം ഞങ്ങൾ മറന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു എങ്കിലും എന്റെ മനസ്സിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ എവിടെയോ ആ ആഗ്രഹം കെടാതെ കത്തി കൊണ്ടിരുന്നു.

വേനൽ ചൂടിൽ ഒരു മഴക്കായ് ഭൂമി കൊതിച്ചിരുന്ന മാർച്ച് മാസത്തിൽ ആയിരുന്നു എന്റെ ജന്മദിനം. മാർച്ച് 5 . നാലാം തിയതി രാത്രി ഞങ്ങൾ വാട്ട്സാപ്പ് ചാറ്റിൽ ആയിരുന്നു .

' ഫുഡ് അടിച്ചോ? മാഡം'

'Yes, മാഷ് കഴിച്ചോ?'

' ഏപ്പോഴെ കഴിച്ചു, നാളെ ഒരു സ്പെഷ്യൽ ഡേ ആണ് "

" ?"

" മറന്ന് പോയോ!"

" കളിപ്പിക്കാതെ കാര്യം പറയ് ഹർഷാ "

" നാളെ എന്റെ 22nd Birthday ആണ് "

"? സോറി, i forgot "

" its ok "

" Advance B'day wishes?????? "

" melcove...??... വിഷസ് മാത്രമേ ഉള്ളൂ ? ഗിഫ്റ്റ് ഇല്ലേ?"

" അത് നാളെ ... Surprise ?? "

" സർപ്രൈസ് Gift എന്നിക്ക് വേണ്ട "

"പിന്നെ എന്താ വേണ്ടത് ?, നീ ചോദിക്കുന്ന എന്ത് വേണമെങ്കിലും തരാം പോരെ "

" എന്തും തരുമോ?"

"Yes, Sure "

" വാക്ക് മാറരുത് മെഹ്റീൻ "

" ഇല്ല "

"എങ്കിൽ ഒരു ഒരു കിസ്സ് ?? " ഞാൻ ചുമ്മാ ടൈപ്പ് ചെയ്ത് വിട്ടു.

" why not? ഇന്നാ പിടിച്ചോ...? "

" അയ്യേ ...ഇങ്ങനെ അല്ല? "

"പിന്നെ???? "

" നേരിട്ട് ചുണ്ടിൽ "

"???? you to ബ്രൂട്ടസ് "

'ഉമ്മച്ചി കുട്ടി calling' എന്റെ ഫോൺ റിങ്ങ് ചെയ്തു. ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്ത ഉടനെ അവൾ ശബ്ദം താഴ്ത്തി ചോദിച്ചു:

"എന്താ ഉദ്ദേശ്യം?"

" ദുരുദ്ദേശ്യം തന്നെ "

" മാഷ് സീരിയസ് ആണോ?"

"യെസ്, ഐ ആം സീരിയസ് "

" പക്ഷേ , ഞാൻ സീരിയസ് അല്ല , ഞാൻ ചുമ്മാ ജോക്കിച്ച്തല്ലേ "

" നീ ഉറപ്പ് തന്നതാണ് മെഹ്റീൻ, എന്നിട്ട് ഇപ്പോൾ ?"

"എനിക്ക് പറ്റും എന്ന് തോന്നുന്നില്ല"

"ഹും, സദ്യക്ക് ആളെ വിളിച്ചിരുത്തി ഇല വിരിച്ച് സദ്യ ഇല്ലാ എന്ന് പറഞ്ഞ പോലെ ആയി ഇത് , ഞാൻ നാളെ വരുന്നില്ല"

"അങ്ങനെ പറയല്ലേ പ്ലീസ്, നീ നാളെ വാ"

" ഇല്ല നീ ഉറപ്പ് തരാതെ ഞാൻ വരില്ല "

"എന്ത് സ്വഭാവമാണ് ഇത് ? ok, പക്ഷേ ഒരു കണ്ടീഷൻ " എന്റെ കിളികൾ എല്ലാം ഒന്നിച്ച് പറന്നു പോയി.

"എന്താ?"

" on my foreheadok? "

" Done"

"ഗുഡ് നൈറ്റ്"

"ഗുഡ് നൈറ്റ് .. See You there tomorrow"

call കട്ട് ചെയ്ത് ഫോൺ നെഞ്ചിൽ വച്ച് ഞാൻ ബെഡിൽ മല്ലർന്ന് കിടന്നു. എന്താണ് ഇപ്പോൾ ഇവിടെ സംഭവിച്ചത് എന്ന് മനസ്സിലായില്ല. സ്വപ്നമാണോ എന്ന് അറിയാൻ ഞാൻ കയ്യിൽ പിച്ച് നോക്കി, അല്ല സ്വപ്നം അല്ല നോവുന്നുണ്ട്. അന്ന് രാത്രി ഞാൻ തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കിടന്നിട്ടും ഉറക്കം വന്നില്ല....

പിറ്റേന്ന് വേനൽ മഴയുടെ ദിവസമായിരുന്നു . വരണ്ടുണങ്ങിയ ഭൂമിക്ക് കുളിർമയേക്കാൻ തയ്യാറായി അത് കാർമ്മേഘമായി ആകാശത്ത് പറന്ന് കിടക്കുകയാണ്. ഉച്ച ഭക്ഷണം കഴിച്ചു ഫസ്റ്റ് പീരിയഡിനു സമയം ആവുന്നതിന് തൊട്ട് മുൻപ് ഞാൻ അവളുടെ

ക്ലാസിലേക്ക് പോയി അവളെ വിളിച്ച് കൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ ഒളിസങ്കേതത്തിലേക്ക് പോയി. അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ ആകാശത്തേക്ക് വിരൽ ചൂണ്ടി കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു:

"ഈ മഴ നമ്മുടെ വേണ്ടി പെയ്യാൻ കാത്തിരിക്കുകയാണ് , അല്ലേ?"

എന്റെ മുന്നിൽ വന്ന് നിന്ന് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അതേ എന്ന അർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടി അവൾ പച്ചെ പറഞ്ഞു
"ഹാപ്പി ബർത്ത്ഡേ "

" ഉറക്കെ പറ "

"ഹാപ്പി ബർത്ത്ഡേ ടു യു ഹർഷൻ" ഇത് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ മുന്നിലേക്ക് ചേർന്ന് നിന്നു.

"എവിടെ എന്റെ ഗിഫ്റ്റ് ?" ഞാൻ ഇത് ചോദിച്ച് തീർക്കും മുമ്പേ അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിന്റെ വലത് വശത്തേക്ക് തല ചേർത്ത് വെച്ച് രണ്ട് കൈകളും പിറക്കലൂടെ എന്റെ ചുമലിനോട് ചേർത്ത് എന്നെ ആലിംഗനം ചെയ്തു. ഞാൻ എന്റെ രണ്ട് കൈകളും അവളുടെ പിങ്ക് അനാർക്കലിയുടെ പിറക്കലൂടെ ചേർത്ത് അവളുടെ തോളിൽ തല ചേർത്ത് വെച്ചു. അവളുടെ മുടിക്ക് ഒരു പ്രത്യേക ഗന്ധം ആയിരുന്നു. അവളുടെ തട്ടം പിറക്കലേക്ക് വീണു.

"This is the place where I am safe now, after my mother's bosom " അവൾ എന്റെ കാതുകളിൽ മന്ത്രിച്ചു. ഞാൻ രണ്ട് കൈകളും അവളുടെ കഴുത്തിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്നും തല ഉയർത്തി , അവളുടെ മുടി എന്റെ മുഖത്ത് ഉരസി കൊണ്ട് കടന്ന് പോയി , ശേഷം പെണ്ണ് എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി. കൈകൾ അവളുടെ മിനുസമുള്ള കവിളിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു. സംരക്ഷണത്തിന്റെ ചുംബനം. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ നെറ്റിയിൽ നിന്ന് മാറ്റി, മുഖത്തേക്ക് വീണു കിടക്കുന്ന കാർകുന്തലുകൾ ഞാൻ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ ചെവിക്ക് പിറക്കലേക്ക് ഒതുക്കി വച്ചു. രണ്ട് കൈകളും അവളുടെ കഴുത്തിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ചെവിയിൽ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി മിഴികൾ പാതി അടച്ചു. വിറ കൊള്ളുന്ന സുന്ദരമായ അധരങ്ങളും മിഴികളും എന്താണ് പറയുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖം ഞാൻ എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു, അവൾ സുന്ദരമായ മിഴികൾ അടച്ചു തയ്യാറായി , ഞങ്ങളുടെ മൂക്കുകൾ തമ്മിൽ കുട്ടിമുട്ടി , അവളുടെ ചുടുനിശ്വാസം എന്റെ അധരങ്ങളിൽ വന്ന് തഴുകി. അവളുടെ അധരങ്ങളെ ഞാൻ പച്ചെ കീഴ്പ്പടുത്തി. വരണ്ടുണങ്ങിയ ഭൂമിയേയും വരണ്ടുണങ്ങിയ എന്റെ ചുണ്ടുകളേയും കുളിരണിയിച്ച് കൊണ്ട് മഴ ഒരു പശ്ചാത്തല സംഗീതമായി ഭൂമിയെ ചുംബിച്ച് പെയ്യിറങ്ങി. കൈകൾ കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ചുമലുകൾ മുറുക്കെ പിടിച്ചു. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടുകളും മേൽ ചുണ്ടുകളും ഞാൻ മാറി മാറി നുണങ്ങു. അവളെ പിറക്കിലെ ചുമരിലേക്ക് ഞാൻ പച്ചെ ചേർത്ത് നിർത്തി കൊണ്ട് ചുംബനം തുടർന്നു. ആ സമയത്തെ ഫീലിംഗ് പറയുവാനോ എഴുതുവാനോ കഴിയുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു.

കൊതിയടുങ്ങും വരെ ഞങ്ങൾ അധരങ്ങളെ രുചിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. ഞങ്ങൾ കൈകൾ താഴേക്ക് ഇറക്കി പരസ്പരം വിരലുകൾ ഒന്നിച്ച് പിടിച്ചു.. പാൻറിനുള്ളിൽ ഉദ്ദരിച്ചു പൂർണ്ണ അവസ്ഥയിൽ എന്റെ ലിംഗം അവളുടെ തുടയിലേക്ക് ഞാൻ ചേർത്ത് വെച്ചു. വലത് കൈ

അവളുടെ കൈയിൽ നിന്ന് വേർപ്പെടുത്തി നന്നത്തു കുതിർന്ന അനാർക്കലിയുടെ മുകളിലൂടെ അവളുടെ വയറിൽ തടവി കൊണ്ടിരുന്നു, പിന്നെ ഒന്നു അമർത്തി ... അവൾ ഒന്നു മുരണ്ടു എങ്കിലും എതിർപ്പുകൾ കൂടാതെ മിഴികൾ അടച്ച് കൊണ്ട് എന്റെ അധരങ്ങളെ നുകർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. മതി മതി മതി എന്ന് മനസ്സ് പറയുന്നുണ്ട് എങ്കിലും എന്റെ ശരീരം വഴങ്ങിയിരുന്നില്ല. വയറിൽ നിന്ന് വാരിയെലിന് മുകളിലൂടെ സഞ്ചരിച്ച് കൈകൾ അവളുടെ തുടുത്ത സ്തനങ്ങൾക്ക് മുകളിൽ എത്തി. എന്റെ ലിംഗം പുറത്ത് ചാടാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ടു. അവളുടെ ഇടത് മാറിൽ രണ്ട് തവണ തലോടി, ഞെട്ടിൽ ഒന്നു ഞെരുടി മൂലയിൽ കൈ കൊണ്ട് ശക്തമായി അമർത്തിയതും ഇടത് കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ തുടയിൽ കൈ വെച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു . പെട്ടെന്ന് മിഴികൾ തുറന്ന് ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസത്തോടെ ഒഴിഞ്ഞ് മാറിയ അവൾ പറഞ്ഞു:

"മതി ,.....വേണ്ട ഇപ്പോൾ വേണ്ട, പിന്നീട്" തല താഴ്ത്തി നിന്ന അവളുടെ മിഴിയിൽ നിന്ന് കണ്ണുനീർ മഴയോടൊപ്പം താഴേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി. കണ്ണീർ തുടച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു:

"ഇനി എന്തിനാ കരയുന്നത്, ഇനി എന്നും നിനക്ക് കാവാലായി ഞാനും ഉണ്ടാവും " അവൾ വീണ്ടും എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ രണ്ട് പേരും മഴ നന്നത്തു രണ്ട് ശരീരവും ഒരു മനസ്സുമായി അവിടെ നിന്നു.

ആ സംഭവം എന്നിലും അവളിലും ഉണർത്തിയ ആവേശം ചെറുതായിരുന്നില്ല. പിന്നീട് 4-5 തവണ പാർക്കിലും ഒളിസങ്കേതത്തിലും വച്ച് ഞങ്ങൾ അധരങ്ങൾ നുണങ്ങു കൊണ്ടിരുന്നു. പക്ഷേ അതിരുവിട്ടുള്ള പരാക്രമങ്ങൾക്ക് ഞാൻ പലപ്പോഴും മുതിർന്നു എങ്കിലും അവൾ അതിന് തടയിടുമായിരുന്നു. "സമയം ആയിട്ടില്ല" എന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് എല്ലാ തവണയും അവൾ ഒഴിഞ്ഞ് മാറി കൊണ്ടിരുന്നു. ലൈംഗിക മോഹങ്ങളും പ്രവർത്തികളും ഞങ്ങളുടെ പ്രണയത്തിന് കൂടുതൽ നിറമേകി. ചിലപ്പോൾ എല്ലാം ഞാൻ സിറാജിനെ ഓർക്കാറുണ്ട്, അവൻ അന്ന് പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം അർത്ഥവത്താണ് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി.

പല കാര്യങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള എന്റെയും അവളുടേയും സംഭാഷണങ്ങളും ചാറ്റുകളും ഫോൺ കോളുകളും അവസാനം ചെന്ന് അവസാനിച്ചിരുന്നത് ലൈംഗീകതയെ കുറിച്ചായിരുന്നു . നേരിട്ടുള്ള പൂർണ്ണമായ ശാരീരിക ബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടില്ല എങ്കിലും സംസാരം കൊണ്ടും മനസ്സ് കൊണ്ടും ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ ഒട്ടി ചേർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ തുടുത്ത ഉരുണ്ട സ്തനങ്ങളെ കുറിച്ചും ഉദരത്തിലെ പൊക്കിൾ കുഴിയെ കുറിച്ചും രോമങ്ങളാൽ മറച്ച യോനിയെ കുറിച്ചും ഒതുങ്ങിയ നിതംബത്തെ കുറിച്ചും ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോൾ എല്ലാം എന്റെ ലിംഗം ഉദ്ധരിച്ച് നിൽക്കുമായിരുന്നു. കുറച്ച് നേരം ഉർയ്ന്ന് നിന്ന് എന്നെ നോക്കിയ ശേഷം അവൻ തല താഴ്ത്തി പൂർവസ്ഥിതിയിലേക്ക് മടങ്ങും.

പണ്ട് ഇടയ്ക്ക് വലപ്പോഴും സ്വയം ഭോഗം ചെയ്തിരുന്ന ഞാൻ ആ സമയങ്ങളിൽ അത് ദിനചര്യ ആക്കി മാറ്റി.

മൂന്നാം വർഷത്തെ അവസാന സെമസ്റ്റർ എങ്കോ കഴിഞ്ഞതോടെ അവളുടെ കുടുംബം ദുബായിലെ അമ്മാവന്റെ അടുത്തേക്ക് അവധിക്കാലം ചിലവഴിക്കാൻ പോയി. ഞാൻ മൊത്തത്തിൽ ഭ്രാന്ത് പിടിച്ച അവസ്ഥയിൽ ആയി , സ്ഥിരമായി അവളുടെ ശബ്ദം കേൾക്കാനോ ഒന്നു കാണാനോ സാധിക്കാതെ വലഞ്ഞ എനിക്ക് ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന ആശ്വാസം പോവുന്നതിന്റെ തലേ ദിവസം എനിക്ക് തന്ന ഒരു ഷാൾ ആയിരുന്നു.

അവളുടെ മുടിയിഴകളുടെ മണം ആയിരുന്നു അതിന്. തനിയെ ആണെന്ന് തോന്നുമ്പോൾ ഞാൻ അതിനെ എന്റെ മുഖത്തോട് ചേർത്ത് വെച്ച് അവളുടെ ഓർമകളിലേക്ക് മാറും.

അവസാനം എന്റെ കാത്തിരിപ്പിന് വിരാമം ഇട്ടു കൊണ്ട് കോളേജ് തുടങ്ങിയ ശേഷം അവൾ ജൂൺ മാസം പകുതിയോട് കൂടി നാട്ടിലേക്കു മടങ്ങി വന്നു. ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായിട്ട് ഞാൻ കാണുന്ന കുറേ ചോക്ലേറ്റും ഒരു പെർഫ്യൂമും കൊണ്ട് വൈറ്റ് കളർ അനാർക്കലിയും അവൾ എന്നെ കാണാൻ അവൾ വന്നു. ചുറ്റും ആളും കൂട്ടവും ഉള്ളത് കാരണം ഒരു ഷേക്ക് ഹാൻഡ് പോലും അവൾ എനിക്ക് തന്നില്ല.

"നൈസ് ആയിട്ട് തടിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ?" ഞാൻ ചോദിച്ചു .

" ആണോ? ഫുഡിന്റെ ആണ്"

"ഉവ്വ , അറബി ചെക്കന്മാർ കേറി പിടിച്ചതാവും " ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു .

"പോ അവിടുന്ന് , ഇപ്പൊ വായ തുറന്നാൽ ചീത്ത വർത്തമാനം മാത്രമേ ഉള്ളൂ"

ഞാൻ : "അയ്യോ, ഈ പറയുന്ന ആളു് ഒന്നും പറയാറില്ലല്ലോ???" എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട അവൾ എനിക്ക് നേരെ ഒരു കള്ള ചിരി പാസാക്കി .

ഞാൻ : " പിന്നെ എന്തൊക്കെ ആണ് തന്റെ ദുബായ് വിശേഷങ്ങൾ ?"

"എന്ത് വിശേഷം ? നല്ല ചൂട് ആയിരുന്നു, പുറത്തു ഇറങ്ങാൻ പോലും പറ്റിയിരുന്നില്ല , ഇവിടെ ആയിരുന്നേൽ നിന്നെ കണ്ടെങ്കിലും ഇരിക്കാമായിരുന്നുഒരു മഴ പോലും പെയ്യില്ല..ഇവിടെ മഴ പെയ്തോ?" എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു.

" ഇവിടെ കഴിഞ്ഞ 3 മാസമായിട്ട് മഴയും ഇല്ല ..കാറ്റും ഇല്ല , 3 മാസത്തെ മഴ ഒന്നിച്ചു പെയ്യാൻ റെഡി ആയി നിൽക്കുകയാണ് "

"ആർ"

"മേഘം ...മേഘം ..."

"ഫ്ഫ്..."

"എന്താടോ മഴ നനയാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടോ ???..."

"എനിക്ക് അറിയില്ല ,....അമ്മക്ക് സുഖം അല്ലെ?...ഇത് അമ്മക്ക് കൊടുത്തോളൂ " ഒരു ഗോൾഡ് റിങ് എനിക്ക് നേരെ നീട്ടിയിട്ട് അവൾ പറഞ്ഞു.

"മരുമകൾ തന്നെ നേരിട്ട് കൊടുത്താൽ മതി, വായോ നമ്മുക്ക് എന്റെ വീട്ടിൽ പോവാം, 'അമ്മ ഉണ്ട് അവിടെ. നീ അമ്മയെ നേരിട്ട് കണ്ടിട്ടില്ലല്ലോ?"

"അളോളാ .. ഞാൻ ഒന്നും ഇല്ല, അമ്മക്ക് അതൊന്നും ഇഷ്ടമാവില്ല"

"നീ എന്താ എന്റെ അമ്മയെ പറ്റി വിചാരിച്ചത് ? നിന്റെ വീട്ടുകാരെ പോലെ ആണെന്നോ ? നിന്റെ കാര്യം എല്ലാം അമ്മക്ക് അറിയാവുന്നതല്ലേ..ഒരു പ്രോബ്ലവും ഇല്ല, നേരം കളയാതെ നീ വാ "

"എന്റെ വീട്ടുകാരെ എന്തിനാ കുറ്റം പറയുന്നേ? നിന്നെ അവിടേക്കു കൊണ്ട് പോയാലും ആരും കുറ്റം പറയില്ല "

"എങ്കിൽ ഇപ്പോൾ കൊണ്ടുപോ എന്നെ "

"അങ്ങനെ അല്ല, എല്ലാവരോടും സംസാരിച്ചു കൺവിൻസ് ചെയ്ത് പതിയെ...."

"എന്നാൽ ഒരു കാര്യം ചെയ്ത്... ഇപ്പോ എന്റെ വീട്ടിൽ പോവാം, എന്നയാലും നീ കയറി വരേണ്ട വീടല്ലേ?"

"നിനക്കു അത്ര നിർബന്ധം ആണെങ്കിൽ പോവാം "

വീട്ടിലേക്ക് പോവുമ്പോൾ ബൈക്കിന്റെ പിറകിൽ എന്റെ ഉദരത്തിനു ചുറ്റും കെട്ടി പിടിച്ചു എന്റെ തോളിൽ തലവെച്ചുകൊണ്ടു ബൈക്കിന്റെ മിററിൽ എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ ഇരുന്നു. അവളുടെ മുലകൾ എന്റെ പുറം ഭാഗത്തു മുത്തം വെച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു .

വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ അമ്മ അലക്കുവാൻ ഇട്ടിരുന്ന തുണികൾ എടുക്കുന്ന തിരക്കിൽ ആയിരുന്നു അമ്മ, ബൈക്കിന്റെ ശബ്ദം കേട്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കിയ അമ്മ അപ്രതീക്ഷിതമായി ഞങ്ങളെ കണ്ടപ്പോൾ അമ്മ തുണി സിറ്റുട്ടിലെ കസേരയിൽ വെച്ചിട്ട് ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്കു വന്നു . അവളെ ഞാൻ അമ്മക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തി കൊടുത്തു.

"അമ്മ ഇതാണ്"

"എനിക്ക് അറിയാം മെഹ്റീൻ അല്ലേ ? മോളാ വാ " ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്തു തടവി അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു അമ്മ അകത്തേക്കു കൊണ്ടുപോയി. അത്ഭുതത്തോടെ അവൾ എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് പോയ്കൊള്ളു എന്ന് അവളോട് ആംഗ്യം കാണിച്ചു. അടുക്കളയിൽ അമ്മ ചായ ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ കയ്യിൽ കരുതി വെച്ചിരുന്ന മോതിരം അവൾ അമ്മക്ക് നേരെ നീട്ടി .

"ഇത് അമ്മക്ക് ഉള്ളതാണ് "

അമ്മയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു , അമ്മയുടെ ശരീരത്തിൽ സ്വർണം എന്ന് പറയാൻ ആകെ ഉള്ളത് കയ്യിലെ ഒരു വള മാത്രം ആണ്.

"എന്തിനാ മോളെ എനിക്ക് ഇതെല്ലാം , ഈ പ്രായത്തിൽ ..ഇത് മോൾ ഇട്ടേക്ക്..ഇതൊക്കെ ഇപ്പോഴല്ലേ ഇട്ടു നടക്കേണ്ടത് "?

"എന്താ അമ്മ ഇങ്ങനെ? അവൾ സ്നേഹത്തോടെ മേടിച്ചു കൊണ്ട് വന്നതല്ലേ? അത് വാങ്ങിക്ക് " അടുക്കളയിലേക്കു കടന്നു വന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു . അമ്മയുടെ കയ്യിലേക്ക് മോതിരം വെച്ച് കൊടുത്തു കൊടുത്തു കൊണ്ട് അവൾ എന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു .

"നീ ഒന്ന് വിളിച്ചു പറഞ്ഞിട്ട് വന്നിരുന്നു എങ്കിൽ ഞാൻ എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാൻ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചേനെ... ഞാൻ ആ ഇസ്മയിലിന്റെ കടയിൽ പോയി എന്തെങ്കിലും വാങ്ങിയിട്ട് വരാം "

മെഹ്റീൻ : "വേണ്ട 'അമ്മ, എനിക്ക് പെട്ടന്ന് പോവണം.. അത് പിന്നീട് ഒരിക്കൽ ആവാം."

"അത് പറ്റില്ല, ആദ്യമായിട്ട് വീട്ടിൽ വന്നിട്ട് ഒന്നും കഴിക്കാണ്ടെ പോവാ ? " 'അമ്മ ഉലുവ പാത്രത്തിൽ ഇട്ടു വച്ചിരിക്കുന്ന നോട്ടുകൾ എടുത്ത് കൊണ്ട് പുറത്തു പോകുവാൻ ഒരൂങ്ങി.

"അമ്മ ഇവിടെ ഇരിക്ക് ഞാൻ പോയിട്ട് വരാം " ഞാൻ പറഞ്ഞു .

" നീ അവളുടെ ഇരിക്ക് ഞാൻ പൊക്കോളാം " ഇത് പറഞ്ഞു അമ്മ പുറത്തേക്കിറങ്ങി . അമ്മ പോവുന്നത് നോക്കി അവൾ വാതിൽ പടയിൽ നിന്നു . പുറം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന അവളെ കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിലെ പിശാച് തല പൊക്കി, എന്റെ കണ്ണുനീർ പോവാൻ തുടങ്ങി. 'അമ്മ പോയതും പിറകിലോട്ട് തിരിഞ്ഞ അവൾ കണ്ടത് പിറകിൽ നിൽക്കുന്ന എന്നെ ആണ്. ഞാൻ അവളുടെ മിഴികളിലേക്ക് കാമദാഹത്തോടെ നോക്കി , ഞാൻ പതിയെ മുന്നോട്ട് നീങ്ങി , അവൾ പതിയെ പുറകിലോട്ടും നീങ്ങി . അവളുടെ ശരീരം ചുമരിൽ തട്ടി നിന്നപ്പോൾ ഇനി പിറകിലോട്ട് നീങ്ങാൻ പറ്റില്ല എന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി .

"what ?" പതിഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ അവൾ ചോദിച്ചു. ഉടനെ തന്നെ രണ്ട് കൈകളും അവളുടെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ച് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളോട് ചേർത്തു . അവൾ എന്റെ തലമുടിയിലും കഴുത്തിനു പിറകിലും ശക്തമായി അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. തടകെട്ടി വച്ചിരുന്ന ഞങ്ങളുടെ മോഹങ്ങൾ അവിടെ അണപൊട്ടിയൊഴുക്കി. മുഖ് എങ്കും ഇല്ലാത്ത ആവേശത്തിൽ ഭ്രാന്തമായി ഞങ്ങൾ അധരങ്ങളും നാക്കും നുണഞ്ഞ് കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ താടിയെല്ലില്ലും കഴുത്തിലും ചുംബിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ തല മുകളിലേക്കുയർത്തി കാമകേളികൾ ആസ്വദിച്ച് മിഴികൾ അടച്ച് നിന്നു. അവളുടെ കഴുത്തുത്തിലാക്കെ എന്റെ ഉമിനീർ നിറഞ്ഞിരുന്നു. കഴുത്തിൽ നിന്ന് മാറിലേക്ക് മാറിയ ഞാൻ അവളുടെ ഇടത്തേ മുലയിൽ ഒന്ന് കുടിച്ചു. എന്റെ ലിംഗ അഗ്രത്തിൽ എന്തോ തരിപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടു.

"മതി മതി മതി അവൾ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി " .എനിക്ക് നിരാശയും ദേഷ്യവും ഒരൂപോലെ തോന്നി.

"എന്താണ് മെഹ്റീൻ എപ്പോഴും ഇങ്ങനെ ? ഇനി എപ്പോഴാണ് ?"

" ഞാൻ ഇതിനൊന്നും prepared അല്ല ... കല്യാണത്തിന് മുൻപ് എങ്ങനെയാ"

"ഒരു ചരട് എടുത്തു നിന്റെ കഴുത്തിൽ കെട്ടിയാൽ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു മുസ്ലിയാർ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വാക്കു പറഞ്ഞാൽ ആ ദിവസം മുതൽ ഇതെല്ലാം ചെയ്യാം എന്നാണോ നെ പറയുന്നേ? സെക്സ് ഏതൊരു റിലേഷന്റെയും പാർട്ട് ആണ് ... its not a sin "

"പക്ഷെ...."

"എന്ത് പക്ഷെ ..കല്യാണത്തെ കുറിച്ചുള്ള എന്റെ കാഴ്ചപ്പാടിനെ കുറിച്ചെല്ലാം നമ്മൾ മുൻപ് ഡിസ്കസ് ചെയ്തല്ലേ?, ഞാൻ നിന്റെ നെറ്റിയിൽ ആദ്യം ആയി ചുംബിച്ചപ്പോൾ മുതൽ നീ എന്റെ ഭാര്യയാണ് എന്റെ മനസ്സിൽ നമ്മുടെ കല്യാണം അന്ന് കഴിഞ്ഞതാണ് "

"എങ്കിലും എനിക്കൊരു ..."

"Look mehrin , നീ എന്റെ പെണ്ണാണ്..ഞാൻ നിന്റെയും ,,ഞാൻ വീണ്ടും പറയുകയാണ് , ഇതിൽ ഒരു തെറ്റും ഇല്ല..come on just do it ...നിനക്കു ഇഷ്ടപ്പെടും..അതോ എന്നെ വിശ്വാസം ഇല്ലേ നിനക്ക്?" അവളുടെ ഇരുകൈകളും പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"എന്തിനാ ഇങ്ങനെ എല്ലാം ചോദിക്കുന്നെ ? നിനക്കു എന്ത് വേണമെങ്കിലും ചെയ്തോ .."

"അങ്ങനെ ഒരാളുടെ സമ്മതമില്ലാതെ സെക്സ് ചെയ്യാൻ ആണെങ്കിൽ എനിക്ക് എനിക്ക് ആരെ എങ്കിലും പീഡിപ്പിച്ചാൽ പോരെ ?"

"അതല്ല, ഈ സ്ഥലം അതിനു യോജിച്ചതല്ല"

" വെറുതേ ഒരോന്ന് പറഞ്ഞ് ഒഴിയാ അല്ലേ???" ഞാൻ അവളുടെ വലത് കൈ എന്റെ തലയിലും നെഞ്ചിലും കൊണ്ടുവന്നു വെച്ചു, പിന്നീട് കൂലച്ച് നിൽക്കുന്ന എന്റെ ലിംഗത്തിന്റെ മുകളിൽ അവളുടെ കൈകൾ കൊണ്ട് വന്ന് അമർത്തി ചേർത്ത് വെച്ചു. എന്റെ ലിംഗത്തിന്റെ ചുറ്റും ചലനങ്ങളും അവളുടെ കൈകൾ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞു.അവൾ ഞാനെന്നാണ് ചെയ്യുന്നത് എന്നറിയാതെ പകച്ചു നിന്നു.

"ഇപ്പോൾ എന്റെ തലച്ചോറും ഹൃദയവും നിന്റെ കൈകളിൽ അമർന്നിരിക്കുന്ന എന്റെ പീനിസും ചിന്തിക്കുന്നത് ഒരേ കാര്യം ആണ് . അത് തന്നെയാണ് നീയും ഇപ്പോൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് എന്ന് നിന്റെ ശരീരത്തിലെ മാറ്റങ്ങളും കണ്ണുകളും എന്നോട് പറയുന്നുണ്ട്. പിന്നെ എന്തിനാണ് ഇങ്ങനെ അടക്കി നിർത്തുന്നത്?"

ഇത് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അവളുടെ കൈയുടെ മുകളിൽ നിന്ന് എന്റെ കൈ എടുത്ത് മാറ്റി. പക്ഷേഎന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി കൊണ്ട് എന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ പാൻറിന് മുകളിൽതന്നെ കൈ കൊണ്ട് അമർത്തി പിടിച്ചു നിന്നു. പ്രായപൂർത്തിയായ ഒരു പുരുഷന്റെ ലിംഗത്തിൽ സ്പർശിച്ചതിന്റെ ആകാംഷയിൽ ആവാം അത്. എന്നെ ഒന്നു പുറത്തെടുക്കണ്ടോ, ഞാൻ അവളുടെ മിനുസമാർന്ന കൈകളിൽ ഒന്ന് വിശ്രമിച്ചോട്ടോ?, എന്റെ കുണ്ണച്ചാർ എന്നോട് മന്ത്രിച്ചു. പത്ത് പതിനഞ്ച് നിമിഷത്തേക്ക് അവളുടെ കൈകൾ അവിടെ തന്നെ വിശ്രമിച്ചു. പിന്നീട് യഥാർത്ഥ്യത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു വന്ന അവൾ പെട്ടെന്ന് കൈ എടുത്ത് പുറംതിരിഞ്ഞു ചുമരിനോട് ചേർന്ന് നിന്നു . ഉഗ്രമായ ഒരു ഇടിമുഴക്കത്തോടെ മഴ പുറത്ത് ഇരമ്പിയാർത്തു

പെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ ശരീരം അവളോട് പരമാവധി ചേർത്ത് വെച്ചു. അവളുടെ തട്ടം അഴിഞ്ഞ് താഴേക്ക് വീണു. മുടിയിഴകൾ വകഞ്ഞ് മാറ്റി കൊണ്ട് നന്ദമായ കഴുത്തിന് പിറകിൽ മുഖം ഉരക്കാനും നക്കി തുടക്കുവാനും തുടങ്ങി. അങ്ങൾ രണ്ടു പേരുടേയും ശരീരം തണുത്തു മരവിച്ചു പോയി.

എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ ഉദരത്തിൽ പിടിമുറിക്കിയിരുന്നു. സർവ്വ ധൈര്യവും സംഭരിച്ചു കൈകൾ അവളുടെ മുലകളിൽ ഞാൻ കൊണ്ട് വന്ന് വെച്ചു ശക്തമായി അമർത്തുവാൻ ആരംഭിച്ചു. എന്റെ ലിംഗം പാർട്ടിനുള്ളിൽ കിടന്ന് ചക്രശ്വാസം വലിച്ചു കൊണ്ടു. അവളുടെ നിതംബത്തിലേക്ക് അവനെ ചേർത്ത് വെച്ച് ഞാൻ ഉരസി കൊണ്ടിരുന്നു. മുലകളിൽ ഉള്ള എന്റെ പിടുത്തത്തിന് ബലം കൂടി വന്നപ്പോൾ ആ മുലകൾ എന്റെ കൈകൾക്ക് ഉൾക്കൊള്ളാവുന്നതിലും കൂടുതൽ വലിപ്പം വക്കാൻ തുടങ്ങിയായി എനിക്ക് തോന്നി. ഒരു എതിർപ്പും കൂടാതെ അവൾ തല എന്റെ ചുമലിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് മുക്കിലേക്ക് നോക്കി അതിവേഗത്തിൽ ശ്വാസനിശ്വാസങ്ങൾ എടുത്ത് കൊണ്ട് ഇതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ശേഷം അവളെ എനിക്ക് അഭിമുഖമായി തിരിച്ചു നിരത്തിയ ശേഷം അനാർക്കലി ഒന്നു ഉയർത്തി കുനിഞ്ഞിരുന്ന് നന്ദമായ മാംസങ്ങളായ ഉദരത്തിൽ അങ്ങിങ്ങായി ചുംബനം കൊണ്ട് അടയാളമിട്ടു , പൊക്കിൾ കുഴിയിൽ നാവ് കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു. അവളുടെ ഉദരം വിറച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും എന്റെ ഇടത്തേ കൈ അവളുടെ തൊലിയോട് ഇരുക്കി ചേർന്നിരുന്ന ലെഗിൻസിന് മുക്കളിലൂടെ തുടയിലും വലത് കൈ അനാർക്കലിക്കടിയിലൂടെ സഞ്ചരിച്ച് മാറിലെ ബ്രായുടെ മുക്കളിലും പിടുത്തമിട്ടിരുന്നു. പുറത്തേ മഴ കാറ്റിന്റെ താളത്തിന് അനുസരിച്ചു തിമർത്തു പെണ്ണു കൊണ്ടിരുന്നു.

"ഈ Top ഒന്നു അഴിച്ചു മാറ്റട്ടേ?" എഴുന്നേറ്റ് നിന്ന് കൈകൾ സ്വതന്ത്രമാക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു. അതിന് മറുപടി പറയാതെ അവൾ തന്നെ അത് അഴിച്ച് മാറ്റി താഴേക്ക് ഇട്ടു. ഞാൻ ആക്കെ കോരിതരിച്ചു പോയി. അർധ നന്ദമായ അവളെ കാണാൻ കൊത്തിവെച്ച ശിൽപം പോലെ ആയിരുന്നു. വാക്കുകൾക്ക് അതീതം... ഗോതമ്പ് പോലുള്ള നിറം അവിടെയും ഇവിടെയും കാക്ക പുളളികൾഅത്രമേൽ സുന്ദരം ... അവർണനീയം കുറച്ച് തടിച്ച എന്നാൽ ഒതുങ്ങിയ അരക്കെട്ടും

മാംസളമായ ഉദരത്തിന്റെ നടുക്ക് വിടർന്ന പൊക്കിൾ ചുഴിയും മാറിൽ മഞ്ഞ നിറത്തിൽ ഫുൾ കപ്പ് ബ്രാക്കുകളിൽ ആയിട്ട് പോലും എന്റെ കരവിരുത് കൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിൽക്കുന്ന മുലകളും ആയി മുടിയിഴകൾ പാതി മറച്ച മുഖത്തെ കണ്ണിലൂടെ കാമദാഹത്തോടെ അവൾ എന്നെ നോക്കി നിന്നു. ഞാൻ ആ ബ്രാ മുക്കളിലേക്ക് ഉയർത്തി മാറ്റി. അവളുടെ തൊലിയേക്കാൾ നിറമുള്ള ചുവന്ന് തുടുത്ത റൗഡ് ഷെയ്പ്പിലുള്ള സത്നങ്ങൾ പുറത്തേക്ക് ചാടി , നിവർന്ന് നിൽക്കുന്ന മുല കണ്ണിന് ചുറ്റും ഇളം പിങ്ക് നിറത്തിൽ പൊട്ടുകൾ എന്നെ മാടി വിളിച്ചു. അവളുടെ വലത് മുല കണ്ണുകൾ ഞാൻ ചപ്പി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ വായിൽ ഒതുങ്ങുന്ന അത്രയും ഞാൻ മുലയെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി , ഇടക്ക് മുല കണ്ണുകൾ കടിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. മറ്റേ മുലയിൽ എന്റെ കൈകളിൽ തെന്തിന്റെ അമരുകയായിരുന്നു. മുലകണ്ണുകൾ ഞാൻ വിരലുകൾ തെരുങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. "ആഹ്.... ഊഹ്.... മം.... കടികല്ലേ വേദനിക്കുന്നു..... നന്നായി അമർത്ത്" അവൾ എന്തോ പുലമ്പിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുടിയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ വാക്കുകൾക്ക് വില കൊടുക്കാതെ ഞാൻ ഇരു നൂനങ്ങളും മാറി മാറി നുണഞ്ഞും കടിച്ചും രസിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു കൊണ്ട് ലെഗിൻസിന് പുറത്ത് കൂടെ അവളുടെ നിതംബത്തിൽ ഒന്ന് അമർത്തി. പുറത്ത് മഴ ശക്തി കുറഞ്ഞ് ചാറ്റൽ മഴയായി മാറിയിരുന്നു.

അത് വരെ സഹിച്ച് നിന്ന എന്റെ കൂട്ടന് അത് സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു. എനിക്ക് ലിംഗത്തിൽ കൂടുതൽ വേദന അനുഭവപ്പെടാൻ തുടങ്ങി മൂലയിൽ നിന്ന് പിടി വിട്ട് ഞാൻ പാൻറിന്റെ സിപ്പ് തുറന്ന് ഷെഡിയിൽ നിന്ന് അവനെ പുറത്തേക്ക് എടുത്തിട്ട് സ്വതന്ത്രനാക്കി. അവന്റെ അഗ്രം മുഴുവൻ വഴുവഴുപ്പുള്ള സ്രവം കൊണ്ട് നനഞ്ഞിരുന്നു. അമ്പരപ്പോടെ താഴേക്ക് നോക്കിയ അവളെ നോക്കി ബലിഷ്ടമായ ഇരു നിറത്തിൽ ഉള്ള 5 ഇഞ്ച് നീളമുള്ള മുകുളിലേക്ക് നിവർന്ന് നിൽക്കുന്ന അവൻ വീണ്ടും മുകുളിലേക്ക് ഉയരാൻ ശ്രമിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോഴും അമ്പരപ്പോടെ അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്കും ലിംഗത്തിലേക്കും നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അതിശയോക്തിയോടെ അവൾ അതിൽ ഒന്ന് തട്ടി നോക്കി.

"ഇതാണോ നീ പറയാറുള്ള ഹർഷൻ ജൂനിയർ ?" ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവനെ നോക്കി പതിയെ അവൾ ചോദിച്ചു.

"ഉം " എന്ന് മൂളി കൊണ്ട് അവളുടെ കൈ കൊണ്ട് ഞാൻ ലിംഗത്തിൽ പിടിപ്പിച്ചു. അവൾ അതിൽ ഒന്നു ശക്തിയായി അമർത്തി. അവന്റെ ഇളം ചൂട് അവളുടെ കൈകളിലെ തണുപ്പ് മായ്ച്ചു കളഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ കൈയുടെ മുകുളിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് വാണമടിക്കുന്ന രീതിയിൽ കൈകളിൽ മുകുളിലേക്കും താഴേക്കും ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ കൈ വിട്ടതും അവൾ ചിരിച്ചു അത് സ്വയം ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. എനിക്ക് നിലത്ത് നിൽക്കാൻ പറ്റാത്ത പോലെയായി , കാലുകൾ തളരുന്നത് പോലെ , കൈകൾ വിറക്കാൻ തുടങ്ങി , അവൾ അവനിലേക്ക് മാത്രം നോക്കി കൈകൾ ചലിപ്പിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു സ്ത്രീ ആദ്യമായി സ്പർശിച്ചത് കൊണ്ടാണോ എന്നറിയില്ല, അവൾ കൈകൾ മുകുളിലോട്ടും താഴേക്കും 5-6 തവണ ചലിപ്പിച്ചപ്പോഴേക്കും മുൻപ് എങ്ങും ഇല്ലാത്ത ശക്തിയോടെ രതിമൂർച്ഛയോടെ എന്റെ ലിംഗത്തിൽ നിന്ന് ശുക്ലം അവളുടെ ഉദരത്തിലേക്ക് തെറിച്ച് വീണു. എന്റെ കാലുകളും കണ്ണുകളും ഞാനറിയാതെ മുകുളിലേക്ക് ഉയർന്നു. എന്റെ ശുക്ലം അവളുടെ വയറിലൂടെയും കൈകളിലൂടെയും ഒലിച്ചിറങ്ങി. ഞാൻ സ്വർഗലോകത്തിൽ ആയിരുന്നു അപ്പോൾ. ഇത്രയും ശക്തമായ രതിമൂർച്ഛ എനിക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്നത് ആദ്യമായാണ്. എന്താണ് സംഭവിച്ചത് എന്ന് അറിയാതെ അവൾ നിന്നു. പെട്ടെന്ന് ആണ് അമ്മ ഗേറ്റ് തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടത് , അവൾ നിലത്ത് കിടക്കുന്ന ടോപ്പ് എടുത്ത് ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് ഓടി .

അന്ന് തിരിച്ച് പോവുമ്പോൾ അവൾ എന്നോട് ഇരുക്കി ചേർന്ന് ഇരുന്നു. അന്ന് മുതൽ ഞങ്ങൾ ശൈരിക്കും ഒരു ശരീരവും മനസ്സുമായി മാറുകയായിരുന്നു. ശേഷം ശരീരങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു ചേരാൻ എന്നേക്കാൾ കൂടുതൽ ആവേശം അവൾക്കായിരുന്നു. പക്ഷേ പിന്നീട് പഠന തിരക്കും മറ്റും കാരണം ഒരിക്കൽ പോലും അതിനു ഉള്ള സാഹചര്യം ഒത്തു വന്നില്ല.

സിറാജിന്റെ ഭാഷയിൽ പറഞ്ഞാൽ ഉള്ള കളി നടക്കാൻ ആഗസ്റ്റ് മാസം വരെ ഞങ്ങൾക്ക് കാത്തിരിക്കേണ്ടി വന്നു. ആഗസ്റ്റ് മാസത്തിൽ ആണ് അവളുടെ ഉമ്മയും ഉപ്പയും ചെന്നെയിലേക്ക് വിരുന്നു പോയത്

നിറമുള്ള ദിവസങ്ങൾ അങ്ങനെ ഒന്നൊന്നായി കൊഴിഞ്ഞ് പോയികൊണ്ടിരുന്നു . ഇടയ്ക്ക് എല്ലാം അധരങ്ങളോടാപ്പം മൂലകളേയും നുകർന്നുകൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ കണ്ടുമുട്ടലുകളും നിറ പകിട്ടോടെ മുന്നോട്ട് പോയി കൊണ്ടിരുന്നു. പക്ഷേ പ്രണയം എന്ന വികാരത്തിനോടുള്ള എന്റെ കാഴ്ചപ്പാടിൽ പല മാറ്റങ്ങളും വന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

പ്രണയത്തെ, മഴയെ ഞാൻ അപ്പോൾ കണ്ടിരുന്നത് സെക്സ് എന്ന മൂന്ന് അക്ഷരങ്ങളിലൂടെ ആയിരുന്നു. പിന്നീട് അവളെ കാണുമ്പോഴും സംസാരിക്കുമ്പോൾ എല്ലാം തന്നെ എന്റെ മനസ്സിൽ സെക്സ്..സെക്സ്...എന്ന ചിന്ത മാത്രം ആയി മാറി. എന്നാൽ അവളുടെ പെരുമാറ്റത്തിൽ കാര്യമായ മാറ്റങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, സെക്സ് ചെയ്യുമ്പോൾ എല്ലാം അവൾക്ക് എന്നോടുള്ള ആത്മാർത്ഥ സ്നേഹം കൂടി വരികയായിരുന്നു , എന്റെ രണ്ടു കരങ്ങൾക്കുള്ളിൽ കൂടുതൽ സുരക്ഷിതയാണെന്നു അവൾ എപ്പോഴും പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്കു നോക്കുവാനോ ആത്മാർത്ഥമായി സംസാരിക്കുവാനോ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയിലേക്ക് ഞാൻ എത്തി തുടങ്ങി. ഇങ്ങനെ പോയാൽ കാര്യങ്ങൾ കൈവിട്ടു പോയേക്കാം എന്ന ചിന്ത എന്റെ മനസ്സിൽ തോന്നിയത് കൊണ്ടാവാം അവളെ കാണുന്നതും സംസാരിക്കുന്നതും ഞാൻ കുറച്ചു , ഇനി കണ്ടാൽ തന്നെ എന്തെങ്കിലും ഒഴിവു കഴിവുകൾ പറഞ്ഞു ഞാൻ തടി തപ്പി കൊണ്ടിരുന്നു....

എന്തായാലും അടുത്തു അറിയുന്ന ആരോടെങ്കിലും ഇതിനെ പറ്റി ചർച്ച ചെയ്യാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു വീട്ടിൽ നിന്ന് ഉച്ചഭക്ഷണം കൊണ്ടുവരാത്ത ഒരു ദിവസം ഉമേഷിനെയും കൂട്ടി കാൻറീനിലെ ആളൊഴിഞ്ഞ മൂലയിൽ ഇരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതിനിടയിൽ അവൻ എന്നോട് ചോദിച്ചു :

"ഹർഷാ ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ?"

"ആടാ "

"ഞാൻ ചോദിക്കുന്നത് കൊണ്ട് ഒന്നും തോന്നരുത്"

"ആ സിറാജ് ചോദിക്കുന്ന പോലുള്ള കൊസാരകൊള്ളി കാര്യങ്ങൾ ആണെങ്കിൽ..."

"അതൊന്നും അല്ലടാ, നീയും അവളും ബ്രേക്ക് അപ്പ് ആയോ ?"

"അതെന്താടാ നെ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത് ? " ചോദ്യം കഴിക്കുന്നത് നിർത്തിയിട്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"അല്ല, നീ ആകെ ഡിം ആയി തോന്നി, സാധാരണ നിന്നെ അധികം ക്ലാസ്സിൽ ഒന്നും കാണാത്തതാണ് ഇപ്പോൾ മിക്ക സമയത്തും ക്ലാസ്സിൽ ഉണ്ടാവും....ഇപ്പോഴും ഒറ്റക്ക് ഇരിക്കുന്നു... എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടോ ഡാ?"

" ബ്രേക്ക് അപ്പ് ഒന്നും ആയിട്ടില്ലടാ, പക്ഷെ ഒരു പ്രശ്നം ഉണ്ട്, അത് ആരോടെങ്കിലും പറഞ്ഞല്ലെങ്കിൽ ...ഒരു പരിഹാരം കാണാൻ പറ്റിയിലെങ്കിൽ ചിലപ്പോൾ ബ്രേക്ക് അപ്പ് ആവും"

"എന്താടാ കാര്യം ?"

"അത് എങ്ങനെ പറയും എന്ന് അറിയില്ലെടാ, ഇത് നമ്മൾ രണ്ടു പേരും മാത്രമേ അറിയാൻ പാടുള്ളൂ"

"ഓക്കേ , നീ കാര്യം പറ "

"ഇവിടെ വെച്ചു വേണ്ട , നമുക്കു നമ്മുടെ സ്ഥിരം പ്ലേസിൽ പോവാം ..." ചോദ്യം കഴിച്ചു അവനെയും കൊണ്ട് ഞാൻ ഒളിസങ്കേതത്തിൽ വന്നിരുന്നു ഉള്ള കാര്യം തുറന്നു പറഞ്ഞു .

"എടാ ഹർഷാ , നിനക്കു വട്ടാണോ? ആ സിറാജിന്റെ വാക്കും കേട്ട് ഒരോന്നു ഒപ്പിച്ചു വെച്ചിട്ട്"

"പറ്റി പോയടാ , ഇത് എല്ലാവരും ചെയ്യുന്നത് അല്ലേ ?"

"നീ ചെയ്തതിനെ ഞാൻ കുറ്റം പറയുന്നില്ലടാ, പക്ഷെ ആ തെണ്ടി നിന്നെ സ്ക്രൂ അടിക്കാൻ വേണ്ടി ഓരോന്നു പറഞ്ഞത് കേട്ട് ചെയ്തതിനെ പറ്റി ആണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്, നിനക്കും അവൾക്കും ഒരേ പോലെ കംഫർട്ടബിൾ ആയ സമയത്താണ് ഇത്തരം കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യേണ്ടത് , അല്ലാതെ .. അവന്റെ മുൻപിൽ ആളാവാൻ വേണ്ടി ആണോടാ ഇതൊക്കെ ചെയ്യേണ്ടത് .. ഇപ്പോൾ നോക്ക്, നിന്റെ ചിന്ത മുഴുവൻ മാറിയത് കണ്ടോ ?"

" ഇനി ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യാനാടാ ? "

"നീ ഈ സംഭവത്തിന്റെ പേരിൽ അവളോട് ഇങ്ങനെ മിണ്ടാതിരിക്കുന്നതിൽ യതൊരു അർത്ഥവും ഇല്ല , അത് കൂടുതൽ ഇഷ്യൂ ആവും . നീ അവളോട് സംസാരിക്ക് കാര്യം തുറന്നു പറയ്, ഈ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാർ ആയി ജീവിക്കുന്നവർ എല്ലാം ഇതിനെ പറ്റി മാത്രം ആണോ ചിന്തിക്കുന്നത്?"

" അത് ശെരിയയാണ്" ഞാൻ പറഞ്ഞു.

" അതുപോലെ നീയും ചിന്തിക്ക്, നീ മനസ്സ് തുറന്നു പ്രേമിക്ക്, അതിനോടൊപ്പം തന്നെ വേറെ എന്തെങ്കിലും കാര്യത്തിൽ ഇടപെട് , മറ്റുള്ള കൂട്ടുകാരുമായി ഇടപഴുക..ഞാനും മുൻപ് പ്രേമിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്..പ്രേമത്തിനും മറ്റുള്ള ബന്ധങ്ങൾക്കും ഒരു പോലെ സ്ഥാനം കൊടുക്കണം, അവളെ മാത്രം മനസ്സിൽ ഇട്ടു എപ്പോഴും നടന്നാൽ അത് നിങ്ങളുടെ കല്യാണ ശേഷവും ഒരു പക്ഷെ ദോഷം ചെയ്യും...അന്ന് നിനക്കു ഇപ്പോൾ അവളോട് കാണിക്കുന്ന സ്നേഹം കാണിക്കാൻ പറ്റിയില്ലെങ്കിൽ ആകെ തകർന്നു പോവും ആ ബന്ധം...നല്ല കമിതാക്കൾ എപ്പോഴും നല്ല ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാർ ആവണം എന്നില്ല .. എന്നാൽ നല്ല സുഹൃത്തുക്കൾ നല്ല ദമ്പതികൾ ആവും...നീ ലൈൻ ഒന്ന് മാറ്റി പിടി....ഈ പഞ്ചാര അടി എല്ലാം വിട്ട് ഒരു സുഹൃത്തിനെ പോലെ പ്രേമിക്ക്...അപ്പോഴാണ് നിങ്ങളുടെ പ്രേമം വേറെ ലെവൽ ആവുന്നത് , നിങ്ങളുടെ മാത്രം അല്ല എല്ലാവരുടെയും ...അല്ലാതെ ആ കോഴി പറയുന്നത് പോലെ അല്ല കാര്യങ്ങൾ ... കയ്യിൽ ഉള്ള സ്നേഹം മുഴുവൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ കൊടുക്കാതെ കുറച്ചു കുറച്ചു കൊടുക്ക്, പൈസയുടെ കാര്യത്തിൽ മാത്രം അല്ല സ്നേഹത്തിന്റെ കാര്യത്തിലും കുറച്ചു പിശുക്കു കാണിക്കാം....എങ്കിലേ നാളെക്ക് കൊടുക്കാൻ ഉണ്ടാവൂ..."

ഞാൻ അവന്റെ വർത്തമാനം കേട്ട് അന്തംവിട്ടു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. അവൻ പറഞ്ഞു തീർന്നതും ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് അവനെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"ചങ്ങാതി നന്നായാൽ കണ്ണാടി വേണ്ട എന്ന് പറയുന്നത് ഇതിനാണ് ഉമേഷേ " എന്റെയും അവന്റെയും കണ്ണ് നിറഞ്ഞു പോയി.

" പിന്നെല്ല ... നീ വാ, ലൈബ്രറിയിൽ പോവാം..അവിടെ നിന്നെ കാത്തു കുറെ പുതിയ അതിഥികൾ വന്നിട്ടുണ്ട് ... പ്രാബ്ധിയേട്ടനിൽ ജഗതി ചേട്ടൻ പറഞ്ഞത് പോലെ , അക്ഷരങ്ങൾ കൊണ്ട് നിന്റെ തലയിൽ ഞാൻ ഇന്ന് ഒരു ഓർപ്പറേഷൻ നടത്തും " ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ തലയിൽ തട്ടി കൊണ്ട് അവൻ പറഞ്ഞു. ലഞ്ച് ബേക്കിന്റെ ബഹളങ്ങൾക്കു ശേഷം ശാന്തമായ മൈതാനത്തിലൂടെ ഞങ്ങൾ ലൈബ്രറിയിലേക്ക് നീങ്ങുമ്പോൾ ആണ് ഞാൻ ആ നിമിഷം ഏറ്റവും വെറുക്കുന്ന, കാണാൻ ആഗ്രഹമില്ലാത്ത ഒരുത്തൻ ഞങ്ങളുടെ നേരെ നടന്നു വരുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചത് . അതെ.. വൺ ആൻഡ് ഒൺലി കോഴി സിറാജ്..

അവനെ കണ്ടതും ഞാൻ പിറകിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നടന്നു , അപ്പോൾ തന്നെ ഉമേഷ് എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു.

"എന്താടാ ഇത്, അവൻ അവന്റെ വഴിക്ക് പോകോട്ടെ,...അല്ലെങ്കിൽ വാ നമ്മുക്ക് സംസാരിച്ചു തീർക്കും "

"ഉമേഷേ നെ കൈ വിട് , സംസാരിക്കാൻ നിന്നാൽ ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യും അവനെ"

" അവനും നമ്മുടെ ഫ്രണ്ട് അല്ലെ, അവൻ ഒരു ചെണ്ടയയാണ്..ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും കൊട്ടിയാൽ വലിയ സൗണ്ട് വരും.. അത്രേ ഉള്ളൂ.." അവൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" എന്റെ പൊന്നു മാഷെ നല്ല ബേസ്റ്റ് ഉപമ" ഞങ്ങൾ ഇത് പറഞ്ഞു തീർന്നപ്പോൾ തന്നെ അവൻ ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത എത്തിയിരുന്നു .

" മച്ചാന്മാരെ " കൈ വായുവിൽ ഉയർത്തി ഉറക്കെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

അവൻ അടുത്ത് വന്നപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിലെ നീരസം എന്റെ മുഖത്ത് വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു.

"എവിടെ ആണ് മച്ചാൻസ്, കാണാറില്ലല്ലോ ?" അവൻ ചോദിച്ചു.

"നമ്മൾ ഇവിടെ ഒക്കെ തന്നെ ഉണ്ട്, നിനക്കു ഇപ്പൊ പുതിയ ഗ്യാങ് ഉള്ളതല്ലേ?" ഉമേഷ് പറഞ്ഞു . ഞാൻ അപ്പോഴും അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നോക്കി നിൽക്കുകയായിരുന്നു .

" നീ ഇവിടെ ഉണ്ട്, പക്ഷെ ഹർഷൻ സെർ എവിടെ ആയിരുന്നു? "

ഉമേഷ് : " അവനും ഇവിടെ ഉണ്ട് "

"അത് പറയാൻ ഇവന്റെ വായിൽ നാവില്ലേ ? നീ എന്തിനാ ഇവൻ വേണ്ടി ഉത്തരം പറയുന്നത് ?" സിറാജ് എന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ച് ഉമേഷിനോട് ചോദിച്ചു, ഞാൻ അവന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി.

ഉമേഷ് : "എന്താടാ ഹർഷാ ഇങ്ങനെ, പഴയതൊക്കെ വിട്ട് കള "

സിറാജ് : "സോറി ഡാ ഹർഷാ , നിനക്കു അറിയാവുന്നതല്ലേ എന്റെ സ്വഭാവം, ആരെ എങ്കിലും ചൊരിഞ്ഞു ഇരിന്നിലെങ്കിൽ എനിക്ക് മനഃസമാധാനം ഉണ്ടാവില്ല , നീ ക്ഷമിക്ക് ..ഇനി അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവാതിരിക്കാൻ ശ്രമിക്കാം." ഞാൻ തല ഉയർത്തി അവനെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

സിറാജ് : "ഇവൻ ഒരു മാന്യൻ ആയത് കൊണ്ട് അന്ന് എനിക്ക് അടി കിട്ടിയില്ല...അല്ലേടാ ഉമേഷേ...വേണമെങ്കിൽ ഇപ്പൊ നീ തല്ലിക്കൊ " അവൻ ഇത് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ ഉറക്കെ ചിരിച്ചു പോയി.

"എന്റെ പൊന്നു ബ്രോ, ഞാൻ തല്ലിയില്ലെങ്കിലും വേറെ എവിടെ നിന്നെങ്കിലും കിട്ടും , ഉറപ്പാണ് " ചിരി അടക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

സിറാജ് : "അതൊക്കെ എപ്പോഴേ കിട്ടി ബോധിച്ചു " ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൻ ഇടത്തെ കവിളിൽ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാനും ഉമേഷും ഹൈ ഫൈ അടിച്ചു ഉറക്കെ ചിരിച്ചു.

ഉമേഷ് : " ഇപ്പൊ എവിടെ നിന്നാണ് വരുന്നത്? കയ്യിൽ ബുക്ക് എല്ലാം ഉണ്ടല്ലോ"

സിറാജ് : "ലൈബ്രറി വരെ ഒന്ന് പോയതാ "

"ലൈബ്രറിയിലേക്ക് നീ പോയെന്നോ ...ഒരിക്കലും ഇല്ല " ഉമേഷ് അത്ഭുതത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"ആ വാ അടച്ചു പിടിക്ക്, അത് എന്താ എനിക്ക് ലൈബ്രറി പോയി കൂടെ, എന്റെ പുതിയ കുട്ടി ഇല്ലേ..ആ അഞ്ജന പി ജോൺ അവൾക്ക് വദന സുരമത്തെ പറ്റി ചില സംശയങ്ങൾ"

ഞാൻ : "വദന സുരതം ...അത് എന്താ?"

" നിന്നെ പോലുള്ള ലോക്കൽസ് വത്സൻ അടി എന്ന് പറയും അഥവാ പൂറിൽ വായിട്ട് അടി ... ഞാൻ അതിന്റെ ഡീറ്റെയിൽസ് കിട്ടാൻ ലൈബ്രറിയിൽ ' കാമസൂത്ര ' ഉണ്ടോ എന്ന് നോക്കാൻ പോയതാ .." ഞാനും ഉമേഷും പരസ്പരം മുഖത്തേക്ക് നോക്കി .

ഉമേഷ് : " എന്നിട്ട് കിട്ടിയാ?"

" എവിടുന്ന് ... ഏതൊക്കെ എന്ത് ലൈബ്രറി ആണ് ...പക്ഷെ പകരം വേറെ ഒരു സാധനം കിട്ടി , പുറത്തുള്ള കടയിൽ നിന്ന് ..കണ്ട " കയ്യില്ലേ പുസ്തകം ഞങ്ങൾക്ക് നേരെ നീട്ടിയിട്ടു അവൻ തുടർന്നു " 'കിടപ്പറയില്ലേ ഭാര്യ' ബൈ ഇ രാജപ്പൻഎങ്ങനെ ഉണ്ട് ?"

ഞാൻ എന്റെ രണ്ടു കയ്യും കൂപ്പി കൊണ്ട് അവനോട് പറഞ്ഞു " മച്ചാനെ നമിച്ചു ...നീ വേറെ ലൈവൽ സാധനം ആണ് "

"ആണല്ലേ...താങ്കു താങ്കു ..ഇപ്പോഴെങ്കിലും തോന്നിയല്ലോ അതേയ് ഞാൻ പോവട്ടെ അവൾ അവിടെ എ പഴയ ലാബിന്റെ ഉള്ളിൽ വൈറ്റിംഗിൽ ആണ് ...ഇന്ന് തിയറി ക്ലാസും പ്രാക്ടിക്കൽ ക്ലാസും ഒന്നിച്ചു നടക്കും " ഇത് പറഞ്ഞു അവൻ നടന്നു നീങ്ങി .
"എടാ നിന്റെ കിടപ്പറയിലെ ഭാര്യയെ എടുത്ത് ഷിർട്ടിന്റെ ഉള്ളിൽ വെക്ക് ...അല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ കിടപ്പ് വീടിന്റെ പുറത്താവും " ഉമേഷ് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു .
"ഇവനൊക്കെ പഠിക്കാൻ ആണോ കളിക്കാൻ ആണോ ഇവിടെ വരുന്നത് " ഞാൻ ചോദിച്ചു .

ഉമേഷ്: "ആരാ ഇത് പറയുന്നത് ? ഞാൻ ആ മുഖം ഒന്ന് ഞാൻ നോക്കട്ടെ"
"അല്ല ..ഞാൻ ആ ഒഴുക്കിൽ അങ്ങ് പറഞ്ഞതാണ്..."

"അധികം ഒഴുക്കേണ്ട ..വാ പോവാം " .
ലൈബ്രറിയിൽ എത്തിയപ്പോൾ നടുക്ക് ഉള്ള ബെഞ്ചും ഡെസ്കും എന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുന്ന പോലെ തോന്നി. ഇവിടെ വെച്ചാണ് അവൾ എന്നോട് ഇഷ്ടം തുറന്നു പറഞ്ഞത്. പണ്ട് വായിച്ചു പകുതിയാക്കിയ ഒരു പുസ്തകം കുറച്ചു നേരം അവിടെ ഇരുന്നു വായിച്ച ശേഷം ഞങ്ങൾ തിരികെ നടന്നു . പോവുന്ന വഴി ഉമേഷ് എന്നോട് ചോദിച്ചു.

"ഇപ്പോൾ നിനക്കു കുറച്ചു സമാധാനം തോന്നുന്നില്ലേ ഹർഷാ ?"
"തീർച്ചയായുംഇത് പോലെ നിനക്കു സിറാജിനെയും ഇടക്ക് ഒന്ന് ഉപദേശിച്ചു കൂടെ .."
"നിനക്കു വട്ടാണോ? നിനക്കു അവനെ ഇവിടെ വന്ന ശേഷം അല്ലെ അറിയും, എനിക്ക് 7th ക്ലാസ് മുതൽ അവനെ അറിയാം...അത് നന്നാവില്ല..ഇങ്ങനെ ചുമ്മാ അത് ചെയ്തു ...ഇത് ചെയ്തു എന്ന് പറഞ്ഞു നടക്കും.."

"അപ്പോ അവൻ പറയുന്നത് എല്ലാം പുള്ളു ആണെന്നാണോ നീ പറയുന്നേ?"
"ഉംഞാൻ മുൻപ് പറഞ്ഞില്ലേ അവൻ ചെണ്ട പോലെ ആണെന്ന്...ചുമ്മാ സൗണ്ട് മാത്രം"
"അപ്പോൾ ഇപ്പോ പറഞ്ഞ അഞ്ജനയുടെ കാര്യമോ ?"
"അതൊക്കെ ചുമ്മാ തള്ളി വിടുന്നതല്ലേ നീ കണ്ടിട്ടുണ്ടോ അഞ്ജനയെ? ബസ് ഇടിക്കാൻ വന്നാലും താഴേക്കു മാത്രം നോക്കി നടക്കുന്ന ഒരു പാവം കുട്ടിയാ അത് , ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം നമ്മുക്ക് ആ ലാബിൽ പോയി നോക്കാം ..അവൻ അവിടെ അത് വായിച്ചു കൈപ്പണി നടത്തുണ്ടാവും "

"ഉറപ്പാണോ ?"
"ഉറപ്പ്, പറ്റുമെങ്കിൽ അത് മൊബൈലിൽ റെക്കോർഡ് ചെയ്തു വെക്കാം .. അവൻ ഇനി വായ തുറക്കുമ്പോൾ കാണിച്ചു കൊടുക്കാം..പിന്നെ അവൻ വാ തുറക്കില്ല..എപ്പടി?"

"അത് കൊള്ളാം അത് മികച്ച തീരുമാനം ആയിരിക്കും "
ലാബ് നിൽക്കുന്നത് പഴയ ഒരു ഓട് ഇട്ട കെട്ടിടത്തിൽ ആണ്, കൊല്ലത്തിൽ ഒരിക്കൽ എക്സിബിഷനോ മറ്റോ വന്നാൽ അതിന്റെ ഉള്ളിലെ കുപ്പിയിൽ ഇട്ടു വെച്ചിരിക്കുന്ന പാമ്പിനെയും മരപ്പട്ടിയെയും എടുത്ത് പുറത്തു വെക്കും, അല്ലാതെ വേറെ ആരും അതിനുള്ളിലേക്ക് പോവാറില്ല.

കെട്ടിടത്തിന്റെയും ചെങ്കൽ കൊണ്ട് തീർത്ത മതിലിന്റെയും ഇടയിൽ ഉള്ള ചെറിയ ഗ്യാപിലൂടെ ഞാനും അവനും പതിയെ ലാബിന്റെ ജനാലയുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി . ലാബിന്റെ പിറകിൽ എത്തിയപ്പോൾ മൊബൈൽ ക്യാമറ ഓൺ ആക്കി വായ് കൈ കൊണ്ട് പൊതി പിടിച്ചു ഉമേഷ് പതിഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ പറഞ്ഞു

"ഇപ്പോൾ കാണാം അവന്റെ വദന സുരതം ..."
ഞങ്ങൾ പതിയെ ജനാല തുറന്നു ഉള്ളിലേക്ക് നോക്കി. പക്ഷെ കണ്ട കാഴ്ച കണ്ടു ഞങ്ങൾ ഞെട്ടി പോയി. ലാബിന്റെ പ്ലാറ്റഫോമിൽ ഉള്ള പഴയ ടേബിളിൽ അഞ്ജന ഞങ്ങൾക്ക് അഭിമുഖം ആയി ടോപ്പ് മാത്രം ധരിച്ചു ഇരിക്കുന്നു . താഴെ മുട്ടിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ പുവ്വിൽ മുഖം ഇട്ടു ഉറക്കുന്ന സിറാജ് . അഞ്ജന കൈകൾ അവന്റെ തലയിൽ

പിടിച്ചു അവൻ ചെയ്യുന്നതും നോക്കി ഇരിക്കുകയാണ്. അവന്റെ തല കാരണം അവളുടെ പൂവ് ഞങ്ങൾക്ക് കാണാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ടായില്ല .

"ഇരുന്നു മുഖം ഉരസ്സാതെ പുറിലേക്ക് നാവ് ഇറക്കി ഒന്നു നക്കിയെടുക്കട്ടെ മൈരേ " അവൾ പറയുന്നത് കേട്ട് ഞങ്ങൾക്ക് ചിരിയും ഞെട്ടലും ഒന്നിച്ചു വന്നു.

" നീ ഒന്ന് അടങ്ങു പൂരി മോളെ ...ഇട്ടു തരാം " അവൻ നാക്കിട്ട് നക്കാനും ചപ്പാനും തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആണെന്ന് തോന്നുന്നു അവൾ തലയിലെ പിടി വിട്ട് പിറകിലേക്ക് വീണു.

"ആഹ്...ആഹ്ഹ...ഫ്ഫ്..." സീലൂര ശബ്ദങ്ങളോടെ അവൾ കൈകൾ ടേബിളിന്റെ വശങ്ങളിൽ പിടി മുറുകി.സിറാജ് കൂടുതൽ ആവേശത്തോടെ പൂവിതളുകൾ നക്കി തുടച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. പട്ടി എല്ലിൻ കഷ്ണം പിടിച്ചു കൂടയും പോലെ അവൻ ചപ്പി വലിച്ചു.

"എടാ വാ പോവാം....മോശമാണ് ഇവിടെ നിന്നാൽ സീൻ ആവും " ഞാൻ പറഞ്ഞു .പക്ഷെ അത് ഉമേഷ് ചെവി കൊണ്ടില്ല " വെയ്റ്റ് ചെയ്ത് ഒരു പത്തു മിനിറ്റ് .."

10 മിനുട്ട് സിറാജ് പൂവ് തിന്നു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആ മെലിഞ്ഞ സുന്ദരിയുടെ സീലൂര ശബ്ദങ്ങൾക്കും നിശ്വാസങ്ങൾക്കും ശബ്ദം കൂടി വന്നു . " ആഹ്....." എന്ന് ശബ്ദിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ചാടി എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ അവളുടെ പൂവിൽ നിന്നും മദന ജലം സിറാജിന്റെ മുഖത്തേക്ക് തെറിച്ചു.... ഞാൻ ഉമേഷിനെ പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .

"എടീ ഞാൻ എന്റെ വാക്ക് പാലിച്ചു, ഇനി നീ ആ പൂറൊന്നു പൊളിച്ചു കാണിക്ക് .എന്റെ കുണ്ണ കൂട്ടൻ അതിന്റെ ഉള്ളിൽ ഒന്ന് കിടന്നോട്ടെ.."

"അതൊന്നും പറ്റില്ല, രണ്ടു ദിവസം കൂടെ എന്റെ പൂറു നക്കി തുടക്ക് ..എന്നിട്ട് ആലോചിക്കാം "

"പൂരി മോളെ ഊമ്പിതരം പറയരുത്...ഈ പേരും പറഞ്ഞു നീ ഒരു മാസം ആയി എന്നെ കൊണ്ട് ഈ പണി ചെയ്യിക്കുന്നത് , ഇനി എന്നെ കിട്ടില്ല"

"ഈ മൈരൻ ചെക്കൻ..എങ്കിൽ നീ എന്റെ കുണ്ടിക്ക് അടിച്ചോ " ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ ടേബിളിൽ പിടിച്ചു കുനിഞ്ഞു നിന്ന് .

"നിന്റെ കുണ്ടി പൊളിഞ്ഞടി നായിന്റെ മോളെ" എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളുടെ ടോപ്പ് കുണ്ടിയിൽ നിന്നും മാറ്റി അവളുടെ തൊളയിൽ ഒന്ന് തുപ്പിയിട്ട് സിറാജ് അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കുണ്ടിയിലേക്ക് തള്ളി കയറ്റി..ഞാനും ഉമേഷും പതിയെ തല താഴേക്കു വലിച്ചു ജനൽ അടച്ചു തരിച്ച് കൊണ്ട് നിലത്തിരുന്നു..ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും നന്നായി വിയർക്കുന്നുണ്ടായി. അകത്തു നിന്നും അവളുടെ പുലമ്പലുകൾ വെളിയിൽ കേട്ട് തുടങ്ങി . ഞാൻ പതിയെ ഉമേഷിനോട് ചോദിച്ചു :

"എടാ ഇതാണോ നീ പറഞ്ഞ ആരുടേയും മുഖത്തു നോക്കാത്ത പാവം കുട്ടി ?"

"ഇത് തന്നെ അളിയാ .. ഒരു തെറ്റ് പറ്റി പറ്റി പോയി"

അണ്ടി പോയ അണ്ണാനെ പോലെ ഞങ്ങൾ തിരികെ ക്ലാസിലേക്ക് നടന്നു.

അന്ന് വൈകുന്നേരം ക്യാമ്പസ് കഴിഞ്ഞു അവളെയും കാത്തു ഞാൻ ഗേറ്റിന്റെ അടുത്ത നിൽക്കുകയായിരുന്നു , കൂട്ടുകാരികളോടൊപ്പം വരുമ്പോൾ ദൂരെ വെച്ച് കൊണ്ട് തന്നെ അവൾ എന്നെ കണ്ടു. കൂടെ ഉള്ളവരോട് എന്തോ പറഞ്ഞു അവരെ വേറെ വഴിക്കു വിട്ടിട്ട് അവൾ എന്റെ അരികിലേക്ക് ഓടി വന്നു, കുട്ടി ആയിരിക്കെ എന്റെ ക്ലാസ് കഴിഞ്ഞു എന്നെ കൊണ്ട് പോകാൻ സ്കൂൾ ഗേറ്റിൽ വന്നു നിൽക്കുന്ന അമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് ഞാൻ അത് പോലെ ആണ് ഓടി വന്നിരുന്നത്. അവളുടെ കാലിൽ പിടിച്ചു ഒന്ന് പൊട്ടി കരയണം എന്നുണ്ട് എനിക്ക് , അങ്ങനെ അല്ലെ ഞാൻ കുറച്ചു ദിവസമായി അവളെ മനസ്സിൽ കണ്ടു കൊണ്ടിരുന്നത് .

"എന്തിനാ ഇങ്ങനെ ഓടുന്നത്, വീണു വല്ലതും പറ്റിയല്ലോ?"

"കുഴപ്പം ഇല്ല, നിന്നെ കാണാൻ അല്ലെ ?" കിതച്ചു കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു .

മെഹ്റീൻ : "ഈ പർദ്ദയും മഘയും എങ്ങനെ ഉണ്ട്? എനിക്ക് മാച്ച് ഉണ്ടോ? ഉപ്പ വേടിച്ചു കൊണ്ടുവന്നതാണ് ..ഇനി ഇത് ഇട്ടാൽ മതി എന്ന് പറഞ്ഞു.. എങ്ങനെ ഉണ്ട്?"

സത്യം പറഞ്ഞാൽ അവൾക്ക് ചേരുന്നത് പർദ്ദ തന്നെ ആയിരുന്നു. മഘക്കുള്ളിൽ ആ തുടുത്ത മുഖം. "നല്ല ഭംഗി ഉണ്ട് നീ ഏത് ഡ്രസ്സ് ഇട്ടാലും ഒടുക്കത്തെ ലുക്ക് ആണ് " ഇത് പറഞ്ഞു തീർത്തതും ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ വയറിൽ മുഷിട്ടി കൊണ്ട് ഒരു ഇടി തന്നു. " ഇത് എന്തിനാണെന്നു അറിയോ ? ഇന്നലെ ഞാൻ എത്ര തവണ വാക്കാപ്പ് ചെയ്തു ..വിളിച്ചു ...ഒന്നിനും റെസ്പോണ്ട് ചെയ്യാത്തതിന് "

"ഉഫ് ...അതിനു ഇമ്മാതിരി അടി തരണോ ? സോറി "

ക്യാമ്പസ്സിൽ നിന്ന് കുട്ടികൾ പുറത്തേക്ക് ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു, ഞാനും അവളും ആ ഒഴുക്കിനൊപ്പം ബസ്സോപ്പിലേക്ക് നീങ്ങി . സാധാരണ കോളേജിൽ നിന്നും മെയിൻ റോഡിലേക്കുള്ള വഴിക്ക് പുറമേ ഈ കമിതാക്കൾ പോവുന്ന തിരക്ക് കുറവുള്ള ഒരു വഴിയിലൂടെ ആണ് ഞങ്ങൾ പോയിരുന്നത് .

" നീ എന്തിനാ ഇന്നലെ വിളിച്ചത്?"

"വാക്കാപ്പ് എടുത്ത് നോക്ക് " എന്റെ കൈ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചാടി ചാടി നടക്കുന്നതിനെ അവൾ പറഞ്ഞു.

" ഞാൻ ഇപ്പൊ കൂടെ ഇല്ലേ? എന്നോട് നേരിട്ട് പറ...നീ എന്താണ് ഇങ്ങനെ ചാടി ചാടി നടക്കുന്നെ ..ആൾക്കാർ കണ്ടാൽ വട്ടാണെന്ന് വിചാരിക്കും ട്ടാ "

"ഹും ...അതേയ്....ഞാൻ എന്റെ ഒരു കസിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞത് ഓർമ്മയില്ലേ?"

"ഏത് ആ ചെന്നെ തള്ളിസ്ത് ആണോ?"

"എല്ലാം ഓർമ്മയുണ്ടല്ലേ ആ അവൾ തന്നെ"

"അവൾക്ക് എന്ത് പറ്റി ?"

"അവളുടെ കല്യാണം ആണ്, ആഗസ്റ്റ് 12th "

" ആണോ? ആഗസ്റ്റ് 12th അല്ലെ ഇയാളുടെ ബർത്ത്ഡേ ..കല്യാണം എവിടെ വെച്ചാണ്? "

"എൻറുമോ ..ഇതും ഓർമ്മയുണ്ടോ ??? അവിടെ തന്നെ , ചെറുക്കന്റെ ഫാമിലിയും അവിടെ ആണ്. ..അവിടെ വെച്ച് നിക്കാഹ് നടത്താൻ ആണ് പ്ലാൻ, പിന്നെ ഒരു ആഴ്ച കഴിഞ്ഞു ഇവിടെ വെച്ച് ഫങ്ക്ഷൻ ..ഉമ്മയും ഉപ്പയും പോവുന്നുണ്ട്..എന്നോടും ചെല്ലാൻ പറയുന്നു....ഞാൻ പോവാണോ വേണ്ടയോ എന്ന ആലോചിക്കുന്നേ ..." എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു .

"അതിനെന്താ ? നീ പോയിട്ട് വാ, നിന്റെ ചങ്ക് അല്ലെ ആ കുട്ടി ? പോയില്ലെങ്കിൽ വിഷമം ആവില്ലേ അവൾക്ക് "

"ചങ്ക് ആണ് പക്ഷേ എന്റെ ഹൃദയം ഇവിടെ അല്ലേ? പിന്നെ ഞാൻ എങ്ങനെ പോകും...ദുബായിൽ പോയപ്പോൾത്തന്നെ ഞാൻ അനുഭവിച്ചതാണ് " എന്റെ കൈ മുറുകെ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു. എന്റെ നെഞ്ചൊന്നു പിടിച്ചു.

നടത്തം നിർത്തി കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു "അപ്പോൾ നിനക്കു പോവാൻ താല്പര്യം ഇല്ലേ? ഇല്ലെങ്കിൽ ഇവിടെ നിന്നോ, പക്ഷെ പരേനറ്റ്സ് സമ്മതിക്കുമോ ? "

"അതൊക്കെ ഞാൻ സെറ്റ് ആകാം, പക്ഷെ എനിക്ക് ഒറ്റക് നിൽക്കാൻ പേടി ആണ്"

"അതിനു ?"

"നീ എനിക്ക് കൂട്ട് കെടുക്കണം" അവൾ താഴേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. പിന്നെന്താ ഞാൻ വരുകയും ചെയ്യും നമ്മൾ ഒന്നിച്ചു മധുവിധു ആഘോഷിക്കുകയും ചെയ്യും ..എന്ന് പറയാൻ മനസ്സ് തുടച്ചു എങ്കിലും ഞാൻ പറഞ്ഞു :

"ഏയ് അതിന്റെ ഒന്നും ആവശ്യം ഇല്ല , അതൊന്നും ശെരിയാവുകയും ഇല്ല"

"എന്ത് പറ്റി ? എന്റെ കൂടെ ഇരിക്കാൻ ഇഷ്ടല്ലേ നിനക്കു?" അവളുടെ മുഖം വാടി .

"അതല്ല ..മെഹ്റീൻഞാൻ ഇത് ഇപ്പോ എങ്ങനെയാ പറയുക ?"

"നീ ഒന്നും പറയേണ്ട, ഞാൻ പോവാ ...കുറച്ചു ആഴ്ചകൾ ആയി ഞാൻ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു..എന്നോട് മിണ്ടാനോ .. കുറച്ച് ടൈം സ്പെൻഡ് ചെയ്യുവാനോഒന്ന് തൊടാൻ പോലും നിനക്കു സമയം ഇല്ലഞാൻ പോവാ..എന്റെ കൈ വിട്ടു കൊണ്ട് അവൾ നടത്തത്തിനു വേഗം കൂട്ടി.എന്റെ അവസ്ഥ ഒന്ന് ആലോചിച്ചു നോക്കണം..സ്വന്തം ജീവനേക്കാൾ എന്നെ സ്നേഹിക്കുന്ന കാമുകി കൂടെ കിടക്കാൻ വിളിച്ചിട്ട് പോകുവാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥ ...അവളെ സെക്സിനു വേണ്ടി ട്രിഗർ ചെയ്യാൻ തോന്നിയ നിമിഷത്തെ ഞാൻ മനസ്സിൽ ഒരായിരം തവണ വെറുത്തു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് എത്തി.

" മെഹ്റീൻ ഞാൻ പറയുന്നത് ഒന്ന് കേൾക്ക് , ഞാൻ എന്താ നിന്നോട് മിണ്ടാത്തത് എന്ന് അറിയാമോ?"

"എനിക്കൊന്നും കേളേക്കണ്ട" അവൻ നടത്തത്തിനു വേഗം കൂട്ടി.

ഞാൻ അവളുടെ മുൻപിൽ കയറി നിന്ന് അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു നിർത്തി. വഴിയരികിലെ വീട്ടിൽ നിൽക്കുന്ന ചിലരൊക്കെ ഞങ്ങളെ ശ്രദ്ധിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു "ഞാൻ ഒന്ന് പറഞ്ഞാട്ടെ , എനിക്ക് ഭയം ആണ് ഇപ്പോ"

" എന്തിനു "

"അതൊക്കെ പറയാം , നോക്ക് നമ്മളെ ചിലരൊക്കെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട് വാ പോവാം." നടന്ന് ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ എത്തിയപ്പോൾ അവിടെ ഉള്ള ആൽമരത്തിന്റെ തറയിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി ;

"മെഹ്റീൻ ഞാൻ ഭയം ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ? അത് നമ്മുടെ റീലീഷൻഷിപ്പിൽ ആണ്..നമ്മൾ ഓരോ തവണ സെക്സ് ചെയ്യുമ്പോഴും ഈ പ്രണയത്തിന്റെ വാല്യു നഷ്ടമാവുന്നത് പോലെ, ഓരോ തവണ നിന്നെ കാണുമ്പോഴും എനിക്ക് സെക്സ് ചെയ്യാൻ മാത്രം തോന്നുന്നു....പ്രണയത്തെ മറന്നു സെക്സിനു വേണ്ടി മാത്രം നിന്നെ ഞാൻ സ്നേഹിക്കാൻ തുടങ്ങി അല്ല നിന്റെ ശരീരത്തെ സ്നേഹിക്കാൻ തുടങ്ങി" എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറയാനും തൊണ്ട ഇടാനും തുടങ്ങി

"എനിക്ക് നിന്നെ മുൻപത്തെ പോലെ കാണുവാൻ സാധിക്കുന്നില്ല ..അത് കൊണ്ടാണ് നിന്നെ കാണുവാനോ നിന്നോട് മിണ്ടാതിരിക്കാനോ ശ്രമിച്ചത് ..അല്ലാതെ നിന്നോട് ഉള്ള ഇഷ്ട കുറവ് കൊണ്ടല്ല, നിന്നോടുള്ള ഇഷ്ടം കൂടുതൽ കൊണ്ടാണ്"

" അപ്പോൾ അന്ന് നീ പറഞ്ഞതോ ..ഇതെല്ലാം ഏതൊരു ബദ്ധത്തിന്റെയും ഭാഗം ആണ് എന്ന്."

"അത് കറക്റ്റ് ആണ് , പക്ഷെ എല്ലാത്തിനും അതിന്റേതായ സമയം ഉണ്ട്. ഞാൻ വെറുതെ നിന്റെ നിർബന്ധിച്ചു ഓരോന്നു ചെയ്തു ...ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ നീ സത്യം പറയുമോ? ഞാൻ അവസാനം സെക്സ് ചെയ്യാൻ നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ നീ സമ്മതിച്ചത് പൂർണ്ണ മനസ്സോടെ ആയിരുന്നോ ?"

"അതൊക്കെ എന്തിനാ എപ്പോ ചോദിക്കുന്നെ?"

"നീ ചോദിച്ചതിന് മറുപടി പറയ് "

"അല്ല, ഞാൻ നിന്റെ സന്തോഷത്തിനു വേണ്ടി സമ്മതിച്ചതായിയിരുന്നു " അവൾ താഴെക്ക് നോക്കിപറഞ്ഞു. ഞാൻ ഉറുകി തീർന്നു എന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതിയല്ലോ, ഇരുകൈ കൊണ്ടും മുഖം പൊത്തികൊണ്ടു ഞാൻ ഇരുന്നു .ഒരാളുടെ ഇഷ്ടം നോക്കാതെ എന്റെ സ്വാർത്ഥ താൽപര്യങ്ങൾക്കു വേണ്ടി എന്താണ് ഞാൻ ചെയ്തത് ???....അത് വരെ നിറഞ്ഞു നിന്നിരുന്ന കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി .

"എന്താ എന്ത് പറ്റി?" അവൾ എന്റെ കൈ മുഖത്തു നിന്ന് എടുത്ത് മാറ്റി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകുന്നത് കണ്ട അവൾ ആകെ വിറങ്ങലിച്ചു പോയി , എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു മറ്റൊരുവർ എന്നെ കാണാതിരിക്കാൻ അവൾ ശ്രമിച്ചു.

"എന്താ പറ്റിയത്... ദേ ആരെങ്കിലും ഒക്കെ കാണും കേട്ടോ ...എണീക് കണ്ണ് തുടക്ക് ..ദേ എന്റെ ബസ് വരുന്നുണ്ട്...വാ എണീക്..." .കണ്ണുനീർ നിന്നെങ്കിലും എനിക്ക് അവിടെ നിന്നും അനങ്ങാൻ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല..അവളുടെ ബസ് വന്നതും പോയതും ഒന്നും ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല.

അന്ന് രാത്രി എനിക്ക് ഉറങ്ങാൻ പറ്റിയില്ല. കുറച്ചു നേരത്തെ സുഖത്തിനു വേണ്ടി എന്നെ വിശ്വസിച്ചു കൂടെ വന്ന ഒരു പെണ്ണിനെ നിർബന്ധിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ... അവളെ ഫോൺ വിളിച്ചു ഒന്ന് സംസാരിക്കണമെന്നുണ്ട് എനിക്ക്, പക്ഷെ അതിനുള്ള ധൈര്യം വരുന്നില്ല. അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്ന് നോക്കാനുള്ള ധൈര്യം ഇല്ലാത്ത കാരണം ഞാൻ രണ്ടു ദിവസം ക്ലാസ്സിൽ പോവാതെ ഫോൺ സ്വിച്ച് ഓഫ് ചെയ്തു വീട്ടിൽ ഇരുന്നു. മൂന്നാമത്തെ ദിവസം ഉച്ച കഴിഞ്ഞാണ് ആരോ വീടിന്റെ വാതിലിൽ മുട്ടിയത്. അമ്മയാവും എന്ന് കരുതി വാതിൽ തുറന്ന ഞാൻ ഞെട്ടി , അത് അവൾ ആയിരുന്നു. എനിക്ക് അവിടെ ഇന്നും ഇറങ്ങി ഓടിയല്ലോ എന്ന് തോന്നി .

"നീ എന്നെ ആദ്യമായാണോ കാണുന്നത് ? ഇങ്ങനെ ഞെട്ടാൻ.."

"അതല്ല ...വാ അകത്തോട്ട് കയറൂ.." ഞാൻ അവളെ അകത്തോട്ട് കയറ്റി , വാതിൽ തുറന്നിട്ടു, എന്നാൽ അവൾ വാതിൽ അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു. വാതിൽ കുറ്റിയിട്ടു പുറകിലേക്കു തിരിഞ്ഞു ഉടനെ തന്നെ അവളുടെ വലതു കൈ പത്തി എന്റെ എന്റെ ഇടത്തെ കവിളിൽ വന്നു മുത്തം ഇട്ടു. മുത്തം ഇട്ടതിന്റെ സുഖം കൊണ്ട് കണ്ണിൽ നിന്നും പൊന്നീച്ച പരന്ന സുഖം..വട്ടമിട്ടു പറക്കുന്ന പൊന്നീച്ചകളെ എണ്ണി തീർക്കും മുൻപേ അവളുടെ കരം വീണ്ടും എന്റെ കവിൾ ലക്ഷ്യമാക്കി വന്നു. എന്തോ ഭാഗ്യത്തിന് കവിളിനു മുൻപിൽ വെച്ച് അവൾ കൈ നിർത്തി .

" നിന്റെ ഫോൺ എവിടെ?"

"ഇവിടെ ഉണ്ട്"

"എന്നിട്ട് ഞാൻ വിളിച്ചിട്ട് എന്താ സ്വിച്ച് ഓഫ് ?" അവളുടെ ശബ്ദം കൂടി വന്നു.

"അത്..... ഞാൻഎനിക്ക്.....വയ്യ " ഇത് പറഞ്ഞു തീർന്ന ഉടനെ രണ്ടാം തവണയും അവളുടെ കൈ എന്റെ കവിളിനെ മുത്തം ഇട്ടു.

"നൂണ പറയുന്നോ...ഞാൻ രണ്ടു ദിവസമായി വട്ട് പിടിച്ചു നടക്കാ.....നിനക്കു നിന്റെ അമ്മയോട് എങ്കിലും മനസ്സ് തുറന്നു സംസാരിക്കാം...ഞാൻ ആരോടാ ഒന്ന് ഉള്ളു തുറന്നു സംസാരിക്കുക ..." അവളുടെ ശബ്ദം ഉയർന്നു.

"മെഹ്റീൻ പതിയെ..ആരെങ്കിലും കേൾക്കും "

"കേൾക്കട്ടെ , എനിക്ക് അവിടെ ഇരുന്നു ഭ്രാന്തു പിടിച്ചപ്പോൾ ആണ് ആരെങ്കിലും കണ്ടാലും കുഴപ്പമില്ല എന്ന് തീരുമാനിച്ചു ഞാൻ ഇങ്ങോട്ടു വന്നത്. നിന്നെ അടിച്ചു കൊള്ളാൻ ഉള്ള ദേഷ്യം ഉണ്ട് എനിക്ക്."

"തല്ലിക്കൊ..എത്ര വേണമെങ്കിലും തല്ലിക്കൊ...ഞാൻ അത് അർഹിക്കുന്നുണ്ട്"

"നീ എന്തിനാടാ അന്ന് കരഞ്ഞത് ...എന്താ നിന്റെ പ്രശ്നം ?"

"നിന്നോട് മോശമായി ഞാൻ പെരുമാറി എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി..നിന്റെ സമ്മതം ഇല്ലാതെ.."

"ഈ തോന്നൽ ഒന്നും അന്ന് കണ്ടില്ലല്ലോ? എന്റെ ഡ്രസ്സും വൃത്തികേടാക്കിയിട്ട് ആൺപിള്ളേർ കരയുന്നത് മോശമാണ്"

" സോറി, ഇനി അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല "

"ഹർഷാ , ഉണ്ടാവില്ലെന്നോ ? നീ അന്ന് അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോൾ എനിക്ക് പൂർണ്ണമായി ഇഷ്ടം ഉണ്ടായില്ല എന്നത് സത്യം ആണ്, ബട്ട് പിന്നീട് എനിക്ക് അങ്ങനെ എല്ലാം വീണ്ടും വീണ്ടും ചെയ്യണം എന്നാണ് തോന്നിയത്, ദാ ഇപ്പോഴും തോന്നുന്നുണ്ട്., അത് കൊണ്ട് അത് ആലോചിച്ചിട്ട് നെ മനസ് വിഷമിക്കരുത് ..നീ കോളേജിലെക് വായോ..നിന്നെ കാണണ്ട എനിക്ക് ഒരു സുഖവും ഇല്ലാ" അവൾ പറഞ്ഞത് കേട്ടിട്ട് എനിക്ക് അടിവയറ്റിൽ നിന്ന് ഷോക്കോ ലിംഗത്തിൽ പ്രസരിപ്പോ ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല.എന്റെ ഉള്ളിലെ പിശാച് എല്ലാം പയ്യെ ദ്രവിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

" ഇനി അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല..അതെല്ലാം നമ്മൾ കംഫർട്ടിൽ ആയ ടൈമിൽ മതി " ഞാൻ എന്റെ റൂമിലേക്കു അവളെ കൊണ്ട് പോയി ഉമേഷ് എനിക്ക് തന്ന ഉപദേശ കുമ്പാരം മുഴുവൻ ഞാൻ അവളുടെ മുന്നിൽ ശർദ്ധിച്ചിട്ടു .

"നമ്മുക്ക് ഒരേ സമയം നല്ല ലവ്വേഴ്സും സുഹൃത്തുക്കളും ആയി ഇരിക്കാം, അതല്ലേ നല്ലത് മെഹറിൻകുട്ടി " ഞാൻ ചോദിച്ചു .

അവൾ എന്റെ അരികിൽ വന്നിരുന്നു എന്റെ തോളിൽ തല ചായ്ച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു " നീ പറഞ്ഞതാണ് കറക്റ്റ്....അതേയ് തല്ലിയപ്പോൾ വേദനിച്ചോ ?"

"അത് കുഴപ്പം ഇല്ല, നിനക്കൊരു റിലാക്സേഷൻ കിട്ടിയില്ലേ അത് മതി"
"ഹർഷാ,..ഈ റൊമാൻസ് ഇല്ലാത്ത പ്രണയം അപ്പോൾ നല്ല ബോർ ആവില്ലേ?"
" ആവും , ഈ സെക്സിനെ നമ്മൾ എങ്ങനെ അനുഭവിക്കുന്നു എന്നത് അനുസരിച്ച് ഇരിക്കും പ്രണയത്തിനൊപ്പം സെക്സും ആവശ്യം ആണ് . സെക്സ് എന്നാൽ ദിനവും ബെഡിൽ പരസ്പരം ചുട്ട് പകരുന്നത് മാത്രം അല്ല , അതും സെക്സ് തന്നെ...ഏതൊരു പ്രണയത്തിലും ഒഴിവാക്കാൻ പറ്റാത്ത ഒരു തരം സെക്സ് ആണ് അത് , പക്ഷെ, നമ്മൾ രണ്ടുപേർക്കും ഒരു കൂടക്കീഴിൽ ഒരുമിച്ചു നടക്കണമെന്ന് തോന്നിയാൽ, ആ സാമീപ്യവും സ്വർശനവും ഒരർത്ഥത്തിൽ സെക്സിന്റെ അനുഭൂതി പകരുന്നതാണ്. ഒരുമിച്ചൊരു യാത്ര, കെട്ടിപ്പിടിച്ചിരുന്നൊരു സിനിമകാണൽ. നിന്റെ നെറ്റിയിൽ ഞാൻ തരുന്ന ചുംബനങ്ങൾ ,ഒരേ കപ്പിൽ നിന്ന് ചായ ഷെയർ ചെയ്യൽ. ഇതെല്ലാം സെക്സ് കലർന്ന പ്രണയം തന്നെ ". ഇത് കേട്ടപ്പോൾ അവൾ എന്റെ കൈകൾ കൂടുതൽ മുറുകെ പിടിച്ചു.

"ഹർഷാ നമ്മൾ ഇങ്ങനെ പ്രേമിച്ച് അവസാനം ഒന്നിച്ച് ജീവിക്കാൻ പറ്റിയിലെങ്കിൽ എന്ത് ചെയ്യും ?

" ഒന്നിച്ചു ജീവിക്കുക തന്നെ ചെയ്യും. ഇലൈക്കിൽ മരിക്കും പോരേ? ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഉം....അപ്പോൾ ഞാൻ കസിന്റെ കല്യാണത്തിന് പോയേക്കാം അല്ലേ?"

"വേണ്ട വേണ്ട..നീ ഇവിടെ നിന്നാൽ മതി..നമുക്ക് പുറത്തല്ലാം പോയി അടിച്ചു പൊളിക്കാം "

"ഉറപ്പാണോ?"

"ഉറപ്പ് , നീ ഇപ്പൊ പൊക്കോ , അമ്മ വരാറായിട്ടുണ്ട് ...അമ്മ ഇല്ലാത്ത നേരത്തു നമ്മളെ ഒന്നിച്ചു കണ്ടാൽ പിന്നെ അത് പറഞ്ഞു എന്നെ കളിയാക്കും" വീടിനു അടുത്തുള്ള ബസ് സ്റ്റോപ്പ് വരെ ഞാൻ അവളുടെ കൂടെ പോയി അവളെ യാത്രയാക്കി.

' പ്രണയം സൗഹൃദമാണ് ..തീ പിടിച്ച സൗഹൃദം ' ഏതോ ഒരു മഹാൻ പണ്ട് പറഞ്ഞ ഈ വാചകങ്ങൾക്കു സമയമായിരുന്നു പിന്നീടുള്ള ഞങ്ങളുടെ 2 മാസം. മുൻപ് ഉണ്ടായിരുന്ന പോലെ ഒഴിവു കിട്ടുമ്പോൾ എപ്പോഴും ഞങ്ങൾ കണ്ടുമുട്ടിയിരുന്നില്ല. കണ്ടു മുട്ടുമ്പോൾ എല്ലാം ഞങ്ങൾ നന്നായി സംസാരിക്കുകയും പ്രണയിക്കുകയും അവളുടെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും സ്നേഹത്തോടെ ചുംബിക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. വികാരത്തെക്കാൾ കൂടുതൽ വിവേകത്തോടെ ആ കാര്യങ്ങളെ ഞാനും അവളും കണ്ടതിനാൽ അത്തരം ചുംബങ്ങൾ ആയിരം തവണ പരിധി വിട്ടുള്ള സെക്സിനെക്കാൾ സംതൃപ്തി ഞങ്ങൾക്കു നൽകി കൊണ്ടിരുന്നു. വൈകാതെ തന്നെ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നല്ല സൗഹൃദത്തുക്കളും പ്രണയജോഡികളും ആയി മാറിയിരുന്നു. കൂട്ടുകാർക്കും വീട്ടുകാർക്കും പുസ്തകങ്ങൾക്കും എല്ലാം സമയം നൽകി കൊണ്ട്, ഞങ്ങൾ മുന്നോട്ടു നീങ്ങി. പക്ഷെ ആ നല്ല നിമിഷങ്ങൾക്കും സന്തോഷങ്ങൾക്കും അധികം ആയുസ്സ് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വന്ന വിരുന്നുകാരൻ ആയിരുന്നു സന്തോഷം , അവിടെ സ്ഥിര താമസക്കാരനായ ദുഃഖത്തെ സൈഡിലേക്ക് മാറ്റി നിർത്തി കുറച്ചു നാൾ എന്റെ വീട്ടിൽ താമസിച്ച സന്തോഷത്തിനു അവിടെ നിന്നും പടിയിറങ്ങാൻ സമയം അടുത്തു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

രണ്ടു മാസങ്ങൾ അതിവേഗം കടന്നു പോയി, മഴ അതിന്റെ രൗദ്ര ഭാവത്തിൽ തകർത്തു പെഴ്ന്നിരുന്ന ഓഗസ്റ്റ് മാസം കടന്നു വന്നു. അവളുടെ ഉമ്മയും ഉപ്പയും ആറാം തിയതി ചെന്നൈയിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു. അന്ന് തന്നെ വൈകുന്നേരം ഞാൻ അവളെയും കൊണ്ട് ബീച്ചിലും സിനിമ തിയേറ്ററിലും കറങ്ങി അടിച്ചു അടിച്ചു നടന്നു. ഹൈവേയുടെ സൈഡിലെ ഒറ്റപ്പെട്ട വലിയ വീട്ടിൽ അവളെ കൊണ്ട് വിടുമ്പോൾ ചാറ്റൽ മഴ പെയ്തു തുടങ്ങിയിരുന്നു .

"ഇന്ന് ഇവിടെ നിന്ന് കൂടെ , നമ്മുക്ക് ഒന്നിച്ചു പാചകം ചെയ്യാം ..പിന്നെ എന്തെങ്കിലും സംസാരിച്ചു ഇരിക്കാം.." അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഏയ് അതൊന്നും വേണ്ട , 'അമ്മ അവിടെ ഒറ്റക്കല്ലേ..? പിന്നെ ഈ ആണിനേക്കാൾ കൂടുതൽ പെണ്ണിന് രാത്രി ആവുമ്പോൾ ഒരു പ്രത്യേക മൂഡ് വരും....ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ല ശാസ്ത്രം ആണ്... വെറുതെ എന്തിനാ റിസ്ക് എടുക്കുന്നത്?"

"അയ്യോ...അല്ലെങ്കിലും ആമ്പിള്ളേർക്കു അമ്മ കഴിഞ്ഞേ ഉള്ളൂ എല്ലാം...എങ്കിൽ മോൻ വിട്ടോ"

"എടി ..സെർവെൻ്റ് വരില്ലേ രാത്രി.?" ഹെൽമെറ്റ് എടുത്ത് തലയിൽ വെച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു .

"ഉം ..ചേച്ചി വരും"

സംസാരത്തിനിടെ കണ്ണാടിയിൽ കണ്ണുടക്കിയപ്പോൾ ആണ് പിറകിൽ മതിലിനോട് ചേർന്നുള്ള സിസിടിവി ക്യാമറ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത്.

"എടീ ഈ ക്യാമറയിൽ ഞാൻ പെട്ടാൽ പണിയാവുമോ?"

"അത് വർക്ക് ആവില്ല "

" ഭാഗ്യം...എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ വിളിക്കാൻ മടിക്കേണ്ടേട്ടോ , അപ്പൊ ഗൂഡ് nyt , വാക്ലാപ്പിൽ കാണാം" അവളോട് യാത്ര പറഞ്ഞു ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് നീങ്ങി .

പിന്നീടുള്ള രണ്ടു ദിവസങ്ങൾ മഴ കനത്തു പെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു, മലയോര പ്രദേശങ്ങളും താഴ്ന്ന സ്ഥലങ്ങളും മഴയിൽ തകർന്ന് തുടങ്ങിയിരുന്നു. മഴയുടെ കാഠിന്യം കാരണം വീടിന്റെ വെളിയിൽ ഒന്ന് ഇറങ്ങാൻ പോലും പറ്റാത്ത അവസ്ഥയിൽ ആയി. അവളെ മൊബൈലിൽ വിളിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു എങ്കിലും നെറ്റ് വർക്ക് തകരാർ മൂലം അതിനു സാധിച്ചില്ല . അടുത്ത ദിവസം മഴ ഒന്ന് കുറഞ്ഞു എങ്കിലും നാടും നാട്ടുകാരും വാർത്ത ചാനലിൽ എല്ലാം മറ്റൊരു കാര്യം സംഭവിച്ചതിന്റെ പിറകെ ആയിരുന്നു , ഇടുക്കി അണകെട്ട് തുറന്നിരിക്കുന്നു ...ഞാൻ ബൈക്കും എടുത്ത് അവളെയും കൊണ്ട് ഇടുക്കിയിലേക്ക് വിട്ടു, പക്ഷെ പോവുന്ന വഴിയിൽ വെച്ച് ഞങ്ങൾക്ക് തിരികെ പോരേണ്ടി വന്നു, അവിടേക്ക് ആരെയും കടത്തി വിടുന്നില്ലത്രേ..നിരാശയോടെ തിരികെ വരുമ്പോൾ ആണ് അതുവരെ തലക്കാലം റസ്റ്റ് എടുത്തിരുന്ന മഴ തിരികെ ഡ്യൂട്ടിക്ക് കയറിയത്. രാവിലെ കുറച്ചു നേരം പെയ്യാത്തതിന്റെ പലിശയും ചേർത്തു ഒന്നൊന്നര പെയ്ത്ത്, മഴയെ വെട്ടിച്ചു ബൈക്ക് ഓടിച്ചു പോവാൻ ഞങ്ങൾ ശ്രമിച്ചു എങ്കിലും ചെറിയ ഉരുളൻ കല്ല് കണക്കെ ഉള്ള മേഘത്തിന്റെ കണ്ണുനീർ തുള്ളികളെ തോൽപ്പിച്ച് അധികം ദൂരം പോകുവാൻ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല.

"ഹർഷാ നമ്മുക്ക് എവിടെ എങ്കിലും കയറി നിൽക്കാം " അവൾ പറഞ്ഞു. തൊട്ടടുത്തു കണ്ട ഒരു വീടിനോട് ബൈക്ക് ചേർത്തി നിർത്തി ഞങ്ങൾ വീടിന്റെ വരാന്തയിലേക്ക് ഓടി കയറി, മഴയുടെ കാഠിന്യം കാരണം അലുമിനിയം ഷീറ്റ് കൊണ്ട് മേൽക്കൂരയിട്ട ആ വീട്ടിലെ വീട്ടുകാർ ഞങ്ങൾ വന്നതും പുറത്തു നിന്നതും ഒന്നും അറിഞ്ഞില്ല . റെൻകോട്ടിനുള്ളിൽ എന്റേയും മെഹ്റീനിയുടെയും വസ്ത്രങ്ങൾ നന്നത്തു കുതിർന്നിരുന്നു.

വരാന്തയിൽ നിൽക്കേ പൊട്ടിയ ജനൽ പാളിയുടെ കണ്ണോടിച്ച എന്റെ കിള്ളി ശെരിക്കും പറന്നു പോയി.

"അയ്യോ" ഞാൻ അറിയാതെ പറഞ്ഞു പോയി.

നിലത്തു വിരിച്ചിട്ടിരിക്കുന്ന പായയിൽ കിടക്കുന്ന കുറുത്ത് തടിച്ച ഒരു ചേച്ചിയുടെ മൂല തെട്ടുകൾ കുടിച്ചു രസിക്കുന്ന ഒരു ചേട്ടൻ.. എന്താന്ന് ദൈവമേ എനിക്ക് മാത്രം ഇങ്ങനെ ..ആണ് സിറാജ്..ഇപ്പോൾ ഇവിടെ ഏതോ ഒരു ചേട്ടനും ചേച്ചിയും , ഞാൻ ഏത് സമയത്ത് ജനലിന്റെ ഉള്ളിലൂടെ നോക്കിയാൽ ഇത് മാത്രമേ കാണൂ ??? ഒരു നിമിഷം അത് നോക്കി നിന്ന ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തല തിരിച്ചു കളഞ്ഞു. ഞാൻ നോക്കുന്നതും മറ്റും മെഹ്റീൻ ശ്രദ്ധിക്കുണ്ടായിരുന്നു..

"എന്താടാ, എന്താ നീ പെട്ടെന്നു തെട്ടിയത് ? അകത്തു എന്താ?"

"ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല , നമ്മുക്ക് ഇവിടെ നിന്നും പോവാം " ഞാൻ അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു മഴയത്തേക്ക് ഇറങ്ങി.

"എന്നെ വിട് , ഞാൻ നോക്കട്ടെ എന്താണെന്ന്" എന്റെ കൈ വിടീപ്പിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ജനാലയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി, ഞാൻ പിറകെ പോയി അവളെ പിറകിലേക്ക് വലിക്കാൻ നോക്കിയെങ്കിലും അതിനു മുൻപേ അവൾ അകത്തെ ചപ്പികുടി കണ്ടിരുന്നു . അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തള്ളി പിടിച്ച കണ്ണുമായ് പിറകിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി.

"എന്താടാ നീ നേരത്തെ പറയാതിരുന്നത്.. ചെ .."

"അതല്ലേ ഞാൻ പറഞ്ഞത് പോവാം എന്ന് ... വാ പോവാം "

"അവിടെ നില്ക്കൂ, അവരെ നമ്മൾ ഡിസ്റ്റർബ് ചെയ്യുന്നില്ലല്ലോമഴ മാറിയിട്ട് പോവാം" അവൾ എന്റെ കൈ വലത് കൈ വട്ടം പിടിച്ചു കൊണ്ട് തല കയ്യിൽ വെച്ച് കൊണ്ട് അവൾ നിന്നു .മനസില്ലാ മനസ്സോടെ ഞാൻ അവിടെ നിന്നു , ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയില്ല..അങ്ങനെ മഴയും നോക്കി ഞാൻ നിന്നു .

"മഴ നനയാൻ തോന്നുന്നു "

" എന്താ, അപ്പോൾ ഇത്രയും നേരം ബൈക്കിന്റെ പിറകിൽ ഇരുന്നു മഴ കൊണ്ടത് പോരെ?"

"അതല്ല..ഇത് പോലെ.." അവൾ ജനലിലേക്ക് തല തിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..എനിക്ക് ദേഷ്യവും സങ്കടവും ഒന്നിച്ചു വന്നു. പക്ഷെ അത് പുറത്തു കാണിക്കാതെ ഞാൻ പറഞ്ഞു:

"ഇതാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്...ഇവിടെ നിന്നും പോവാം എന്ന് ...അതൊന്നും നടക്കില്ല...വന്നേ നീ " മഴയോടപ്പം അടിക്കുന്ന തണുത്ത കാറ്റിൽ അവൾ നിന്ന് വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. സംസാരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഒരു കാര്യം ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു , ഞാൻ സംസാരിക്കുമ്പോൾ അവൾ നോക്കിയിരുന്നത് എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്കല്ല ..എന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്കായിരുന്നു. കാറ്റിന്റെ ശക്തി കൂടി വരും തോറും അവൾ കൂടുതൽ വിറച്ചു തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളെ എന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് പരമാവധി ചേർത്തു നിർത്തി.

"എന്താ എന്തുപറ്റി? എന്തെങ്കിലും ബുദ്ധിമുട്ട് തോന്നുന്നുണ്ടോ?"

" ഏയ് ...പെട്ടെന്ന് തണ്ണുപ്ല കൂടുമ്പോൾ വരുന്നതാ , സാരമില്ല. " എന്ന് അവൾ പറഞ്ഞെങ്കിലും അവൾ വീണ്ടും വീണ്ടും വിറച്ച് തുടങ്ങി. ഞാൻ സഹായത്തിനായി ചുറ്റും നോക്കി. അവളുടെ പുറത്ത് ആരേയും ഞാൻ കണ്ടില്ല. അവസാനം, ചെയ്യുന്നത് മോശം ആണെങ്കിലും രണ്ടും കല്പിച്ച് കൊണ്ട് ആ വീടിന്റെ വാതിലിൽ രണ്ട് തവണ മുട്ടി. 2 മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കറുത്ത ക്ഷണി യായ 40 വയസ്സുകാരൻ പ്രായം തോന്നിക്കുന്ന ഒരു ചേട്ടൻ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ എല്ലാം ഇട്ട് കൊണ്ട് വാതിൽ തുറന്ന് പുറത്ത് വന്നു.

"സോറി ചേട്ടാ, ഞങ്ങൾ ചെറുതോണിയിൽ നിന്നും വരുന്നവഴിയാണ്, മഴ കൂടിയപ്പോൾ ഇവിടെ കയറിനിന്നതാണ്. നല്ലത് പോലെ മഴ കൊണ്ടത് കൊണ്ടാണെന്ന് തോന്നുന്നു, ഇവൾ വല്ലാതെ വിറക്കുന്നു. ബുദ്ധിമുട്ടാവില്ലെങ്കിൽ കുറച്ചു ചൂടുവെള്ളം കിട്ടിയാൽ നന്നായിരുന്നു. "

എന്നേയും എന്റെ ദേഹത്ത് പറ്റി പിടിച്ചിരിക്കുന്ന . അവളേയും അടിമുടി നോക്കിയ ശേഷം ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

"മകളേ നിങ്ങൾ വല്ലാതെ നന്നത്തിരിക്കുകയാണല്ലോ?" അകത്തേക്ക് നോക്കി ആ ചേട്ടൻ വിളിച്ചു " ബിന്ദു ആ തോർത്ത് ഇങ്ങെ് എടുത്ത് കൊണ്ടു വാ പുറത്ത് നിൽക്കേണ്ട അകത്തേക്ക് വാ" എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് പുള്ളിക്കാരൻ ഞങ്ങളെ വീടിനകത്തേക്ക് വിളിച്ച് കൊണ്ട് പോയി.

നേരത്തെ ജനാലക്കുളിലൂടെ ഞങ്ങൾ കണ്ട ചേച്ചി ഒരു തോർത്തും ഒരു പുതപ്പും കൊണ്ട് വന്നു തന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മുടിയും മുഖവും അത് കൊണ്ട് നന്നായി തോർത്തി വെള്ളം എല്ലാം കളഞ്ഞു പുതപ്പ് കൊണ്ട് അവളെ പുതപ്പിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ചേച്ചി മൂന്ന് ചില്ലു ഗ്ലാസിൽ ആവി പറക്കുന്ന കട്ടൻ ചായയുമായി എത്തി.

" ഈ ചൂടു ചായ കുടിക്ക് , ചൂടുള്ള എന്തെങ്കിലും അകത്ത് ചെല്ലുമ്പോൾ ഈ വിറവൽ എല്ലാം മാറി കിട്ടും കാലാവസ്ഥ പിടിക്കാഞ്ഞിട്ട് ആണ് "

"എന്തായാലും വലു ഉപകാരം ചേട്ടാ ... എന്താണ് പേര്?"

"എന്റെ പേര് അരവിന്ദൻ , ഇവൾ ബിന്ദു... നിങ്ങൾ എവിടുന്നു "

" ഞങ്ങൾ തൃശ്ശൂർ ആണ് , ഇവിടെ ഡാം തുറന്നപ്പോൾ കാണാൻ വന്നതാണ് ... പക്ഷേ കാണാൻ പറ്റിയില്ല. "

"പേരെന്താ രണ്ടു പേരുടേയും ?" ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

"ഹർഷൻ - മെഹ്റീൻ ഞങ്ങൾ ശ്രീകൃഷ്ണ കോളേജിലെ സ്റ്റുഡന്റ്സ് ആണ് "

" രണ്ടു പേരും ഇപ്പഴം പഠിക്കുകയാണോ കണ്ടാൽ കെട്ടിയോനും കെട്ടിയോളും ആണെന്നേ പറയൂ ... അല്ലേ ചേട്ടാ ? " കസേരയിൽ ഇരിക്കുന്ന ചേട്ടന്റെ പിറകിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

" ബിന്ദു പറഞ്ഞത് റെഡി ആണ് കേട്ടോ...ഞാനും അങ്ങനെ ആണ് ആദ്യം വിചാരിച്ചത്...അപ്പോൾ നിങ്ങൾ ഫ്രണ്ട്സ് ആണോ?"

" ഫ്രണ്ട്സും ആണ് പരസ്പരം ഇഷ്ടവും ആണ്" ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ആണോ... എന്റേയും ഇവളുടെയും പ്രേമ വിവാഹം ആയിരുന്നു." കൊണ്ട് ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ചേട്ടൻ പുറകെ നിൽക്കുന്ന ചേച്ചിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു

"ആഹാ..."

ചേട്ടൻ : "മോൻ മോളുടെ തല എല്ലാം തോർത്തി കൊടുക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞങ്ങൾക്ക് പഴയ കാലം ഓർമ്മ വന്നു.. ഇന്നൊന്നും ഭർത്താക്കന്മാർ പോലും പോലും ഇങ്ങനെ ചെയ്തു കൊടുക്കില്ല...അല്ല മോൾ എന്താ മിണ്ടാതിരിക്കുന്നത്?"

"ഒന്നും ഇല്ല, ചായ നല്ല രുചി ഉണ്ട്, അത് കുടിച്ചങ്ങനെ ഇരുന്നു പോയി.."

ഞാൻ : " ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചോടെ...ചേട്ടന് ചേച്ചിയും പ്രേമിച്ചു...കല്യാണം കഴിച്ചു..ഇപ്പോ കുറെ നാളായി കാണുമല്ലോ ഈ ജീവിതം.....പണ്ട് നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ആ ഒരു ഫ്രഷ്നെസ്സ് ഇപ്പോഴും നിലനിർത്താൻ പറ്റുന്നുണ്ടോ?" ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തിയപ്പോൾ അവൾ എന്തെല്ലാം ആണ് ചോദിക്കുന്നത് എന്ന അർത്ഥത്തിൽ എന്നെ കാലു കൊണ്ട് തട്ടി .

"അത് ഇപ്പോ എങ്ങനെയാ പറയുക മക്കളേ... നമ്മൾ ഇപ്പോൾ ഒരു പുതിയ മൊബൈൽ വേടിച്ച് എന്ന് വിചാരിക്കുക, നമ്മൾ അത് അത്രയും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു ആഗ്രഹിച്ചു പൈസ കൂട്ടി വെച്ച് വാങ്ങിയതാണെങ്കിൽ നമ്മുക്ക് അത് നശിക്കും വരെ വളരെ വിലപ്പെട്ടതും പ്രിയപ്പെട്ടതും ആവും...ഭാവിയിൽ അതിൽ ചില കേടുപാടുകൾ കണ്ടാലും നമ്മൾ അതൊന്നും വഴിവെക്കാതെ ആ ഫോൺ തന്നെ ഉപയോഗിക്കും നേരെ മറിച്ച് ഒരു ഫോൺ കണ്ടപ്പോൾ ഒരു ആഗ്രഹം തോന്നി അത് അങ്ങ് വാങ്ങിയാൽ ...കുറച്ചു ഉപയോഗിച്ചു പിന്നെ അതിന്റെ പുതിയ മോഡൽ ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ഇത് കളഞ്ഞിട്ട് അത് വാങ്ങുന്ന അവസ്ഥ ആവും...ഇത് പോലെ തന്നെ ആണ് പ്രണയവും നമ്മൾ പരസ്പരം എത്രത്തോളം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു , ഒന്നിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു എന്നത് അനുസരിച്ച ഇരിക്കും അതിന്റെ ഫ്രഷ്നെസ്സ്... പിന്നെ ഓരോ ഘട്ടത്തിലും പ്രണയത്തിന്റെ പറ്റിയുള്ള ചിന്തയും മാറി കൊണ്ടിരിക്കും...ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു നടക്കുന്നതും സംസാരിക്കുന്നതും പ്രണയത്തിന്റെ ഭാഗം ആണെങ്കിൽ കല്യാണം കഴിയുമ്പോൾ അടുക്കളയിൽ അവളെ സഹായിക്കുന്നതും മറ്റും പ്രണയമായി മാറും...അത്രേ ഉള്ളൂ..ഫ്രഷ്നെസ്സ് നമ്മൾ നിലനിർത്തിയാൽ മതി മക്കളേ" ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

മഴ മാറുന്നത് വരെ ഞങ്ങൾ അവിടെ അവരോടു സംസാരിച്ചു ഇരുന്നു. നല്ല അടിപൊളി ചേട്ടനും ചേച്ചിയും..അത്ര സുന്ദരമാണ് അവരുണ്ട് ജീവിതത്തെ കുറിച്ചുള്ള കാഴ്ചപ്പാടുകൾ

. മഴ ഒന്ന് ഒഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവരോട് വിട പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ യാത്ര തുടർന്നു . കല്യാണം കഴിഞ്ഞു അവിടെ ഒരു തവണ കൂടെ വരണം എന്ന് ഉറപ്പു വാങ്ങിയാണ് അവർ ഞങ്ങളെ യാത്രയാക്കിയത് . നേരം ഇരുട്ടിയപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ അവളെ വീട്ടിൽ കൊണ്ട് ഇറക്കിയത്. ഞങ്ങൾ എത്തുന്നതിനു മുൻപേ അവളുടെ വീട്ടിലെ സെർവെന്റ് അവിടെ എത്തിയിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ ബൈക്കിൽ നിന്നും ഇറക്കി വർത്തമാനം പറയുന്നത് എല്ലാം അവർ വീടിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ മുഖം എല്ലാം വാടി തളർന്നിരുന്നു , ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ കൈ വെച്ചപ്പോൾ നല്ല ചുടും അനുഭവപ്പെട്ടു.

"നന്നായി പനിക്കുണ്ടല്ലോ..വാ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയേക്കാം കയറൂ"

"അത് സാരലു, മരുന്ന് കഴിച്ചാൽ റെഡി ആവും "

"എങ്കിൽ വാ ഞാൻ അകത്തു കൊണ്ട് വിടാം " ഞാൻ അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു ഗേറ്റ് തുറന്നു അകത്തേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.. ഞാൻ പിടി വിട്ടു കഴിഞ്ഞാൽ അവൾ വീണു പോകും എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ അവളെ കൊണ്ട് വരുന്നത് കണ്ടു സെർവെന്റ് പുറത്തേക്ക് ഓടി വന്നു, അപ്പോഴാണ് ഞാൻ അവരെ ശ്രദ്ധിച്ചത് ..ഞാൻ ആകെ വിളറി പോയി ..

"എന്താ എന്ത് പറ്റി മോളെ " അവർ അവളോട് ചോദിച്ചു.

"പനിക്കുന്നുണ്ട് ആന്റി "

"ആരാ മോളെ ഇത് ?" അവരുടെ മുഖത്തെ ഉത്കണ്ഠ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഭയം ഉളവാക്കി.

"ഞാൻ പറയാം, നീ പൊക്കോ, അമ്മ പേടിക്കേണ്ട" എന്റെ കവിളിൽ തലോടി കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു . വീട്ടിൽ എത്തി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു നോക്കി.

"ഇപ്പോൾ എങ്ങനെ ഉണ്ട്"

"മരുന്ന് കഴിച്ചപ്പോൾ ആശ്വാസം തോന്നുന്നുണ്ട് "

"ആ ചേച്ചി പിന്നെ എന്തെങ്കിലും ചോദിച്ചോ ?"

"ആർ ആനി ചേച്ചിയാണോ? ഞാൻ അവരോട് ഉള്ളത് തുറന്നു പറഞ്ഞു, എന്തായാലും എല്ലാവരും എല്ലാം അറിയേണ്ടതല്ലേ?"

"എന്നിട്ട് അവർ എന്ത് പറഞ്ഞു ?"

"കുറെ ഉപദേശങ്ങൾ...അതിനു ചിലവൊന്നും ഇല്ലല്ലോ..."

"ഹി ഹി ഹി ഹിഎന്തായാലും റസ്സ് എടുക്ക് ഞാൻ രാവിലെ വിളിക്കാം "

പിന്നീടുള്ള രണ്ടു ദിവസങ്ങൾ അവൾക്ക് പനി തന്നെ ആയിരുന്നു , മഴ അതിന്റെ പണി നിർത്താതെ തുടർന്ന് കൊണ്ടിരുന്നു. പത്താം തീയതി അവളെ കാണുവാൻ ആയി ഞാൻ വീട്ടിൽ പോയി കാളിംഗ് ബിൽ അടിച്ചു. ആനി ചേച്ചി ആണ് ഡോർ തുറന്നത്.

"ചേച്ചി...മെഹ്റീൻ .."

"മോളേ , കുളിക്കുകയാണ്ഇവിടെ ഇരുന്നോളളു, ഞാൻ ഇപ്പോൾ വരാം " ഇത് പറഞ്ഞു വാതിൽ അടച്ചു അവർ അകത്തേക്കു പോയി, ഞാൻ വന്നത് അവർക്ക് അത്ര പിടിച്ചില്ല എന്ന് തോന്നുന്നു .ഞാൻ സിറ്റ് ഔട്ടിലെ കസേരയിൽ ചെന്നിരുന്നു. വീടിന്റെ വാതിലിന്റെ മുകളിൽ ആയി അറബിയിൽ എന്തൊക്കെയോ എഴുതി ഫ്രെയിം ചെയ്ത വെച്ചിട്ടുണ്ട്. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എനിക്ക് കുടിക്കാൻ ചായയുമായി അവർ വന്നു. ചായ കുടിക്കുമ്പോൾ എന്റെ മുന്നിൽ ഉള്ള തൂണിനോട് ചേർന്ന് കൊണ്ട് ആ 50 കഴിഞ്ഞ ചേച്ചി വന്നു നിന്നു.

" ചേച്ചി അവൾക്ക് എങ്ങനെ ഉണ്ട്?"

"കുറവുണ്ട് ... മഴ നനഞ്ഞിട്ടാണ്"

"ഓ..."ഞാൻ ചായ കുടി നിർത്തി ഇടക്ക് അകത്തേക്കു നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

"കുട്ടി ചായ കുടിക്കേ, അത് തണുത്തു പോവും...മോളേ ഇപ്പോ കയറിയെ ഉള്ളൂ.. വരാൻ ഇച്ചിരി വൈകും...ഹർഷൻ ഇന്നലെ പേര് ...മോളേ പറഞ്ഞു"

"ആ അതെ "

"മോളേ പറഞ്ഞതെല്ലാം ഉള്ളതാണോ ? നിങ്ങൾ തമ്മിൽ അടുപ്പത്തിലാണോ?"

"അതെ "

"മോൻറെ വീട്ടിൽ അറിയുമോ ഇത്?"

"അറിയാം "

"അവർ സമ്മതിക്കുമോ?"

"തീർച്ചയായും "

"എന്തായാലും മോൻ ഇപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ടു വന്നത് അത്ര നല്ലതല്ല, മോൻ വിഷമം തോന്നരുത് ആനി ചേച്ചി എല്ലാം തുറന്നു പറയുന്ന കൂട്ടത്തിൽ ആണേ"

"അതെന്താ ചേച്ചി, നാളെ ഞങ്ങളുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഇവിടെ വരേണ്ടതല്ലേ..പിന്നെ എന്താ ഇപ്പോൾ വന്നാൽ പ്രശ്നം ?"

"മോൻ ഇത് എന്തെല്ലാം ആണ് പറയുന്നെ ?" അകത്തേക്ക് നോക്കി അവൾ വരുന്നില്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തി ശബ്ദം താഴ്ത്തി അവർ തുടർന്നു :

"എന്റെ കൊച്ചെ...മോളുടെ ഉപ്പയെ പറ്റി മോൻ അറിയില്ലേ?? ഇവിടുത്തെ മുസ്ലിം പള്ളി കമ്മറ്റിയില്ലേ വലിയ ആളാണ്...ഇത്രയും നാളും കെട്ടിയിട്ട് വളർത്തിയതാ ഇവിടുത്തെ മോളെ..അയാളെങ്ങാനും ഇതറിഞ്ഞാൽ കൊന്നു കളയും മോനെ...പിന്നെ ഒറ്റ മകൾ അല്ലെ"

"ഒറ്റ മകൾ ആവുമ്പോൾ അവളെ അവളുടെ ഇഷ്ടത്തിന് വിടുകയല്ലേ വേണ്ടത്? സംസാരിച്ചാൽ തീരുന്ന പ്രശ്നം അല്ലെ ഉള്ളൂ?"

"അതൊന്നും നടക്കില്ല കുട്ടി,...പോരാത്തതിന് മോന്റെ ജാതി വേറെ അല്ലെ?...എന്തിനാ മോനെ വെറുതെ ഈ കുടുംബത്തിന്റെ സമാധാനം കളയുന്നെ???...ചേച്ചി മോന്റെ നന്മക്ക് വേണ്ടി പറഞ്ഞതാട്ടോ " എന്നിക്ക് ആകെ എന്തോ പോലെ തോന്നി, സത്യം പറഞ്ഞാൽ നല്ല വിഷമം തോന്നി, അപ്പോഴേക്കും അവൾ അകത്തു നിന്ന് ചേച്ചിയെ വിളിച്ചു.

"ആനി ചേച്ചി എന്റെ ഹെയർ ക്ലിപ്പ് എവിടെ?"

"മോൻ ഇവിടെ ഇരിക്ക് കേട്ടോ...പിന്നെ ഞാൻ ഇതൊന്നും പറഞ്ഞത് മോളോട് പറയേണ്ട " അവർ അകത്തു പോയി വന്നപ്പോൾ സിറ്റ് ഔട്ടിൽ അവശേഷിച്ചരുന്ന്ത് ടേബിളിൽ ഇരിക്കുന്ന പാതി കുടിച്ച ചായ ഗ്ലാസ് മാത്രം ആയിരുന്നു.

ചാറ്റൽ മഴയെ പുൽകി ബൈക്കിൽ പോവുന്ന വഴിക്ക് എന്റെ ഫോൺ പാൻറിന്റെ പോക്കറ്റിൽ കിടന്നു നിർത്താതെ വൈബ്രേറ്റ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. വീട്ടിലെത്തി നോക്കിയപ്പോൾ വാളുടെ 6 മിസ് കാൾ.

"സോറി ഞാൻ വണ്ടി ഓടിക്കുക ആയിരുന്നു." അവൾക്ക് ഫോൺ വിളിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു .

" അതൊക്കെ പോട്ടെ, നീ ഇവിടെ വന്നിട്ട് എന്താ എന്നെ കാണാതെ പോയെ?"

"ഏയ്, കുറച്ചു തിരക്കുണ്ടായിരുന്നു.... "

"ആനി ചേച്ചി എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞോ?"

"ഏയ് ...എന്ത് പറയാൻ....?"

"സത്യം പറ, എന്നിക്ക് അറിയാം..ഇതൊന്നും നടക്കില്ല എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടടവും അല്ലെ?"

"ഉം, നീ അവരോട് ചോദിക്കേണ്ട, അതൊരു സാധു ആണ്."

"ചോദിക്കേണ്ട ആവിഷയം ഒന്നും ഇല്ല, ആളെ എന്റെ അടുത്ത ഉണ്ട്...എന്നോടെല്ലാം പറഞ്ഞു, എന്റെ വീട്ടുകാരെ പറഞ്ഞു സമ്മതിപ്പിക്കാൻ എനിക്ക് അറിയാം...അതിനുള്ള ധൈര്യവും എനിക്ക് ഉണ്ട് ..അത് ആലോചിച്ചു മോൻ തല പുകക്കേണ്ട "

എനിക്ക് നെഞ്ചിൽ ഐസ് വാരിയിട്ട സുഖം ആണ് അപ്പോൾ തോന്നിയത്.

"നിനക്കു ഇപ്പൊ സുഖം അല്ലെ ?

"കുഴപ്പം ഇല്ല....ഡാ ഉമ്മ വിളിക്കുന്നു ഞാൻ വിളിക്കാം.." അവൾ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.

മഴയുടെ കാഠിന്യം കൂടി കൂടി വന്നു. പതിനൊന്നാം തിയതി രാവിലെ ആയെപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങളുടെ ജില്ലയുടെ പല ഭാഗങ്ങളും വെള്ളത്തിനടിയിൽ മുങ്ങി തുടങ്ങി , അവളുടെ വീട് ആണെങ്കിൽ പാടത്തിനോട് ചേർന്നിട്ടുമാണ്. വാർത്താവിനിമയ സംവിധാനങ്ങൾ എല്ലാം ഏകദേശം താറുമാറായി. ദൈവം സഹായിച്ചു എന്റെ വീടിന്റെ പരിസരം സേഫ് ആയിരുന്നു , പക്ഷെ എന്റെ ആശങ്ക അവളെ കുറിച്ച് ആലോചിച്ചു ആയിരുന്നു, അവളുടെ അടുത്തേക്ക് പോകുവാൻ ഉള്ള വഴി മുഴുവൻ ബ്ലോക്ക് ആയി കിടക്കുകയാണ് എന്നാണ് കേട്ടത്. അങ്ങനെ വൈകീട്ട് എട്ടു മണിയോട് അടുത്ത ആയപ്പോൾ മഴ കുറഞ്ഞു, പെട്ടെന്നു എന്റെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്തു ' ഉമ്മച്ചി കുട്ടി കാളിങ് ' ..ഞാൻ പെട്ടാൻ തന്നെ ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു .

"ഹർഷൻ...എനിക്ക് പേടി ആവുന്നു ...ഇവിടെ ചുറ്റും വെള്ളം ആണ്..ആനി ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ വെള്ളം കയറിയ കാരണം ചേച്ചി ഇന്ന് വന്നില്ല... എനിക്ക് പേടി ആവുന്നു .. നീ ഒന്ന് ഇവിടേം വരെ വരുമോ?" അവൾ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു . ഞാൻ ഇത് കേട്ട് കസേരയിൽ നിന്നും ചാടി എഴുന്നേറ്റു .

" ഏയ് ഏയ്...പേടിക്കലെ....ഞാൻ ഇതാ എത്തി....പേടിക്കേണ്ട..."

"എനിക്ക് പേടിയാണ്....വേഗം വായോ "

"കറയേണ്ടന്നല്ലേ പറഞ്ഞത്...ഞാൻ ദേ പുറപ്പെട്ടു ...നീ രണ്ടു ദിവസത്തിനുള്ള ഡ്രസ്സ് എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്ത് വെച്ചോപേടിക്കേണ്ട ട്രോ ...ഫസ്റ്റ് ഫ്ലോറിൽ കയറി നില്പ്.. " സംസാരത്തിനിടയിൽ റൈൻ കോട്ടും ഹെൽമെറ്റും ചാവിയും എടുത്ത് ഞാൻ അമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി..

"എന്താടാ പ്രശനം..നീ ആരോടാ സംസാരിക്കുന്നത്...എവിടെക്കാ ഈ മഴയത് പോവുന്നത്?"

"അമ്മ അവളുടെ വീട്ടിൽ വെള്ളം കയറി തുടങ്ങി എന്ന്..അവിടെ ആരും ഇല്ല, ഞാൻ അവളെ ഇങ്ങോട്ടു കൊണ്ട് വരാൻ പൂവാ "

"വേഗം പോയിട്ട് വാ ...സൂക്ഷിച്ചു പോവണം കേട്ടോ"

മഴയത്തു കൂടെ ഉള്ള എന്റെ ബൈക്കിലെ പരക്കം പാച്ചിൽ കണ്ട ചിലരെങ്കിലും എന്റെ അമ്മക്ക് വിളിച്ചിട്ടുണ്ടാവും.

തുറന്നിട്ടിരിക്കുന്ന ഗേറ്റിനുള്ളിലോടെ വണ്ടിയുമായി ഞാൻ അവളുടെ വീടിന്റെ കോമ്പതലിലേക്ക് കടന്നു. പുറത്തെ ലൈറ്റ് എല്ലാം ഓഫ് ചെയ്തു വെച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു . വീടിന്റെ പുറത്തു ഒന്നും അധികം വെള്ളം കെട്ടി നിൽക്കുണ്ടായിരുന്നില്ല . ഹെൽമെറ്റും റൈൻ കോട്ടും വണ്ടിയിൽ വെച്ച് സിറ്റ് ഔട്ടിലേക്ക് ഞാൻ ഓടി കയറി, വാതിൽ തുറന്നു കിടക്കുന്നായിരുന്നു...അകത്തു ലൈറ്റ് ഇട്ടു വെച്ചിട്ടുണ്ട്..ഞാൻ വാതിൽ പടിക്കൽ നിന്ന് അവളെ രണ്ടു മൂന്ന് തവണ വിളിച്ചു നോക്കി , കാളിങ് ബെല്ലും അടിച്ചു നോക്കി..എനിക്ക് ആകെ ടെൻഷൻ കയറാൻ തുടങ്ങി..അവസാനം രണ്ടും കല്പിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ വീടിനുള്ളിൽ കയറി, പതിയെ രണ്ടു മൂന്ന് അടി വെച്ച ശേഷം വീണ്ടും അവളെ വിളിച്ചു നോക്കി .

"ട്രോ " എന്ന ഉറക്കെ ഉള്ള കേട്ട് പിറകിലേക്ക് തെട്ടി തിരിഞ്ഞ എന്റെ മുൻപിൽ അവൾ പൊട്ടി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നിൽക്കുന്നു. അവൾ ആവാതിലിന്റെ പിറകിൽ മറഞ്ഞു ഇരിക്കുണ്ടായിരുന്നു.

" പോത്തേ ..ഞാൻ ശെരിക്കും തെട്ടി ട്രാ ... എവിടെ ഡ്രസ്സ് പാക്ക് ചെയ്തില്ലേ? വേഗം പോകാം.."

"എങ്ങോട്ട് പോകുന്നു ??? ആർ പോകുന്നു ?? ഇന്ന് ഇവിടെ നിന്നും ആരും പോകുന്നില്ല " ഇത് പറഞ്ഞു അവൾ വാതിൽ അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു .

"എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല "

"ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി തരാം " അവൾ പിറകിൽ നിന്നും കൈ കൊണ്ട് എന്നെ തള്ളി സോഫയിലേക്ക് ഇട്ടു, പിന്നെ നേരെ എന്റെ അടുത്ത വന്നു ഇരുന്നു എന്റെ കൈകളിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു.

"നീ എന്താ സംഭവം എന്ന് പറ " എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

"ഞാൻ നിന്നെ വിളിച്ചു ചുമ്മാ കള്ളം പറഞ്ഞതാ..എനിക്ക് കാണണം എന്ന് തോന്നി ..കാണാൻ വരാൻ പറഞ്ഞാൽ നീ വരില്ലല്ലോ ?"

"അപ്പോ ആനി ചേച്ചി ?" അവളെ രൂക്ഷമായി നോക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"അയ്യോ ഇങ്ങനെ നോക്കല്ലേ ...ഞാൻ ചേച്ചിയോട് വരേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു, പിന്നെ വേറെ ഒരു കാര്യ.... " അവൾ പറഞ്ഞു മുഴുവനാകുന്നത് വരെ കേൾക്കാൻ എനിക്ക് ക്ഷമ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എനിക്ക് എന്റെ ദേഷ്യത്തെ കൺട്രോൾ ചെയ്യാൻ സാധിച്ചില്ല. അവളുടെ കൈ തട്ടി മാറ്റി സോഫയിൽ നിന്നും ഞാൻ ചാടി എഴുന്നേറ്റു.

" നീ എന്തൊക്കെ ആണ് പറയുന്നത് ഞാൻ എത്ര ടെൻഷൻ അടിച്ചു എന്ന് അറിയോ...മരണ പാച്ചിൽ പാഞ്ഞിട്ടാണ് ഞാൻ ഇങ്ങോട്ടു വന്നത്..നിനക്ക് എല്ലാം കുട്ടിക്കളി ആണ്...അമ്മയെ അവിടെ ഒറ്റക് ഇട്ടിട്ടു വന്നിരിക്കുകയാണ് ഞാൻ അവർ എത്ര ടെൻഷൻ അടിക്കുണ്ടാവും എന്ന് അറിയോ നിനക്ക്...നീ എന്താ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാത്തത് ...എന്താ മിണ്ടാത്തത്....ആൻസർ മി" അവൾ എന്റെ മുൻപിൽ തല കുമ്പിട്ടു നിന്നു ഉറക്കെ ഒരു വട്ടനെ പോലെ ഇത് ചോദിച്ചിട്ടു ഞാൻ അരക്ക് കൈ

കൊടുത്തു ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നിന്നു . എന്റെ ശരീരമാകെ ചൂട് പിടിച്ചിരുന്നു ..കൈ കൊണ്ട് മുഖത്തും മുടിയിലും തടവി എന്താണ് പറഞ്ഞത് എന്ന് അറിയാതെ ഞാൻ ചിന്തിച്ചു നിന്നു .

"ഹർഷൻ പൊക്കൊളു, പ്രശനം ഇല്ല...ഇന്ന് രാത്രി കഴിഞ്ഞാൽ എന്റെ ബർത്ഥദേ ആണ്...അത് കൊണ്ട് ഇന്നു രാത്രി നിന്റെ കൂടെ കുറച്ചു ടൈം സ്പെൻഡ് ചെയ്യാം എന്ന് കരുതി..സോറി " അവൾ ഇടക്കിയ പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ഒരു കൈ എന്റെ നെറ്റിയിൽ വെച്ച് താഴെക്ക് നോക്കി നിന്ന് പോയി...എന്ത് മണ്ടത്തരം ആണ് കാണിച്ചത്....ഒരു നേരത്തെ ദേഷ്യത്തിൽ എന്തെല്ലാം ആണ് പറഞ്ഞത്...എനിക്ക് വല്ലാത്ത തളർച്ച തോന്നി . തിരിഞ്ഞു നോക്കിയ ഞാൻ കണ്ടത് സോഫയിൽ തല കുമ്പിട്ടു ഇരുന്നു കൊണ്ട് തേങ്ങുന്ന അവളെ ആണ്. അവളുടെ രണ്ടു കൈകളും പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു നിർത്തി ഞാൻ താടിയെല്ലിൽ പിടിച്ചു അവളുടെ മുഖം ഉയർത്തി , അവളുടെ മിഴികളിൽ നിന്നും കണ്ണുനീർ പൊഴിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു..അത് അവളുടെ കവിലുകളിൽ മുത്തം ഇട്ടു എന്റെ കൈകളിലേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി..എന്റെ ഇരു കരങ്ങളും അവളുടെ കവിലിൽ ചേർത്തു പിടിച്ചു തള്ള വിരൽ കൊണ്ട് അവളുടെ കണ്ണുനീർ തുടച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു :

"ഇനി കരയരുത്...ഞാൻ വേണമെങ്കിൽ കാലിൽ വീണു മാപ്പ് പറയാം...ഒരു നിമിഷത്തിലെ ദേഷ്യത്തിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു പോയതാണ്ടെൻഷനിൽ പിറന്നാളിന്റെ കാര്യം ഞാൻ മറന്നും പോയി...സോറി സോറി .നിന്റെ ദേഷ്യം മാറാൻ വേണമെങ്കിൽ എന്നെ രണ്ടു അടി അടിച്ചോ ഞാനായിട്ട് നിന്റെ ബർത്ഥദേ സ്പോയിൽ ചെയ്യില്ല" അവളുടെ ചുവന്നു കലങ്ങിയ മിഴികൾ കണ്ടു എന്റെ കണ്ണുകളും നിറഞ്ഞു പോയി. അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്നെ വട്ടം പിടിച്ചു മുഖം എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി എന്റെ ഹൃദയ താളങ്ങൾക്കു കാതോർത്തു ..ഞാൻ ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും അവളുടെ തലമുടി തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു.

എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ഡെയ്നിങ്ങ് ടേബിളിനടുത്തേക്ക് കൊണ്ട് പോയി. ഒരു ഇസ്പാമിക് മ്യൂസിയത്തിൽ പോയ ഫീലിംഗ് ആണ് അവളുടെ വീടിന്റെ ഉള്ളിൽ കയറിയാൽ തോന്നുന്നത്. ആനി ചേച്ചി പറഞ്ഞതിൽ കുറച്ചൊക്കെ കഴമ്പുള്ളതായി എനിക്ക് തോന്നി. അവിടെ ഒരു റെഡ് കളർ കേക്കും കുറച്ചു ഫുഡ് ഐറ്റംസ് എല്ലാം തയ്യാറാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട് .

"ഇതെല്ലാം നീ ഉണ്ടാക്കിയതാണോ?"

"എന്താ സംശയം ??"

"ശരീരം വയ്യാണ്ട് ഇരിക്കുമ്പോൾ എന്തിനാ ഇതെല്ലാം ?"

"അതൊക്കെ ഇന്നല്ലേ മാറിയില്ലേ...എനിക്ക് കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല"

"ഉ.. അപ്പോൾ എല്ലാം മുൻകൂട്ടി പ്ലാൻ ചെയ്തു വെച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു അല്ലെ? ഫോൺ വിളിച്ചപ്പോൾ എന്നോട് ഉള്ള കാര്യം പറഞ്ഞിരുന്നെൽ ഈ ചീത്ത വിളി കേൾക്കുമായിരുന്നോ...ഇത് ഇപ്പോ എനിക്കും ആകെ എന്തോ പോലെ ആയി."

"അതൊന്നും സാരം ഇല്ലെന്നെ...അതിനു പിന്നീട് പ്രായശ്ചിത്തം ചെയ്യാൽ മതി."

"ഓ ...എങ്കിൽ അങ്ങനെ ആയി കോട്ടേ പുറത്തു ടിക്കറ്റ് കൌണ്ടർ വെച്ചാൽ ഈ വീട് നിങ്ങളുക്ക് മ്യൂസിയം ആയി ഉപയോഗിക്കാം കേട്ടോ" ചുമരിൽ എല്ലാം തൂക്കിയിട്ടിരിക്കുന്ന അറേബ്യൻ കലാരൂപങ്ങളും എഴുത്തുകളും ചൂണ്ടി കാണിച്ചു ഞാൻ പറഞ്ഞു .

"അതൊക്കെ ഉപ്പാടെ പണി ആണ്, ഏത് പള്ളിയും ജാറത്തിലും പോയാലും എന്തെങ്കിലും വാങ്ങിയിട്ട് വരും "

"ഇതൊക്കെ കുറച്ചു ഓവർ അല്ലേ ?"

"എന്റെ ഉപ്പു ഓവർ ആണെന്നോ ഇതെല്ലാം ഓവർ ആണെന്നോ ?"

"രണ്ടും " ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു

"ഇടി കിട്ടും ട്രാ " അവൾക്കും ചിരി വന്നു.

"ഹി ഹി ഹി ... എങ്കിൽ വാ സമയം കളയേണ്ട , കേക്ക് കട്ട് ചെയ്യാം "

"ഇപ്പോഴോ????? 12 ആവട്ടെ ..."

"12 മണിയോ.....എനിക്ക് വീട്ടിൽ പോവണ്ടേ...അമ്മ ഒറ്റക്കാണ് "

"ഇന്ന് ആരും വീട്ടിൽ പോണില്ല..ഇവിടെ നിന്നും "

"ദേ വട്ട് പറയല്ലേ പെണ്ണെ....അമ്മ്ക്ക് ഒറ്റക്ക് ഇരിക്കാൻ പറ്റില്ല "

"ചെക്കാ ആ കേക്ക് കട്ട് ചെയ്യാൻ വെച്ചേക്കുന്ന കത്തി എടുത്ത് ഞാൻ കുത്തി കൊല്ലും..അമ്മക്ക് വിളിച്ചു പറ "

"എന്ത് പറയാൻ..കാര്യം അമ്മ കുറച്ചു ഓപ്പൺ ആണെങ്കിലും ഇങ്ങനെ ഇവിടെ നില്ക്കാൻ ഒന്നും സമ്മതിക്കില്ല...എനിക്ക് പറ്റില്ല "

"എന്നാൽ പിന്നെ എന്നോട് മിണ്ടാൻ വരേണ്ട ...എന്റെ ബർത്ത്ഡേ സ്പോയിൽ ചെയ്യില്ല എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് " അവൾ മുഖം കറുപ്പിച്ചു തിരിഞ്ഞു നിന്നു .

"എന്ത് സാധനം ആണ് ഇത്????" ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് അമ്മയെ വിളിക്കാൻ തുടങ്ങി . ആദ്യം അമ്മ സമ്മതിച്ചില്ല എങ്കിലും അര മണിക്കൂർ നീണ്ട നൂണ പറച്ചിലിനൊടുവിൽ 2 കണ്ടീഷൻ വെച്ചു കൊണ്ട് അമ്മ കാര്യം സമ്മതിച്ചു.

"ഛന്ദോഷം ആയോ നിനക്കു..അമ്മ സമ്മതിച്ചു...പക്ഷെ 2 കണ്ടിഷൻ " ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു. അമ്മ സമ്മതിച്ചു എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അവൾ തുള്ളിച്ചാട്ടം തുടങ്ങിയിരുന്നു , ആദ്യം ആയിട്ടാണ് ഇവളെ ഇത്രയും ഹാപ്പി ആയി ഞാൻ കാണുന്നത് .

"അതേയ് ഈ തുള്ളൽ ഒന്ന് നിത്തുമോ ...ഇതും കൂടെ കേൾക്ക് .. കണ്ടിഷൻ നമ്പർ 1 ...ഞാൻ ഹാളിലോ വീടിന്റെ പുറത്തോ കെടുകണം ... കണ്ടിഷൻ 2 ...വെളുപ്പിനെ 5 മണിക്ക് നിന്നേയും കൂട്ടി വീട്ടിൽ എത്തണം ."

"അത്ര അല്ലെ ഉള്ളൂ....നോ പ്രോബ്ബംസ്" . അങ്ങനെ രാത്രി 11.30 വരെ അവൾ എന്റെ ചെവി തിന്നു. കുറെ കുറെ നേരം കുറെ കാര്യങ്ങൾ സംസാരിച്ചു ഇരുന്നു. ഇഷ്ടപ്പെട്ട പെണ്ണിനോട് നമ്മൾ ഏറ്റവും relax ആയി ഇരിക്കുന്ന സമയത്ത് എത്ര സംസാരിച്ചാലും ഒരു മടുപ്പും തോന്നില്ല..പിന്നെ ഫുഡും കഴിച്ചു 12 മണി ആവാൻ ഉള്ള കാത്തിരുപ്പ്.

കൃത്യം പന്ത്രണ്ടു മണിക്ക് തന്നെ 20th ബർത്ത്ഡേ കേക്ക് കട്ടിങ്ങും കഴിഞ്ഞു അത് കൊണ്ട് ഫേഷ്യൽ എല്ലാം ചെയ്തു അടിപൊളി ആക്കി. പിന്നെ അവൾ ഒരു ബെഡ്ഡിംഗ് തലയിണയും നല്ല മിനുസം ഉള്ള കമ്പിളി പുതപ്പും കൊണ്ട് വന്നു ഹാളിൽ ഇട്ടു തന്നു.

"ഞാൻ ഈ മുഖം കഴുകി വൃത്തി ആക്കട്ടെ..എന്റെ ഡ്രസ്സിലും കച്ചറ ആക്കി ദ്രോഹി " അവൾ പറഞ്ഞത് കേട്ട് എനിക്ക് ചിരിയാണ് വന്നത് , കേക്കിലെ കൂളിച്ചു നിൽക്കുന്ന അവളെ കാണാൻ നല്ല അസ്സൽ കോമാളി ലുക്ക് ആയിരുന്നു. ഞാൻ ബെഡ് എടുത്ത് ചുമരിനോട് അടുപ്പിച്ചു ഇട്ട്. ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായാണ് ഞാൻ ഇത്രയും മിനുസം ഉള്ള പുതപ്പിലും ബെഡിലും കിടക്കുന്നത്. ഞാൻ ഒരു സെൽഫി എടുത്ത് അമ്മക്ക് അയച്ചു കൊടുത്തു.

ഫോൺ സൈഡിൽ വെച്ച് തിരിഞ്ഞപ്പോൾ ഉണ്ട് ഒരു പിങ്ക് കളർ ബനിയനും റെഡ് കളർ ലെഗിൻസും ഇട്ടു കൊണ്ട് ഒരു പുതപ്പും തലയിണയും എടുത്ത് കൊണ്ട് അവൾ ബെഡിന്റെ മുൻപിൽ വന്നു നിൽക്കുന്നു.

"ഹലോ..എവിടെയാണ് ????" ഞാൻ ആശ്ചര്യത്തോടെ പുതപ്പ് മാറ്റി എഴുന്നേറ്റു ഇരുന്നു ചോദിച്ചു.

"വേറെ എവിടെയ്? ഇവിടെ കെടുകാൻ തന്നെ " തലയിണയും പുതപ്പും എന്റെ മുഖത്തേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു അവൾ ബെഡിൽ വന്നിരുന്നു. അവൾ വന്നിരുന്ന ഉടനെ തന്നെ ഞാൻ അവിടെ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു .

"ഏയ് ഇതൊന്നും ശെരി ആവില്ല...എണീക്ക് എണീക്ക്...പോ പോ പോ "

"ഞാൻ ഇവിടെ കിടന്നത് എന്താ പ്രശനം?"

" ഞാൻ എന്റെ അമ്മക്ക് വാക്കു കൊടുത്തതാണ് , ഞാൻ ഹാളിൽ കിടക്കാം എന്ന് "

" ഹാളിൽ കിടക്കാം എന്നല്ലേ പറഞ്ഞത്...എന്റെ കൂടെ കെടുകിട്ട എന്ന് പറഞ്ഞില്ലല്ലോ"

"അതൊന്നും പറ്റില്ല അന്ന് ഇടുക്കിയിൽ പോയപ്പോൾ തൊട്ടു ഞാൻ നിന്നെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു...ഒരു ഇളക്കം"

"അതെ എനിക്ക് ഇളക്കം ആണ് ..മര്യാദകൃത് ഇവിടെ വന്നു കിടന്നോ ..ഇല്ലെങ്കിൽ ..."

"ഇല്ലെങ്കിൽ ..?"

"ഞാൻ ഒച്ച വെച്ച് ആളെ കൂട്ടും " അവൾ പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"മെഹ്റീൻ , നീ വിളിച്ചു ..ഞാൻ വന്നു...ഫുഡ് കഴിച്ചു..കേക്ക് മുറിച്ചു...കുറെ സംസാരിച്ചു...we had enough fun ..അത് പോരെ ...?"

അവൾ എഴുന്നേറ്റ് നിന്ന് എന്റെ രണ്ടു കൈകളും പിടിച്ചു വലിച്ചു എന്നെ ബെഡിൽ ഇരുത്തി.

"നീ അന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ ഒന്നിച്ചു കെട്ടി പിടിച്ചു കെട്ടിക്കൊണ്ടിരിക്കാനും പ്രണയത്തിന്റെ പാർട്ടി ആണ് എന്ന്..ഏറ്റവും കംഫർട്ട് ആയ സമയത്ത് ആണ് ഇതെല്ലാം ചെയ്യേണ്ടത് എന്ന് ...എനിക്ക് ഏറ്റവും കംഫർട്ടബിളി ആയ സമയം ആണ് ഇത്..നിനക്കും അങ്ങനെ ആണെന്ന് എനിക്ക് അറിയാം ..സത്യം പറ " അവൾ എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോട്ടമെറിഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

ഞാൻ പിറകിലെ ചുമരിലേക്ക് ചേർന്നു ഇരുന്നു കൊണ്ട് അവളെയും എന്റെ അടുത്ത ഇരുത്തി അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വെച്ച് കിടന്നു , അവളുടെ മുടിയിൽ തലോടി കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു :

"എന്റെ പ്രായത്തിൽ ഉള്ള ചെക്കന്മാർക്ക് സെക്സ് ചെയ്യാൻ ഏത് സമയവും കംഫർട്ടബിളി ആണ്, പക്ഷെ കണ്ട്രോൾ ചെയ്തു പിടിച്ചു നിർത്തണം..നമ്മൾ കഴിഞ്ഞ രണ്ടു മാസം ചെയ്ത പോലെ"

"രണ്ടു പേർക്കും കംഫർട്ടബിളി ആണെങ്കിൽ പിന്നെ എന്തിനാ നമ്മൾ ഇങ്ങനെ അഭിനയിക്കുന്നത് ?" അവൾ എഴുന്നേറ്റു ഇരുന്നു ചോദിച്ചു . അവളുടെ ചോദ്യം എന്നെ ശരിക്കും കുഴക്കി കളഞ്ഞു.

"മെഹ്റീൻ എന്നാലും" അവൾ എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു , ഞാൻ അലസമായി പലസ്ഥലത്തേക്കും നോക്കി , അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിയാൽ കാര്യങ്ങൾ എന്റെ കൈ വിട്ടു പോകും എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു . ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചു എന്റെ അരികിൽ വീണ്ടും ഇരുത്തി .എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി അവൾ തയ്യാറായി ഇരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മിനുസമുള്ള ഇടത് കൈ എടുത്ത് അതിൽ മുത്തം ഇട്ടു കൊണ്ട് വിരൽ കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു:

" മെഹ്റീൻ നീ ഒന്ന് മനസ്സിലാ" ഞാൻ പറഞ്ഞ് മുഴുവനാക്കുന്നതിന് മുൻപേ അവളുടെ പനിനീർ അധരങ്ങൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ കീഴ്പ്പടുത്തിയിരുന്നു. എന്റെ മടിയിൽ കയറി ഇരുന്ന് എന്റെ കവിളുകളിൽ കൈ ചേർത്ത് ഭ്രാന്തമായ ആവേശത്തോടെ അവൾ ചുംബനം തുടർന്നു. ഞാനറിയാതെ എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ അരക്കെട്ടുകളിൽ പിടു മുറുക്കി. ഞാനും ആ ചുംബനലഹരിയിലേക്ക് ഇഴുകി ചേർന്നു. ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ പരസ്പരം കെട്ടി പുണർന്നു. ഉമിനീർ കണങ്ങൾ

വായിലൂടെ പുറത്തേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ നെറ്റിയും കവിളുകളിലും ചെവിയിലും കഴുത്തിലും മുത്തമിട്ടു . ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും പരസ്പരം വാരി പുണർന്നു. കണ്ണുകൾ അടച്ചു കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ അതിൽ ലയിച്ചു ചേർന്നു. എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മുടിയിഴകളെ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു.....എന്റെ ഉള്ളിൽ ഉറങ്ങി കിടന്നിരുന്ന വികാരങ്ങൾ എല്ലാം പച്ചെ ഉണർന്നു തുടങ്ങി.

"ഇന്ന് ഇനി എന്തൊക്കെ സംഭവിക്കും എന്ന് എനിക്ക് യാതൊരു ഗ്യാരണ്ടിയും ഇല്ല കെട്ടോ" ഞാൻ പറഞ്ഞു.
ഞാൻ അവളോട് തിരിഞ്ഞു ഇരിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു , അവൾ തല എന്റെ നെഞ്ചിൽ വെച്ച് കൊണ്ട് കാലുകൾ നിവർത്തി തിരിഞ്ഞു കിടന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ മനോഹരമായ മാറിടത്തിന് കുറുകെ കൈകൾ ചേർത്ത് അവളെ വരിഞ്ഞു മുറുകി. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരുടേയും ശ്വാസനിശ്വാസങ്ങൾ ഉയർന്നുവന്നു. പിങ്ക് നിറമുള്ള ബനിയനു മുകളിലൂടെ ആ തുടുത്ത മാംസങ്ങളായ മാറിടങ്ങളിൽ പച്ചെ തഴുകിയ ശേഷം ശക്തമായി ഒന്നു അമർത്തി. അവൾ അകത്ത് ഒന്നും ധരിക്കാത്തതിനാൽ കട്ടിയായ മുലഞ്ഞെട്ടുകൾ നേർത്ത ബനിയന്റെ പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിന്നുരുന്നു. അവളുടെ കൈ വിരലുകൾ എന്റെ മുഖത്ത് നൃത്തമിടുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ.

"ഈ ബനിയൻ ഞാൻ ഊരി മാറ്റി കോട്ടേ ?"

"ഉം " അവൾ ഒന്നു മുളളി.

അവളെ ബെഡിന്റെ കുറുകെ കിടത്തിയ ശേഷം ഞാൻ അവളുടെ ബനിയൻ ഊരി മാറ്റി വലിച്ചെറിഞ്ഞു. കാമദാഹത്തിന്റെ അതിപ്രസരണയിൽ സാധാരണയിൽ കൂടുതൽ വലിപ്പം വച്ച അവളുടെ മുലകൾ ഇരു വശങ്ങളിലേക്കും വീണു. ഞാൻ മുട്ടിലിരുന്ന് കൊണ്ട് അവളുടെ മുലകളെ സർവ്വശക്തിയും എടുത്ത് അമർത്തുവാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുട്ടനിലേക്കുള്ള രക്തയോട്ടം അതിന്റെ മൂർധന്യാവസ്ഥയിൽ എത്തിയത് മുലം അവൻ പാൻറിനുള്ളിൽ കിടന്ന് തെരുങ്ങി അമർന്നു. ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഇടത് മുലയുടെ തെട്ടിൽ പിടിയിട്ട ശേഷം വലത്തേ മുലയുടെ ഇളം പിങ്ക് നിറമുള്ള കട്ടിയുള്ള തെട്ടുകൾ എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിൽ ആക്കി ഞാൻ അതിലെ തേൻ നുകർന്നു . ഇരു മുലകളും മാറി മാറി നുകർന്ന ശേഷം അവ വീണ്ടും എന്റെ കൈകളിൽ അമർന്നു. അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ചു കൊണ്ട് രതി സുഖം ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. മതി വരാതെ വീണ്ടും വീണ്ടും ഞാൻ മുലകളെ നുകർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

"എനിക്ക് വേദനിക്കുന്നു.നീ ഇത് കടിച്ചു പൊട്ടിക്കുമോ? " അവൾ ചോദിച്ചു.

"കല്യാണം കഴിഞ്ഞ് കുട്ടികൾ ആയാൽ നമ്മുക്ക് ഇത് കിട്ടാകുന്നിയാലി മാറില്ലെ? അത് കൊണ്ട് ഇപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ ക്വാട്ട തീർത്തേക്കാം " ഞാൻ തിരിച്ചടിച്ചു.

" അയ്യേ" എന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അവൾ കമിഴ്ന്നു കിടന്നു. ചെറിയ നിരാശ തോന്നിയെങ്കിലും അവൾക്ക് മുലയിൽ ഉള്ള കളി മതിയായി എന്ന് പറയാതെ പറഞ്ഞതാണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

നന്ദമായ മൃദുവായ അവളുടെ പുറംചർമ്മത്തിലൂടെ ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ ഓടിച്ചു. രോമാഞ്ചം കൊണ്ട് അവളുടെ രോമങ്ങൾ ഉയർന്നു നിന്നു. പതിയെ താഴേക്ക് സഞ്ചരിച്ച എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ സുന്ദരമായ അരകെട്ടുകളെ തഴുകി ലെഗിൻസിനു മുകളിലൂടെ നിതംബത്തിലൂടെ സഞ്ചരിച്ച് തുടയിൽ എത്തി ചേർന്നു. ഞാൻ ഇരു തുടകളും മൃദുവായി ഞെക്കി അമർത്തി , അവൾ ദീർഘശ്വാസ നിശ്വാസങ്ങളോടെ ബെഡിൽ കിടന്നു പുളയാൻ തുടങ്ങി. കൈകൾ മെലെ ഞാൻ അവളുടെ ഒതുങ്ങിയ നിതംബത്തിൽ കൊണ്ട് വന്നു വച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്നു നോക്കി. അവൾ മുഖം ബെഡിലേക്ക് പൂർത്തി കിടക്കുകയായിരുന്നു. മൂലകളിൽ ഞെക്കിയത്തിനേക്കാൾ ശക്തമായി ഞാൻ അവയെ ഞെരുക്കി. ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചന്തിയിലേക്ക് ചേർന്നു. അവളുടെ കാലുകൾ ഉയർന്നു പൊങ്ങി, പരസ്പരം നാഗങ്ങൾ ഇണ ചേരും കണക്കെ ഒട്ടി ചേർന്നു.

"ഇപ്പോൾ സുഖം തോന്നുന്നുണ്ടോ നിനക്ക്?" ആസനത്തിൽ നിന്ന് മുഖം ഉയർത്തി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഉം" മുഖം ഉയർത്താതെ അവൾ പറഞ്ഞു.

" ഇതിനേക്കാൾ സുഖം ഉള്ള വേറെ ഏർപ്പാട് ഉണ്ട് "

" അതെന്താ?"

" ഈ രണ്ടു കാലുകൾക്കിടയിലൂടെ നിന്റെ പൂവിലേക്ക് ജൂനിയർ ഹർഷൻ എത്തി നോക്കുമ്പോൾ" ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മറുപടി പറഞ്ഞു അവളുടെ ചന്തിയിൽ ഒന്ന് അടിച്ച ശേഷം ഞാൻ ചുമരിൽ ചേർന്ന് ഇരുന്നു. അവൾ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചേർത്ത് കൈ കൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലോടി കിടന്നു. എന്റെ വലതു കൈ അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ മൂലയിൽ പിടുത്തമിട്ടിരുന്നു. മൂലയെ ഒന്നമർത്തി ഉണർത്തി വിട്ട ശേഷം പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ തഴുകി ഞാൻ അവളുടെ ഒന്നു ചേർന്നിരുന്ന കാലുകൾ അകത്തി മാറ്റി. ചെറുതായി നിവർന്നിരുന്നു, ലെഗിൻസിനു മുകളിലൂടെ പൂവിനു സമീപമുള്ള തുടയിൽ തലോടിയ ശേഷം ഞാൻ അവളുടെ മാധക പൂവിനു മുകളിൽ കൈ വെച്ചു. എന്നോടൊപ്പം നിവർന്നിരുന്നു അവൾ എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു. അത് വകവെക്കാതെ ഞാൻ പൂവിനു മുകളിൽ കൈ കൊണ്ട് രണ്ട് മൂന്ന് തവണ ഉരസി. അവൾ എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് സൂക്ഷിച്ച് നോക്കി , അവളുടെ നോട്ടം എന്റെ കൈകൾക്കു ഊർജം പകർന്നു നൽകി. കൂടുതൽ വേഗതയിൽ ഞാൻ പൂവിൽ ഉരസൽ തുടർന്നു. ഒരു ഞെരുക്കത്തോടെ പെട്ടെന്ന് അരകെട്ടുകൾ ഉയർത്തി അവൾ കൈകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി.

"എന്താ എന്ത് പറ്റി? "

"എന്തോ പോലെ ഒരു തരിപ്പ് "

"നീ ഇതിന് മുൻപ് ഇത് പോലെ ഒന്നും ചെയ്ത് നോക്കിയിട്ടില്ലേ?"

"ഇല്ല"

എന്നിക്ക് ശെരിക്കും അത്ഭുതമായി.

" ഞാൻ കൈ കൊണ്ട് ഒന്നു അവിടെ തോട്ടാട്ടോ?" ലെഗിൻസിന് മുകളിലൂടെ പൂവിനു മുകളിൽ തഴുകി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു. അവൾ അതിനു മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. എന്റെ തഴുകലിൽ ലയിച്ചു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു അവൾ . മൗനം സമ്മതം എന്ന് ഉറപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ലെഗിൻസിനടിയുടെ ഞാൻ കൈ അകത്തേക്ക് കടത്തി. ചെറിയ കുറ്റി രോമങ്ങളു വകഞ്ഞു മാറ്റിക്കൊണ്ട് പൂവിനും തുടക്കും ഇടയിൽ ഉള്ള അതിർവരമ്പിൽ ചൂണ്ടുവീരൽ കൊണ്ട് ഉരസിയ ശേഷം ഒട്ടി ചേർന്നു അടഞ്ഞിരിക്കുന്ന ആദ്യ സ്തർശനത്തിൽ തന്നെ അൽപം തുടിച്ചത് എന്ന് തോന്നിക്കുന്ന പൂവിൽമേൽ എന്റെ വിറയാർന്ന കൈകൾ എത്തിപ്പെട്ടു. അവൾ രണ്ടു കൈകളും ബെഡിൽ പിടിച്ച് അരഭാഗം ഒന്ന് ഉയർത്തി. എന്റെ ഹൃദയമിടിപ്പ് കൂടി വന്നു. തള്ളുവീരൽ ഉപയോഗിച്ച് വളരെ മിനുസമാർന്ന പൂവിതലുകളെ അകറ്റി മാറ്റിയ ശേഷം ചൂണ്ടുവീരൽ ഞാൻ അകത്തേ പൂവിതലുകളിലേക്ക് ചേർത്ത് ഒന്നു സ്തർശിച്ച് നോക്കി..അവളുടെ ശരീരത്തേക്കാൾ ചുടായിരുന്നു അവിടെ . അവൾ നെറ്റിയിൽ കൈ വെച്ച് കൊണ്ട് പുറകിലേക്ക് വീണു. എന്റെ ചൂണ്ടുവീരലുകൾ ചുടേറിയ മാംസളമായ ഉൾ ഇതലുകളെയും കൃസരിയേയും ഉരസി കൊണ്ടിരുന്നു. ഉരസലിന്റെ വേഗം വർധിക്കുന്നതിന് അനുസരിച്ച് അവളുടെ കാൽവീരലുകളും കൈവീരലുകളും നൃത്തമാടി കൊണ്ടിരുന്നു. പയ്യെ എന്റെ വീരൽ അവളുടെ യോനി നാളത്തിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു. മഴയേൽക്കാതെ വരണ്ട് കിടക്കുന്ന ഒരു കൃഷിയിടം പോലെ ആയിരുന്നു അവിടം. എന്നിക്ക് ലിംഗത്തിൽ വേദന അനുഭവപ്പെട്ട് തുടങ്ങിയിരുന്നു.

"ആവ് ഉഹ്ഉം" അവൾ മുഖം കൈ കൊണ്ട് പൊത്തി ഒരു പുഴുവിനെ പോലെ പുള്ളഞ്ഞു. രണ്ടു വീരലുകൾ ഒരേ സമയം അകത്തേക്ക് കടത്തി വേഗത്തിൽ കയറ്റി ഇറക്കിയപ്പോൾ അവിടെ എന്നിക്ക് എന്തോ നനവ് തോന്നി. അതെ അവളുടെ മന്ദന ജലം പൂന്തേൻ കണക്കെ എന്റെ വീരലുകളിലൂടെ ഒഴുകി ഇറങ്ങി. അവൾ വീണ്ടും അരക്കെട്ട് ഉയർത്തി കൈകൾ മറുക്കെ പിടിച്ച് രതിസുഖത്തിന്റെ അവർണ്ണനീയ സുഖത്തിൽ അലിഞ്ഞ് ചേർന്നു. അപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ കൈ വലിച്ചു പുറത്തേക്ക് എടുത്തു.

"എന്താ നിർത്തിയത്?... പ്ലീസ് " അവൾ കൈച്ചി.

"നമ്മുക്ക് ഇഷ്ടം പോലെ സമയം ഉണ്ട് " എന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ചുമരിൽ ചേർന്ന് ഇരുന്നു. അവൾ വീണ്ടും എന്റെ നെഞ്ചിൽ വീണ്ടും തല താഴ്ത്തി.

" മെഹ്റീൻ നിനക്ക് ഞാൻ ഒരു ബർത്ത് ഡേ ഗിഫ്റ്റ് കൊണ്ട് വന്നിട്ടുണ്ട് , ഇഷ്ടപ്പെടുമോ എന്ന് അറിയില്ല."

"എന്നിട്ട് എവിടെ ?"

ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ കൈ എടുത്ത് എന്റെ പാൻറിന്റെ സിബിന്റെ മുകളിൽ വെച്ചു.

"ഇതാണ് ഗിഫ്റ്റ്" അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പൊട്ടിച്ചിരിച്ച് കൊണ്ട് കൈ എടുത്ത് എന്റെ തുടയിൽ ശക്തമായി അടിച്ചു.

"എന്താ ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലേ? നീ തന്നെ തുറന്ന് പുറത്ത് എടുക്ക്, അവൻ ഇത്തിരി ശുദ്ധവായു കിട്ടട്ടേ " ഞാൻ പറഞ്ഞു.

" എനിക്കൊന്നും വയ്യ" നാണം അവളുടെ മുഖത്തെ കൂടുതൽ സുന്ദരമാക്കി. ഞാൻ തന്നെ എന്റെ പാൻറും തുള വീണ ഷെഡിയും പൂർണ്ണമായും ഊരിമാറ്റി. 5 ഇഞ്ച് ഇരു നിറക്കാർൻ കൊടിമരം കണക്കെ നിവർന്നു നിന്നു. അവൾ അപ്പോൾ തന്നെ അതിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു. അവളുടെ കയ്യിലെ വിയർപ്പ് അതിൽ പറ്റി പിടിച്ചു.

" അന്ന് വന്നത് പോലെ ഉള്ള പശ ഇപ്പോഴും വരുമോ? " അവൾ ചോദിച്ചു.

"പശയോ?... ഇത് എന്താ ഫെവികോൾ മിഷീനോ?..... അതൊന്നും വരില്ല .. "

കുറച്ചുനേരം സാധനം കൈയ്യിൽ എടുത്തു തൊട്ടും തലോടിയും ശേഷം അവളുടെ പട്ടുനൂൽ പോൽ മിനുസമാർന്ന കൈകൾ അതിൽ അമർന്നു. സാധനത്തിൽ കൂടുതൽ കൈ പണി നടത്തിയാൽ പാലമുത് പെട്ടെന്ന് പുറത്തേക്ക് ചാടും എന്ന ഉത്തബോധം എനിക്കു ഉണ്ടായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ കൂട്ടനെ അവളുടെ കൈകളിൽ നിന്ന് സ്വതന്ത്ര്യമാക്കി.

"ഞാൻ ഈ ലെഗിൻസ് ഊരി മാറ്റി കോട്ടേ ?". മറുപടി ഒരു നാണം കലർന്ന പുഞ്ചിരിയിൽ ഒരുക്കിയ അവളുടെ മുന്നിൽ ചെന്നിരുന്നു ലെഗിൻസും പാൻറീസും ഞാൻ ഒരേ സമയം അഴിച്ചു മാറ്റാൻ തുടങ്ങി. തുടുത്ത ഗോതമ്പ് നിറമുള്ള തുടങ്ങളെ ഇക്കിളിപ്പെടുത്തി കൊണ്ട് ഒരൊറ്റ വലിയിൽ തന്നെ രണ്ടും ഞാൻ അഴിച്ചു മാറ്റി.അവൾ പൂവ് കൈ കൊണ്ട് മറച്ചു എന്റെ മുന്നിൽ ചിരിയടക്കി കിടന്നു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് നിന്ന് എന്റെ ഷർട്ട് ഊരി എറിഞ്ഞു.

തുടുത്ത ശരീരത്തിലെ കൊഴുത്ത അത്ഭുതകരമാം വിധം സുന്ദരമായ മുലകളും യൗവന സുന്ദരമായ ആലില വയറിലെ വലിയ പൊട്ട് കണക്കെയുള്ള പൊക്കിൾകൊടിയും വൃത്താകാരവും മാസംളവുമായ തുടകളും ചേർന്ന അവളുടെ പൂർണ്ണ നന്ദമായ പൂമേനി എനിൽ കൂടുതൽ ആവേശം ജനിപ്പിച്ചു.

"നല്ല ഭംഗി ഉണ്ട് ഇങ്ങനെ നിന്നെ കാണാൻ. ഇനി എന്നും കോളേജിൽ ഇങ്ങനെ വന്നാൽ മതി " ഞാൻ ഇത് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ഒരു തലയിണ എടുത്ത് എന്റെ നേരെ എറിഞ്ഞു. ഞാൻ മുട്ടുകുത്തി അവളുടെ മുന്നിൽ ഇരുന്നു പറഞ്ഞു.

"എനിക്കു നല്ല വിശപ്പ് ഉണ്ട് ഈ പൂവ് ഞാൻ തിന്നാൻ പോവാ " ഇത് കേട്ട അവൾക്ക് ചിരി അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അവളുടെ കൈകൾ എടുത്ത് മാറ്റി കാലുകൾ അകത്തി പിടിച്ചു പൂവ് ഞാൻ സൂഷ്മ നിരീക്ഷിച്ചു. ആദ്യമായായിരുന്നു ഞാൻ പ്രായപൂർത്തിയായ ഒരു പെണ്ണിന്റെ പൂവ് നേരിട്ട് കണ്ടത്. അവളുടെ അത്രയും നിറം ഇല്ല എങ്കിലും സുന്ദരമായ രോമങ്ങൾ സംരക്ഷണ വേലി കെട്ടിയ വിടരാൻ തയ്യാറായി നിൽക്കുന്ന മനോഹര പൂഷ്മം. മാവിൽ ഈസ്റ്റ് ഇട്ട് വെച്ച പോലെ തുടുത്തത് . കുനിഞ്ഞിരുന്ന് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആ പൂവിൽ ചുംബിച്ചു. വശീകരിക്കുന്ന ഗലം എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി. കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ച അവളുടെ കാലുകൾകിടയിൽ എന്റെ തല മുറുകി. ഞാൻ നാവ് കൊണ്ട് പൂവിന്റെ പുറത്ത് ഒന്ന് നക്കി തുടച്ചു. അവൾ കൈകൾ ബെഡിൽ മുറുക്കെ പിടിച്ചു തല ഒരു വശത്തേക്ക് ചെരിച്ച് കിടന്നു. ഞാൻ രണ്ടു തുടുത്ത മാംസളമായ പൂവിതളുകളേയും മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു . അവൾ കാലുകൾ കൂടുതൽ അകറ്റി

കൈകൾ എന്റെ തലമുടിയിൽ പിടിച്ചു പൂവിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. അവളുടെ സീൽക്കാര ശബ്ദങ്ങൾ പുറത്ത് ചെയ്യുന്ന മഴയുടെ താളങ്ങളിൽ ലയിച്ചു. പൂവിതളുകൾ വിട്ട് പൂവിലേക്ക് ഞാൻ നാവ് ഇറക്കി ചുറ്റും ഓടിച്ചു. കൃസരിയും അധർഭങ്ങളും എന്റെ നാവിന്റെ ചൂടറിഞ്ഞു. കൂടുതൽ അവേശത്തോടെ ഞാൻ അവിടം നക്കി വെച്ചു. അവളുടെ ശരീരം വിയർത്തു തുടങ്ങിയിരുന്നു. അവൾ സ്വർഗം കണ്ടു എന്ന് എനിക്കു തോന്നി. യഥാർത്ഥ സ്വർഗം കാണാൻ കിടക്കുന്നല്ലേ ഉള്ളൂ !!!

എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്ന് ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ വലിച്ച് അടുപ്പിച്ചു . അവൾക്ക് അറിയാമായിരുന്നു, അടുത്തത് എന്താണ് എന്ന്.... ഞങ്ങളുടെ രണ്ട് പേരുടേയും കണ്ണുകൾ ഒരു നിമിഷം ഉടക്കി നിന്നു. ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഞങ്ങൾ ഒരു നിമിഷം കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി നിന്നു. ഞാൻ എന്റെ ലിംഗ അഗ്രം പൂവിന്റെ ഉള്ളിൽ മൂന്ന് തവണ ഉരസി. അവൾ ദീർഘ നിശ്വാസം എടുത്ത് കൊണ്ട് കണ്ണുകൾ ഇരുകൈ കൊണ്ടും പൊത്തി കിടന്നു. ഞാൻ കൈയിൽ അൽപം ഉമിനീർ എടുത്ത് നടുവിരൽ കൊണ്ട് പൂവിലും യോനിനാളത്തിലും തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു, ശേഷം പഴയ ലിംഗ അഗ്രം യോനീനാളത്തിലേക്ക് കയറ്റി.

"ആഹ്....ആ.ആ....ആ.... വേണ്ട " വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞ അവൾ എന്നെ തളി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു. ഞാൻ പയ്യെ പയ്യെ തള്ളി ലിംഗത്തെ മുഴുവനായും യോനീനാളത്തിലേക്ക് കയറ്റി. അവളുടെ മിഴിയിൽ നിന്ന് കണ്ണുനീർ ചാലിട്ടൊഴുക്കി. ഞാൻ അവളുടെ വിറക്കുന്ന ശരീരത്തിലേക്ക് വീണു, രക്തയോട്ടത്തിൽ ചൂടുപിടിച്ച ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ വിയർപ്പുതുളളികളാൽ ഒട്ടി ചേർക്കപ്പെട്ടു.എന്റെ കൂട്ടനിൽ വല്ലാത്ത മുറുക്കം എനിക്കു അനുഭവപ്പെട്ടു. വളരെ ഇരുക്കിയ പൂനാളത്തിൽ കിടന്നു അവൻ ചക്രശ്വാസം വലിച്ചു. അവൾ കൈകൾ എന്റെ തുടയിൽ മുറുക്കെ പിടിച്ചു കണ്ണടച്ചു പല്ലു കടിച്ചു കൊണ്ട് വേദനയിൽ പുളഞ്ഞു. പതിയെ ഞാൻ ലിംഗം പുറത്തേക്ക് എടുത്തു. ഉത്ഘാടന കർമ്മം കഴിഞ്ഞതിന്റെ ചോര പാടുകൾ അതിൽ നിറഞ്ഞ് നിന്നു. ഞാൻ വീണ്ടും രണ്ട് തവണ പയ്യെ കയറ്റിയും ഇറക്കിയും പാത സുഗമമാക്കി.

ഒരോ തവണ കയറുമ്പോഴും അവൾ എന്റെ ശരീരത്തെ വിരിഞ്ഞു മുറുക്കി നഖചിത്രം വരച്ചു. പൂവിതളിന്റെ അകത്തളങ്ങളിലേക്ക് ഉള്ള സഞ്ചാരപാത സുഗമമായതോടെ എന്റെ കുണ്ടി വേഗത്തിൽ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ കണ്ണുകൾ പാതി അടച്ച് വാ തുറന്ന് പൂവിന്റെ ദളങ്ങളിൽ തഴുക്കി കൊണ്ട് കിടന്നു. അടികു വേഗത കൂടും തോറും ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയമിടിപ്പ് കൂടാനും

വിയർക്കാനും തുടങ്ങി. അവളുടെ എന്റെ ശരീരത്തിൽ തീർത്ത നഖചിത്രങ്ങളിൽ വിയർപ്പ് പൊടിഞ്ഞ് സുഖകരമായ നീറ്റൽ അനുഭവപ്പെട്ട് തുടങ്ങി. അവളുടെ കാൽവിരലുകൾ മടങ്ങി നിവർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. പത്ത് മിനുട്ട് വരെ ഞാൻ നിർത്താതെ അടിച്ചു.

"ആഹ്.... ആന്ഉം... ഒഴു..... ഹ്" അവിടെ മഴയുടെ ശബ്ദവും അവളുടെ ഒച്ചപാടുകളും ഞങ്ങളുടെ ശരീരം കൂടി ഇടിക്കുന്ന ശബ്ദവും ശ്വാസനിശ്വാസങ്ങളും മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. വേദനയിൽ നിന്നും സംയോഗത്തിന്റെ പൂർണ്ണ സുഖത്തിലേക്ക് അവൾ വഴുതിവീണു തുടങ്ങിയിരുന്നു.അവളുടെ യോനീനാളത്തിൽ എന്തോ വിറയൽ എനിക്കു അനുഭവപ്പെട്ടുഅവളുടെ നെറ്റിതടങ്ങൾ വിയർത്തു പൊടിഞ്ഞു..... ഞാൻ തളർന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു.... അവളുടെ കൺ പിരികത്തിലും കവിളിലും തപക്ക് ചുവന്ന് തുടഞ്ഞു. കൂടുതൽ ആവേശത്തോടെ കണ്ണുകൾ പുറത്തേക്ക് തള്ളി അവൾ അരക്കെട്ട് ഉയർത്തിയതും ഞാൻ ലിംഗം പുറത്തേക്ക് വലിച്ചെടുത്ത് പൂവിന് പുറത്ത് പാലമുത് തെളിച്ചതും അവളുടെ പൂവിൽ നിന്നും പൂന്തേൻ ഒലിച്ചിറങ്ങിയതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു.

ഞാൻ തളർച്ചയോടെ മലർന്നു കിടന്നു അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാഞ്ഞ് കവിളിൽ നിരവധി തവണ മുത്തമിട്ടു. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരുടേയും കണ്ണിൽ നിന്നും ആനന്ദ കണ്ണീർ പൊടിഞ്ഞിരുന്നു. പരസ്പരം കെട്ടിപ്പുണർന്ന് ഞങ്ങൾ മയക്കത്തിലേക്ക് വീണു.

"ഹർഷാഹർഷാഎഴുന്നേൽക്ക്എടാ..." അവൾ എന്നെ ശക്തമായി കുലുക്കി വിളിച്ചപ്പോൾ ആണ് ആണ് ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും ഞെട്ടി ഉണർന്നത്. സമയം നോക്കിയപ്പോൾ പുലർച്ചെ 3 മണി . ഉറക്കം വിട്ടുമാറാതെ ഞാൻ ചോദിച്ചു :

"എന്താടി???വന്നു കിടന്നു ഉറങ്ങൂ "

"എടാ ഉമ്മച്ചി വിളിച്ചിരുന്നു....അവർ അവിടെ നിന്നും പുറപ്പെട്ടു...ഇവിടെ എത്താറായി , എനോട് ഗേറ്റ് തുറന്നിടാൻ പറഞ്ഞു" എന്റെ അടി വയറ്റിൽ ഒരു തീജ്വാല വന്നു വീണ പോലെ തോന്നി.

"ആയോ ഇതെന്താ ഇത്ര പെട്ടെന്ന് വരുന്നത്?ഇന്നലെ അവിടെ ഫങ്ക്ഷൻ?"

"ആവോ എനിക്ക് അറിഞ്ഞുടാ, ഉപ്പച്ചി ഇന്നലെ മുതൽ ഫുൾ ചൂട് ആണെന്നാ പറഞ്ഞെ...ചിലപ്പോൾ ഉപ്പച്ചിടെ ഗൾഫിലെ ബിസ്സിനേസ്സിനു എന്തോ പറ്റിയതാവാം എന്നാണ് ഉമ്മച്ചി പറഞ്ഞെ, നീ വേഗം റെഡി ആവൂ ..വേഗം പൊക്കോ"

അഞ്ചു മിനിട്ടു കൊണ്ട് പെട്ടെന്ന് റെഡി ആയി ബൈക്കിന്റെ മൊബൈലും കോട്ടും ഹെൽമെറ്റും എടുത്ത് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. മഴ ചെറിയ രീതിയിൽ പെയ്യുണ്ടായിരുന്നു അപ്പോൾ.

"എടാ പതിയെ സൂക്ഷിച്ചു പോവണേ ...വഴിയിൽ എല്ലാം വെള്ളം ആയിരിക്കും." അവളോട് യാത്ര പറഞ്ഞു ചുറ്റിലും ആരും കാണുന്നില്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തി, ബൈക്ക് പുറത്തേക്ക് തള്ളി കൊണ്ട് പോയി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു ഞാൻ യാത്ര ആരംഭിച്ചു. ചുറ്റുമുള്ളവർ ആരും കണ്ടില്ല എങ്കിലും വീടിനു വെളിയിലും ചുറ്റും ഉള്ള ക്യാമറ കണ്ണുകൾ എല്ലാം കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു . ക്യാമെറ വർക്ക് ചെയ്തില്ല എന്ന അവളുടെ തെറ്റിധാരണക്കുള്ള സമ്മാനവുമായി അവളുടെ ഉപ്പ അപ്പോൾ അവിടേക്ക് വന്നു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

.....
വീടിനു വെള്ളിയിൽ ഒരു ബഹളം കേട്ട് കൊണ്ടതാണ് അന്ന് രാവിലെ ഞാൻ ഉറക്കം എഴുന്നേറ്റത്. വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങിയ ഞാൻ ഞെട്ടി തരിച്ചു പോയി. അയൽവാസികളിൽ ചിലർ വീടിനു പുറത്തു കൂടി നില്ക്കുന്നു...വീടിനു വെളിയിൽ വെളുത്ത ഇനോവ കാർ കിടക്കുന്നുണ്ട്...ഒരു തടിച്ച ആജാനബാഹുവായ ഒരു മനുഷ്യൻ, വെള്ള മുണ്ടും ഷർട്ടും ആണ് വേഷം... അയാൾ പുറം തിരഞ്ഞു നിന്ന് കൊണ്ട് ഉച്ചത്തിൽ അമ്മയോട് കയർക്കുന്നുണ്ട്.

" നായിന്റെ മോളെ..എവിടെടി നിന്റെ പിഴച്ച ചെക്കൻ..വിളിച്ചിറക്കടി അവനെ" ആയാൽ ഒരു മൃഗത്തെ പോലെ അമ്മയോട് ആക്രോശിച്ചു.

"എന്താ അമ്മേ പ്രശ്നം??" ഞാൻ പടികൾ ഇറങ്ങി വന്നു ചോദിച്ചു. എന്റെ ശബ്ദം കേട്ട് തിരഞ്ഞ അയാളുടെ മുഖം കണ്ടു ഞാൻ മരവിച്ചു നിന്നു . കട്ടിയേറിയ പിരികം...കഷണ്ടി കയറി തുടങ്ങിയ നെറ്റിയിൽ നിസ്കാര പാട് ..ചുവന്നു തുടുത്തു കോപത്താൽ കലങ്ങിയ കണ്ണുകൾകറുത്ത കട്ടു താടിയും മീശയുംഅതെ അവളുടെ വീട്ടിലെ ഷെൽഫിൽ ഞാൻ കണ്ട രൂപം ..മെഹറിന്റെ ഉപ്പ.. മദം ഇളക്കിയ ആനയെ പോലെ അയാൾ എന്റെ നേരെ ചീറി അടുത്തു ..പാതി ജീവൻ നഷ്ടമായ ഞാൻ അനങ്ങാൻ കഴിയാതെ നിന്നു . എന്റെ കൈയെക്കാൾ ഇരട്ടി വലിപ്പമുള്ള അയാളുടെ കയ്യിലെ ഇരുമ്പു മുഷ്ടി എന്റെ ഷിർട്ടിന്റെ കോളറിൽ പിടിമുറുക്കി.....എന്റെ ഹൃദയം നിലച്ചു പോവുന്ന അവസ്ഥയിൽ എത്തി.

"നാട്ടിൽ നല്ല നിലക്ക് ജീവിക്കുന്ന പെൺപിള്ളേരെ പിഴപ്പിക്കാൻ ഇറങ്ങി തിരച്ചിരിക്കുകയാണല്ലേ ഡാ നീ..നിനക്ക് വാരിക്കോട്ട് ഇല്യാസ് ഹാജിയുടെ മോളെ തന്നെ വേണം അല്ലേടാ കഴുവേറിയുടെ മോനെ" ഘോരമായ ശബ്ദത്തിൽ അല്പയറിട്ടു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അയാളുടെ പരന്ന ബലിഷ്ഠമായ തഴമ്പിച്ച കൈ എന്റെ കവിളിൽ വന്നടിച്ചു. എന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഇരുട്ട് കയറിപിടി കിട്ടാതെ ഞാൻ ഒരു വശത്തേക്ക് ചെരിഞ്ഞു പോയപ്പോൾ ഒരിക്കൽ കൂടി അതി ശക്തമായി അയാളുടെ കൈ എന്റെ കവിളിൽ വന്നു പതിച്ചു. ...ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് എന്റെ കേശ്വി പോലും നിലച്ചു പോയി..ഒരു പുച്ചു കുട്ടിയെ തൂക്കി യെറയുന്ന ലാഘവത്തോടെ അയാൾ എന്നെ വീടിന്റെ മൂലയിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു. തലേ ദിവസം പെഴ് മഴയിൽ കെട്ടി നിന്നിരുന്ന ചെളിവെള്ളത്തിൽ ഞാൻ കിടന്നു വേദന കൊണ്ട് പുരണ്ടു , എഴുന്നേക്കാൻ ശ്രമിച്ചു എങ്കിലും എനിക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല..അയൽവാസികൾ ഭയന്ന് നിന്നു .

"എന്റെ മോനെ ..." എന്ന് വിളിച്ചു അലമുറയിട്ടു കരഞ്ഞു കൊണ്ട് അമ്മ എന്റെ അരികിലേക്ക് ഓടി വന്നു ഇരുന്നു എന്നെ എടുത്തു മടിയിൽ കിടത്തി. ഞാൻ അമ്മയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു ദീർഘ ശ്വാസം വലിച്ചു. കലിപ്പ് വിട്ടു മാറത്തെ അയാൾ വീണ്ടും എന്റെ അടുത്തേക്ക് അടുക്കുന്നത് ഞാൻ പാതി മറഞ്ഞ കാഴ്ചയിൽ കണ്ടു, പക്ഷെ അപ്പോഴേക്കും അമ്മ അയാളുടെ കാലിൽ വീണു കെഞ്ചി .

"ഒന്നും ചെയ്യല്ലേഅവൻ കുട്ടിയല്ലേ..ഇനി ഒന്നും ചെയ്യല്ലേ.....ഇനി ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല...." അമ്മ അയാളോട് വീണ്ടു വീണ്ടും കെഞ്ചി

"നിന്റെ ചെക്കനെ മര്യാദക്ക് വളർത്തിയാൽ നിനക്കു കൊള്ളാം , ഇനി എന്റെ മോളുടെ നിഴൽ വെട്ടുത് ഇവൻ വന്നാൽ കൊത്തി നുറുക്കും ഞാൻ .. കേട്ടോടി തേവിടിച്ചി..." ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അയാൾ അമ്മയെ കാലു കൊണ്ട് തള്ളി മാറ്റി. അയാളുടെ ബലമുള്ള തള്ളിൽ അമ്മ എന്റെ അരികിലേക്ക് വീണു. അമ്മയെ അയാൾ തള്ളി വീഴ്ത്തിയത് കണ്ട എനിക്ക് ദേഷ്യം അടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല..പാതി ബോധത്തിൽ ചെളിയിൽ കൈ വെച്ച് കൊണ്ട് വിറച്ച കാലുകളും ആടി ഉലയുന്ന ശരീരവും ആയി ഞാൻ അയാൾക്ക് നേരെ അടുത്തു

"എന്റെ അമ്മയെ തൊടുന്നോടാ പട്ടി" ഇത് പറഞ്ഞു അയാൾക്ക് നേരെ വീണ്ടും നീങ്ങി എങ്കിലും " പാ മൈരേ " എന്ന് ആക്രോശിച്ചു കൊണ്ട് വായുവിൽ ഉയർന്നു പൊങ്ങിയ അയാളുടെ കാലുദം എന്റെ നെഞ്ചിൽ വന്നടിച്ചു.ഞാൻ തെറിച്ചു പിറകിലേക്ക് വീണു . എന്റെ കണ്ണുകൾ പൂർണ്ണമായും ഇരുട്ടിനു പിടി കൊടുത്തു.. ഇടി വെട്ടി പെഴ് മഴയത്തു അമ്മ എന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ഇരുന്നു കരഞ്ഞു.

കുറച്ചു ദിവസത്തെ ആശുപത്രി വാസത്തിന് ശേഷം വീണ്ടും ഞാൻ ക്യാമ്പസിൽ എത്തി. ഉമേഷിന്റെ കൂടെ ആണ് ഞാൻ അന്ന് എത്തിയത്. എന്റെ വീട്ടിൽ ഉണ്ടായ സംഭവം കോളേജിൽ മുഴുക്കെ പറന്നിരിന്നു. കോളേജിൽ ചെന്ന ഉടനെ ഞാൻ അവളുടെ ക്ലാസിലേക്കാണ് പോയത്. പോവുന്ന വഴിയിലും മറ്റും ഉള്ളവർ എല്ലാം എന്നെ കാണുമ്പോൾ എന്തോ പറഞ്ഞ് ചിരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

" അവൾ വന്നിട്ട് 2 ആഴ്ച ആയി ... ഇനി വരില്ല എന്നാണ് പറഞ്ഞത് " അവളുടെ ഒരു കുട്ടുകാരി പറഞ്ഞു. അവളെ കാണാൻ കഴിയാതെ എനിക്ക് വല്ലാത്ത ബുദ്ധിമുട്ട് തോന്നി. അവളെ കാണുക എന്നതിൽ ഉപരി അവൾക്ക് എന്ത് സംഭവിച്ചു എന്ന ആകാംക്ഷ ആയിരുന്നു എന്നിൽ . അവളുടെ വീട്ടിലെ നമ്പറോ മറ്റോ എനിക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു. വീട്ടിലേക്ക് നേരിട്ട് പോവാൻ ഉള്ള ധൈര്യവും എനിക്ക് ഉണ്ടായില്ല. എനിക്ക് തല്പ് കിട്ടും എന്നത് കൊണ്ടല്ല, എന്റെ അമ്മയെ തൊട്ട അയാളെ ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യുമോ എന്ന

ഭയമാണ് എന്നെ അവളുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോവുന്നതിൽ നിന്നും തടഞ്ഞത്. അവസാനം ഒരാളുടെ മുഖം എന്റെ ഉള്ളിൽ തെളിഞ്ഞു വന്നു. 'ആനി ചേച്ചി'

പിറ്റേന്ന് തന്നെ രാവിലെ അവളുടെ വീടിന്റെ കുറച്ച് മാറി ഹെൽമെറ്റ് ധരിച്ച് ചേച്ചി പണിക്ക് വരുന്നതും കാത്ത് ഞാൻ നിന്നു. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ദൂരെ നിന്നും അവർ നടന്ന് വരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. എന്നെ കടന്ന് പോയ അവരെ ഹെൽമെറ്റ് ഉഴരിമാറ്റി ഞാൻ വിളിച്ചു.

"ആനി ചേച്ചി " എന്റെ വിളി കേട്ട് തിരിഞ്ഞ് നോക്കിയ അവർ ഒരു പരിഭ്രമിച്ചു. ചുറ്റിലും ആരും ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി അവർ എന്റെ അരികിലേക്ക് വന്നു.

" മോനോ? മോൻ എന്തിനാ ഇങ്ങോട്ട് വന്നത്?.... ആരെങ്കിലും കാണ്ടാൽ ഞാൻ അന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ? വേണ്ട വേണ്ട എന്ന് ഇപ്പോൾ എന്തായി? "

"എന്നെ ആരും കണ്ടാൽ ഒരു പ്രശ്നവും ഇല്ല എല്ലാം റെഡി ആവും..... ചേച്ചിഎനിക്ക് ഒരു സഹായം ചെയ്യണം ... "

"എന്താ മോനേ"

" വേറെ ഒന്നും അല്ല, അവൾക്ക് എന്താ സംഭവിച്ചത്? സുഖം ആണോ? എനിക്ക് ഒരു സമാധാനവും ഇല്ല "

" കൊച്ചിന്റെ കാര്യം ഒന്നും പറയേണ്ട. അത് റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങാനേയില്ല.... എന്നും കരച്ചിൽ ആണ് ആരോടും സംസാരമില്ല.... ക്ഷീണിച്ച് ഒരു കോലം ആയി.... ദിവസവും കോളേജിൽ പോകാൻ വേണ്ടി അതിന്റെ ഉപ്പയോട് വഴക്കാണ്.... അയാൾ അതിനെ തല്ലി ഒരു പരിവമാക്കും.... പാവം കൊച്ച് " എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞ് ഒഴുകി. നെറ്റിക്ക് കൈ കൊടുത്ത് ഞാൻ ബെക്കിൽ ഇരുന്നു .

" വരുന്ന പതിനാറിനു അതിന്റെ കല്യാണം ആണ്. ദുബായിൽ ഉള്ള ആരോ ആണ് കല്യാണം എല്ലാം അവിടെ ആണ് എട്ടാം തിയതി ഇവർ എല്ലാം ഇവിടെ നിന്നും പോവും" ആനി ചേച്ചിയുടെ ആ വാക്കുകൾ എന്റെ തലയിൽ ഇടി തീ വീണ പോലെ വന്നു പതിച്ചു. വരണ്ട തൊണ്ടയും വിയർക്കുന്ന ശരീരവുമായി എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ ഞാൻ നിന്നു.

" ചേച്ചി പറ്റുമെങ്കിൽ എന്നെ കണ്ട കാര്യം അവളോട് പറയണം ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ച് ജീവിക്കും എന്ന് പറയണം "

"മോനേ അത്...."

" ഞങ്ങളോട് സ്നേഹമുണ്ടെങ്കിൽ മാത്രം പറഞ്ഞാൽ മതി" ഞാൻ അവരുടെ കൈകൾ ചേർത്ത് പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അവർ ഒന്നും പറയാതെ തിരിഞ്ഞു നടന്നു.

ദിവസങ്ങൾ കടന്ന് പോയി ,എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ ഞാൻ അലഞ്ഞു തിരിഞ്ഞു. അവസാനം ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു , അവളുടെ വീട്ടിൽ പോവുക ... ഉപ്പയെ കാണുക .. ഉമ്മയെ കാണുക കാല് പിടിച്ച് കെഞ്ചി പറയുക. അവർ മനുഷ്യർ അല്ലേ? അവർ സമ്മതിക്കും. എന്റെ മനസ്സ് പറഞ്ഞു. ഈ കാര്യം ഉമേഷിനോടും സിറാജിനോടും പറഞ്ഞപ്പോൾ അവരും അനുകൂലമായി തന്നെ മറുപടി പറഞ്ഞു.

" നീ എന്തായാലും തന്നിയെ പോകേണ്ട ... ഞങ്ങളും വരും നിന്റെ കൂടെ " സിറാജ് പറഞ്ഞു.

"ശെരിയാടാ ഞങ്ങളും വരും" ഇത് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഉമേഷ് എന്നേയും സിറാജിനേയും ചേർത്ത് പിടിച്ചു.

അങ്ങനെ സെപ്റ്റംബർ എട്ടാം തിയതി, ആ നശിച്ച ദിവസം വന്നെത്തി അവർ ദുബായിലേക്ക് പറക്കുന്ന ദിവസം. മഴമേഘങ്ങൾ ഇരുണ്ടു കൂടിയ രാവിലെ ഞങ്ങൾ മൂന്ന് പേരും അവളുടെ വീട്ടിൽ എത്തി. അവരെ യാത്ര അയക്കാൻ വന്ന വീട്ടുകാർ കുറച്ച് പേർ

വീടിന്റെ വരാന്തയിൽ ഇരിക്കുന്നുണ്ടായി. അവരെ രണ്ട് പേരെയും പുറത്ത് നിർത്തി ഉള്ളിലെ ഭയം പുറത്ത് കാണിക്കാതെ വലിയ ഗേറ്റിനുള്ളിലൂടെ അകത്തേക്ക് കടന്ന ഞാൻ അവിടെ ഇരിക്കുന്ന ഒരു പ്രായമായ ആളോട് ചോദിച്ചു. :

" ഇല്യാസ് ഇക്കാണെ ഒന്ന് കാണാൻ പറ്റി മോ?"

"ആരാണു് ? "

" ഇക്കാടെ കുട്ടുകാരൻ ആണു് , യാത്ര പറയാൻ വന്നതാണു് "

" ആണോ?... ഇല്യാസേ ദേ ഇവിടെ ഒരാൾ വന്നിട്ടുണ്ടു് ... " കാർന്നവർ അകത്തേക്ക് നോക്കി വിളിച്ച് പറഞ്ഞു.

"ആരാണു് മാമാ?" ചിരിച്ച മുഖവുമായി കയ്യിൽ ഒരു പേപ്പറുമായി പുറത്തേക്ക് വന്ന അയാൾ എന്നെ കണ്ട ഉടനെ കയ്യിലെ പേപ്പർ വലിച്ചെറിഞ്ഞ് രൂക്ഷ മുഖഭാവത്തോടെ എന്റെ നേരെ വന്നു ബലമായി എന്റെ കൈകളിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് അവരുടെ പുന്തോട്ടത്തിന്റെ മൂലയിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി നിർത്തി. വരാന്തയിൽ ഇരിക്കുന്നവർ എന്താണു് സംഭവം എന്ന അർത്ഥത്തിൽ എത്തി നോക്കാൻ തുടങ്ങി.

"എന്തിനാടാ നീ ഇവിടെ വന്നത്? എന്തു് ഡയറിയത്തിൽ ആണു് എന്നതു് ?"

" ചേട്ടാ ഞാൻ പ്രശ്നത്തിനു് വന്നതല്ല "

" എന്തു് കോപ്പാണെങ്കിലും ഇപ്പോൾ ഇറങ്ങണം എന്റെ പറമ്പിനു് വെട്ടി നുറുക്കി കളയും "

" ചേട്ടാ നിങ്ങൾ എന്തിനാണു് വാശി പിടിക്കുന്നതു്? പ്ലീസ് ഞങ്ങളെ ജീവിക്കാൻ അനുവദിച്ചു കൂടേ?"

"പ നായിന്റെ മോനേചെലക്കാണ്ടു് പോടാ"

"എന്താണു് ഇക്ക എനിക്ക് കുഴപ്പം പണം ഇല്ലാത്തതു് ആണോ?... മതം ഇല്ലാത്തതാണോ ഞാൻ മതം മാറാം എന്തു് വേണമെങ്കിലും ചെയ്യാം എന്റെ കൂടെ അലെങ്കിൽ അവളുടെ ജീവിതവും നശിച്ച് പോവും രണ്ടു് പേരുടെ രണ്ടു് കുടുംബങ്ങളുടെ ജീവിതം ആണു് നിങ്ങൾ കാരണം തകരുക....പ്ലീസ് " നിലത്തിരുന്ന് ഇതു് പറഞ്ഞ് അയാളുടെ കാല് പിടിച്ചു ഞാൻ കെഞ്ചി.

"നിനക്കു് പറഞ്ഞാൽ മനസ്സിലാവിലേടാ തായോളി മോനേ" എന്ന് ഉച്ചത്തിൽ പറഞ്ഞ് കൊണ്ടു് അയാൾ എന്നെ കാല് കൊണ്ടു് ചവിട്ടി തെറിപ്പിച്ചു. വീണു കിടന്ന എന്റെ ക്ഷമ നശിച്ചു. അതു് വരെ കടിച്ചമർത്തി നിന്നുരുന്ന എന്റെ കോപം അണപൊട്ടി ഒഴുകി. നിലത്ത് നിന്നു് ചാടി എഴുന്നേറ്റ് അയാളുടെ നേരെ ഞാൻ കുതിച്ചു. അപകടം മണത്ത സിറാജും ഉമേഷും അവിടെ വരാന്തയിൽ ഇരുന്നവരും ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്കു് ഓടി അടുത്തു. അയാൾക്കു് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നതിനു് മുമ്പു് അയാളുടെ ഷർട്ടിൽ ഞാൻ പിടുത്തം ഇട്ടു. ആദ്യമായി അയാളുടെ കണ്ണിൽ ഞാൻ ഭയത്തെ കണ്ടു.

" അമ്മയ്ക്കു് പറയുന്നോടാ " എന്ന് ആക്രോശിച്ച മുഷ്ടി ചുരുട്ടി അയാളുടെ മുഖത്തിനു് സമീപം എന്റെ കൈ എത്തി

" ഹർഷൻ" അവളുടെ നീട്ടിയുള്ള വിളി മാത്രം ആണു് ഞാൻ കേട്ടതു് എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു... കണ്ണുകൾ ചുറ്റും പരതാൻ തുടങ്ങി.... എന്റെ കൈകൾ അയാളുടെ ഷർട്ടിൽ നിന്നു് പിടിവിട്ടു അടിക്കാൻ ഓങ്ങിയ മുഷ്ടി താഴേക്കു് ഇറങ്ങി.... അപ്പോഴേക്കും എല്ലാവരും വന്നു് ഞങ്ങളെ പിടിച്ച് വലിച്ച് മാറ്റിയിരുന്നു... പക്ഷേ അതൊന്നും ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല....

ഉമേഷും സിറാജും എന്തോ പറയുന്നു..... അയാൾ കുതറിയോടാൻ ശ്രമിച്ച് വിരൽ ചൂണ്ടി എന്തോ പറയുന്നു.....എന്തൊന്നും ഞാൻ കേൾക്കുന്നില്ല... എന്റെ കണ്ണുകൾ പരതുന്നത് ആ ശബ്ദത്തിന്റെ ഉടമയെ ആണു് എന്റെ കണ്ണുകൾ അവൾക്കു വേണ്ടി എല്ലായിടത്തും തിരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.....അവസാനം ഞാൻ കണ്ടു, രണ്ടാം നിലയിൽ ഒരു

റൂമിനുള്ളിൽ ജനലഴകളിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് മെലിഞ്ഞ വാടിയ മുഖവുമായി എന്നെ നോക്കി കരയുന്ന അവളെ എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞ് ഒഴുക്കി അവൾ വീണ്ടും വീണ്ടും കരഞ്ഞു ... " മെഹ്റീൻ " എന്ന് ഉറക്കെ വിളിച്ച് ഞാൻ അവരുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് കുതറിയോടാൻ ശ്രമിച്ചു എങ്കിലും അവർ എന്നെ വലിച്ച് പുറത്തേക്ക് കൊണ്ട് പോയി..... കാഴ്ച മറയും വരെ ഞങ്ങൾ കണ്ണുനീർ കൊണ്ട് കഥകൾ പറഞ്ഞു.

അവിടെ നിന്നും അവർ എന്നെ ക്ലാസിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി. ബെക്കിൽ പോവും വഴി ഞാൻ സിറാജിന്റെ പുറത്ത് തല വെച്ച് തേങ്ങുകയായിരുന്നു.

സിറാജ്: " നീ എന്ത് കോപ്പാടാ കാണിച്ചത്?, സമാധനമായി സംസാരിക്കാൻ അല്ലേ നമ്മൾ പോയത്? എന്നിട്ട്"

"എല്ലാം തീർന്നെടാഇനി എന്താ സംഭവിക്കുക എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം പെട്ടെന്നുള്ള ദേഷ്യത്തിൽ ഞാൻ" ടെസ്കിൽ തല വെച്ച് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഉമേഷ്: "എന്ത് തീർന്നു എന്ന്? ഇനി ഞങ്ങൾക്ക് അറിയാം എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് , രാത്രി അല്ലെ അവളുടെ ഫ്ലൈറ്റ് , അതിന് മുൻപ് അവളെ പൊക്കി ഇവിടെ ഞങ്ങൾ എത്തിച്ചിരിക്കും വാടാ" ഇത് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഉമേഷും സിറാജും പുറത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ നേരെ ഒളിയിടത്തിൽ പോയി ഇരുന്നു. മഴ പെയ്ത പെയ്തു തുടങ്ങി. ഇതെല്ലാം എന്തിനു വേണ്ടി ആയിരുന്നു എന്ന് ഞാൻ ചിന്തിച്ചു. നേരം കടന്ന് പോയി. മഴയുടെ ശക്തി കൂടിവന്നു. അപ്പുറത്ത് എവിടെയോ പട്ടികൾ ഓരിയിട്ടു കൊണ്ടിരുന്നു. അവരും ആസ്വദിക്കുകയായും മഴ ഞാൻ മനസ്സിൽ കരുതി.എവിടെ നിന്നോ വന്ന തണുത്ത കാറ്റ് എന്റെ മുഖത്ത് കൂടെ തഴുകി പോയി.....അവളുടെ ഗന്ധമായിരുന്നു ആ കാറ്റിന്. അപ്പോഴാണ് ഉമേഷും സിറാജും മഴയത്ത് കൂടെ ഓടി കിതച്ച് എന്റെ അരികിൽ എത്തി. അപ്പോഴാണ് മണം വന്ന വഴി എനിക്ക് പിടിക്കിട്ടിയത്. ചിരിച്ച് കൊണ്ട് ആകാംക്ഷയോടെ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"എവിടെ ആൾ എവിടെ?"

ഉമേഷ്:"നിന്നെ എവിടെ എല്ലാം തിരക്കി.... എന്തിനാടാ ഈ മഴയത്ത് വന്നിരിക്കുന്നെന്ന്?"

" അത് കുഴപ്പം ഇല്ല.....അവൾ എവിടെ ?"

അവർ അതിനു മറുപടി പറയാതെ മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി. സിറാജിന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു.

"എന്താടാ ? എന്താ ഒന്നും മിണ്ടാത്തേ?"

മൗനം അവസാനിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് സിറാജ് എന്റെ തോളിൽ കയ്യിട്ട് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു:

"എടാ, ഒരു പ്രശ്നം ഉണ്ട്. അവൾ നമ്മൾ പോന്നതിന് ശേഷം എന്തോ പോസ്റ്റർ എടുത്ത് കുടിച്ചു ഇപ്പോൾ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണ്..... ക്രിട്ടികൾ ആണ് "

മഴയത്ത് മറവിച്ച ശരീരവുമായി ഞാൻ അത് കേട്ട് നിന്നു. എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും ഒരു തരി കണ്ണുനീർ പോലും വന്നില്ല. ശരീരത്തിൽ ആകെ ഒരു തരിപ്പ്.... തൊണ്ടയിൽ വല്ലാത്ത വേദന പോലെ ... ശരീരം മരിച്ച അവസ്ഥ

" അ അവൾ രക്ഷപെ..... പെ..... പെടുമോടാ?" എന്റെ വാക്കുകൾ മുറിഞ്ഞു.

"നമ്മുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം" സിറാജ് പറഞ്ഞു. ഉമേഷ് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ തല താഴ്ത്തി .

"ആരോട്?... ആരോട് പ്രാർത്ഥിക്കും സിറാജേ.... ഇതെല്ലാം ചെയ്യുന്നു എന്ന് നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്ന ദൈവത്തോടോ?" അവർക്ക് അതിന് ഉത്തരം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

"എടാ വാ നമ്മുക്ക് ഹോസ്പിറ്റൽ വരെ പോകാം " ഉമേഷ് എന്റെ പിടിച്ച് വലിച്ചു.

"ഇല്ല, ഞാൻ ഇല്ല " എനിക്ക് ഒന്നു തനിയെ ഇരിക്കണം "

"എന്ത് ? നീ വന്നേ" ഉമേഷ് കയ്യിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു.

"ഉമേഷേ വേണ്ട.... നമ്മുക്ക് ക്ലാസിൽ വെയിറ്റ് ചെയ്യാം..... വാ .." സിറാജ് പറഞ്ഞു.

"എടാ ഇവൻ"

"നീ വാ ഉമേഷേ " സിറാജ് ഉമേഷിനേയും വിളിച്ച് അവിടെ നിന്നും പോയി. എന്റെ മനസ്സിനുള്ളിലൂടെ പല ചിന്തകളും കടന്ന് പോയി. അവളോട് ഇഷ്ടം തുറന്ന് പറഞ്ഞ നാൾ എന്നോട് അവൾ പറഞ്ഞിരുന്നു , 'മഴ അധികം നനഞ്ഞാൽ കിടപ്പിലായി പോവും എന്ന് ' അതിന്റെ പൊരുൾ എന്താണെന്ന് ഞാൻ ഇപ്പോൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ തൊട്ടടുത്തുള്ള കെട്ടിടത്തിന്റെ പടികൾ ഒരോന്ന് ആയി കയറാൻ തുടങ്ങി. അഞ്ചാം നിലയുടെ മുകളിലെ റൂഫ് ടോപ്പിൽ എത്തിയ ഞാൻ ഇനി എന്ത് ചെയ്യണം അപ്പോഴേക്കും തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. കോരിച്ചൊരിയുന്ന മഴയിൽ കുളിച്ച് മുകളിൽ ഒരറ്റത്ത് വന്ന് നിന്ന് ഞാൻ താഴേക്ക് നോക്കി. ഒരു മൂലയിൽ കാൻറീൻ കാണാം.... അതിനു പിറകിൽ ഗ്രൗഡ്.... ആൽമരം.... ലൈബ്രറി.... ഞങ്ങളുടെ ക്ലാസ് താഴെ ഒളിയിടം നല്ല ഓർമകൾ തന്ന എല്ലാ സ്ഥലവും ഇവിടെ നിന്നാൽ കാണാം. അത് വരെ അടക്കി നിന്ന കണ്ണുനീർ ഒരു പെരുമഴയായി ഒലിച്ചിറങ്ങി. ഒരു കുട്ടിയെ പോലെ ഞാൻ അലമുറയിട്ട് കരഞ്ഞു. തണുത്ത കാറ്റ് എന്നെ ഇടയ്ക്ക് ഇടയ്ക്ക് തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. അത് വരെ ഉണ്ടായിരുന്ന എല്ലാ നല്ല നിമിഷങ്ങളും ഇതാ ഇവിടെ ... ഈ സെക്കന്റിൽ അവസാനിച്ചിരിക്കുന്നു. അവസാനമായി കണ്ട അവളുടെ മുഖം മനസ്സിൽ കണ്ട് കൊണ്ട് ഞാൻ മഴ തുള്ളികൾക്ക് ഒപ്പം മഴയോടൊപ്പം താഴേക്ക് പതിച്ചു. മഴ വെള്ളം ചുവന്ന നിറത്തിൽ അവിടെ പരന്ന് ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു

.....

തെട്ടി ഉണർന്ന ഞാൻ പച്ച കണ്ണുകൾ തുറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. ശക്തിയേറിയ പ്രകാശം കണ്ണിലേക്ക് അടിച്ചു കയറുന്നതിനാൽ കണ്ണുകൾ പല തവണ ചിമ്മി കണ്ണുകൾ പൂർണ്ണമായി തുറന്നു. ഇരുട്ടിൽ നിന്ന് എന്റെ കാഴ്ചകൾ വെളിച്ചത്തിലേക്ക് കടന്നുവന്നു. ഞാൻ ചുറ്റിലും നോക്കിഎവിടെയാണ് ഇത് ... ആശുപത്രി അല്ലഅതേ... ഞാൻ ഇപ്പോൾ വീട്ടിൽ ആണ് ഉള്ളത്. കൈകൾ ഉയർത്തി നോക്കിയപ്പോൾ എവിടെയും കെട്ടുകൾ ഒന്നും ഇല്ല , പക്ഷേ കാലുകളിൽ ശക്തമായ വേദന ...

"അമ്മേ" ഞാൻ നീട്ടി വിളിച്ചു. അമ്മ ഓടി വന്ന് എന്റെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും തുറു തുറാ ചുംബനങ്ങൾ നൽകി. ആനന്ദ കണ്ണീർ തുടച്ചു കൊണ്ട് അമ്മ പറഞ്ഞു.

" 6 മാസം കഴിഞ്ഞാണ് എന്റെ മോൻ കണ്ണ് തുറക്കുന്നത്. " ഞാൻ അമ്പരന്ന് പോയി. കൈകുത്തി എഴുന്നേറ്റ് ഇരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു എന്നെ അമ്മ തടഞ്ഞു.

"വേണ്ട, ഇപ്പോൾ എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിക്കേണ്ട, ഒരു മാസം കഴിഞ്ഞ ഇവിടെ നിന്നും എഴുന്നേൽക്കാൻ പറ്റും. ഡോക്ടർ ഇന്നലെ രാവിലെ കൂടെ വന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു. മോനേ പിന്നെ ഒരു കാര്യം മോൾ ... "

" അവൾ പോയി എന്നല്ലേ ?"

"ഉം" അമ്മ വിതുമ്പുവാൻ തുടങ്ങി.

" കരയേണ്ട അമ്മേ അവൾ എവിടെയും പോയിട്ടില്ല... എന്റെ മരണം വരെ അവൾ എന്റെ കൂടെ ഉണ്ടാവും ... അവളുടെ കൂടെ പോകുവാൻ വേണ്ടി ആണ് അന്ന് ഞാൻ ചാടിയത് പക്ഷേ അമ്മ ഇവിടെ ഉള്ളത് കൊണ്ടാവാം അവൾ എന്നെ കൊണ്ടു പോയില്ല...." ഞാൻ നിറകണ്ണുകളോടെ അമ്മയെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

" അമ്മയുണ്ട് മോൻ" അമ്മയുടെ കൈകൾ എന്റെ നെറ്റിയിൽ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു.

" അവളുടെ ഉപ്പയും ഉമ്മയും ? "

" അവർ ഇവിടം വിട്ടു പോയി "

.....

പിന്നീട് കാലുകൾക്കും ശരീരത്തിനും ബലം വെച്ച ശേഷം ഒരു ഊന്നുവടിയുടെ സാഹായത്തോടെ ഞാൻ സിറാജിനൊപ്പം അവളെ മറമാടിയ ഖബറിടത്തിലേക്ക് പോയി. കാട് പിടിച്ച ധാരളം കബറുകൾകിടയിൽ നടന്ന് കറുത്ത മാർമ്പിൾ കൊണ്ട് രണ്ട് വശത്തും അടയാളമിട്ട ഒരു മൈലാബി ചെടി കാറ്റിൽ നിന്ന് ആടുന്ന കബറിടത്തിനടുത്ത് അവൻ എന്നെ കൊണ്ട് വന്ന് നിർത്തി.

ഒരു മാർമ്പിൾ കഷ്ണത്തിൽ ഇപ്രകാരം എഴുതിയിട്ടുണ്ട് :

" വാരിക്കോട്ട് ഇല്യാസ് ഹാജി മകൾ
മെഹ്റീൻ

ജനനം : 12-8-1998.

മരണം: 8-9 -2018" ഞാൻ നിലത്തിരുന്ന് അവളുടെ കുഴിമാടത്തിൽ മേൽ കൈകൾ ചേർത്ത് വച്ചു കണ്ണുകൾ അടച്ചു ഇരുന്നു. മാർച്ച് മാസത്തിലെ വേനൽ മഴ ഭൂമിയെ കുളിരണിയിച്ച് പെഴ്യിറങ്ങി. കഴിഞ്ഞ വർഷം വേനൽ മഴയിൽ ഞാൻ നെഞ്ചോട് ചേർത്തവൾ ഇന്ന് ഈ ആറടി മണ്ണിൽ എനിക്ക് വേണ്ടി ദ്രവിച്ച് തീർന്നിരിക്കുന്നു. വേനൽ മഴയോടൊപ്പം എന്റെ മിഴിനീർ ഭൂമിയിലേക്ക് ഒഴുക്കി. ഒരു തണുത്ത കാറ്റ് എന്റെ കൈകളിൽ വന്ന് തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. ആ കാറ്റ് എന്നോട് ചോദിച്ചു. "പ്രണയത്തിന്റെ നിറമെന്താണ് ?"



- പ്രണയത്തിന്റെ നിറം???
- പ്രണയത്തിന് പല നിറം ആണ് .
- സന്തോഷത്തിന്റെ നിറം.
- സങ്കടത്തിന്റെ നിറം.
- പ്രതീക്ഷയുടെ നിറം.
- വിശ്വാസത്തിന്റെ നിറം.
- കാമത്തിന്റെ നിറം.
- വേർപിരിയലിന്റെ നിറം.
- പിണക്കങ്ങളുടെ നിറം.

ഇണക്കങ്ങളുടെ നിറം.
ഒറ്റപെടലിന്റെ നിറം.

(END)

മല്ലു സ്റ്റോറി ടെലർ
ആദ്യ കഥയാണ്. ആസ്വാദനത്തിലെ പോരാളികൾ പൊറുക്കുക.
കുറവുകളും ഗുണങ്ങളും അഭിപ്രായമായി രേഖപ്പെടുത്തുക